[11:52] <FallenBlackAngel> *facepalm*
[11:52] <Moodle> I would if I knew how
[11:52] <FallenBlackAngel> Silver then to black
[11:53] <Sean187jr> Fallen I just checked it not changing color.
[11:53] <FallenBlackAngel> I know
[11:53] <Moodle> she wants someone to help her so that it changes colours
[11:54] <FallenBlackAngel> I have n idea what's going on. It worked on Alana's template (my charrie)
[11:54] <Sean187jr> True.
[11:54] <FallenBlackAngel> it worked
[11:54] <Sean187jr> So truthly true.
[11:55] <FallenBlackAngel> xD
[11:55] <Moodle> Alana Flynn?
[11:55] <Moodle> Or Alana Sean iirc
[11:55] <Moodle> ?
[11:55] <FallenBlackAngel> Alana Seaford
[11:55] <Moodle> nvm, neither
[11:55] <FallenBlackAngel> xD
[11:56] <Moodle> brb
[11:56] <FallenBlackAngel> k
[11:57] <Moodle> back and hey j
[11:57] <J4N3Y> hola Moo
[11:57] <J4N3Y> and peeps
[11:57] <FallenBlackAngel> J4! How did you do that fade thing with your charrie's, Anna, template?
[11:58] <J4N3Y> Oh that's use the Word Bubble Gradient temp
[11:59] <Moodle> PSICOM: Epic bad guys, Guardian Corps: PSICOM impersonating douchebags who transition from evil to traitors
[11:59] <Comiclove> pretty much
[12:00] <Moodle> Lightning too was half douche at the beginning
[12:00] <FallenBlackAngel> It worked!
[12:00] <Moodle> Snow is just plain stupid, Fang is...mysterious still I guess, Vanille's high on acid and 5 hour energy, and Sazh is just the tribute black guy so the game won't be racist
[12:01] <FallenBlackAngel> *hugs J4* thank you!
[12:01] <J4N3Y> np
[12:01] <J4N3Y> :)
[12:01] <FallenBlackAngel> :D
[12:02] <Moodle> oh and hope will always the be the most pessimistic emo douche in the group
[12:12] <Moodle> yeah
[12:14] <FallenBlackAngel> Posted J4
[12:14] <Comiclove> oh, moo
[12:14] <Comiclove> I came up with a spin off for my story also :P
[12:14] <Moodle> nice
[12:15] <Comiclove> What the heck?
[12:15] <Comiclove> I changed my avatar?
[12:15] <Comiclove> but it's still caius, not vincent valentine
[12:15] <Comiclove> o.o
[12:15] <Moodle> ah
[12:15] <FallenBlackAngel> brb
[12:16] <Moodle> Oh and Nautilus is the legit most annoying city ever
[12:16] <Moodle> EVERYONE there is high on shrooms
[12:17] <J4N3Y> wb Star
[12:17] <J4N3Y> (wave) 
[12:17] <StarlinSkyrim> Hi
[12:17] <StarlinSkyrim> (wave) 
[12:18] <Moodle> star!
[12:18] <StarlinSkyrim> Mooster!
[12:18] <Moodle> (wave) 
[12:18] <StarlinSkyrim> (wave) 
[12:18] <Moodle> Mooster?
[12:18] <Moodle> 
[12:18] <StarlinSkyrim> idk XP
[12:18] <Moodle> *Links self to a pic of himself*
[12:18] <Moodle> [[File:Moi.jpg]]
[12:18] <Moodle> ok, nvm that's not me
[12:19] <StarlinSkyrim> I was like...wha?
[12:19] <StarlinSkyrim> xP
[12:19] <Ninja-Tash> ello
[12:19] <Sean187jr> Hola Ninja.
[12:19] <Moodle> wtf
[12:19] <Moodle> can't find it
[12:19] <Moodle> DX
[12:19] <Ninja-Tash> hey sean
[12:20] <Comiclove> wtf?
[12:20] <Comiclove> XD
[12:20] <StarlinSkyrim> I thought you just said Holy Ninja....
[12:20] <StarlinSkyrim> I was like "where?"
[12:20] <StarlinSkyrim> xP
[12:20] <J4N3Y> XD
[12:21] <StarlinSkyrim> I'm in a really weird mood today...idk what happened...xP
[12:21] <Moodle> Oh and I HATE chocobos
[12:21] <Moodle> I was stuck trying to find Sazh's chocobo for half an hour
[12:21] <J4N3Y> @Fall Your post isn't showing up..
[12:21] <StarlinSkyrim> Gyps, you're serenity cat on wattpad, right?
[12:21] <Moodle>,r:16,s:0,i:104
[12:21] <StarlinSkyrim> Or am I mistaken?
[12:21] <Iceclaw100> damn laptop
[12:21] <GypsyThief> I am indeed :P
[12:22] <Moodle> Indeed?
[12:22] <StarlinSkyrim> OK, what is that picture?
[12:22] <Moodle> how old're you
[12:22] <GypsyThief> It's a blob fish
[12:22] <StarlinSkyrim> It's freaking me out
[12:22] <Moodle> That picture is of Sazh's chocobo
[12:22] <StarlinSkyrim> No Moo
[12:22] <Moodle>
[12:22] <StarlinSkyrim> I was talking to Gyps 
[12:22] <GypsyThief>
[12:22] <Moodle> oh
[12:23] <StarlinSkyrim> Cause I thought it really was you at first...from what you said on the profile page...and I was like
[12:23] <StarlinSkyrim> O_O
[12:23] <StarlinSkyrim> O_____________O
[12:23] <StarlinSkyrim> xP
[12:23] <GypsyThief> Lol xD
[12:23] <Sean187jr> Moooooooves like jagger.
[12:23] <Moodle> Moo mooooooooooooooves like jagger
[12:24] <Comiclove> XD
[12:24] <Moodle> Even sean agrees
[12:24] <StarlinSkyrim> ll
[12:24] <StarlinSkyrim> *lol
[12:24] <StarlinSkyrim> .
[12:25] <Moodle> hey glimmer
[12:25] <Moodle> nvm
[12:25] <Moodle> (Facepalm) 
[12:26] <StarlinSkyrim> Nice one Moo xP
[12:26] <StarlinSkyrim> I do that like all the time
[12:26] <Moodle> oh right
[12:26] <Moodle> have you posted yet?
[12:27] <StarlinSkyrim> On Kora? Yes
[12:27] <Moodle> and yet again, I'm thinking of Iron Chef America
[12:27] <StarlinSkyrim> ? Why?
[12:27] <StarlinSkyrim> Food?
[12:28] <StarlinSkyrim> *stomach grumbles*
[12:28] <Moodle> nope, I'm not hungry
[12:28] <Moodle> but the Iron Chef's name is Cat Cora
[12:28] <Moodle> iirc
[12:28] <Iceclaw100> no one of the chefs is called cat kora
[12:28] <Iceclaw100> yeah
[12:28] <Moodle> one of*
[12:28] <StarlinSkyrim> Cat Cora sounds like a disease
[12:29] <StarlinSkyrim> (:S)
[12:29] <Iceclaw100> going for a bit, be on skype if needed
[12:29] <StarlinSkyrim> Whadda heck?
[12:29] <StarlinSkyrim> I mean at myself
[12:29] <Moodle> posted
[12:29] <StarlinSkyrim> not you Ice
[12:29] <Moodle> k ice
[12:31] <StarlinSkyrim> posted Moo
[12:31] <Ninja-Tash> XD apprently my SS teacher quit becuase of us 
[12:31] <Moodle> wow
[12:31] <Ninja-Tash> yeah, well that what everyone is saying
[12:32] <StarlinSkyrim> What's SS?
[12:32] <Ninja-Tash> social studies
[12:32] <StarlinSkyrim> Ohhh
[12:32] <Ninja-Tash> and our new teacher really sucks-.-
[12:33] <Moodle> social studies
[12:33] <Ninja-Tash> cant wait to drop it
[12:36] <Moodle> posted
[12:36] <StarlinSkyrim> kk
[12:37] <StarlinSkyrim> posted
[12:37] <Moodle> wow, that was fast
[12:39] <Swiftfire101> heya
[12:39] <StarlinSkyrim> Yeah...comps not being slow (smile)
[12:39] <StarlinSkyrim> (happy) 
[12:39] <StarlinSkyrim> dang
[12:40] <StarlinSkyrim> hello Anna and Swift
[12:40] <Anna Leigh Johnson> Hey peoples!!
[12:40] <Moodle> posted
[12:40] <Swiftfire101> :p still not claimd
[12:40] <Swiftfire101> claimed*
[12:41] <Moodle> Swift, you must be patient
[12:41] <Moodle> The people who check claims do not gurantee immediate check
[12:41] <Moodle> *checking
[12:41] <StarlinSkyrim> kk
[12:41] <Comiclove> ALJ
[12:41] <Comiclove> :D
[12:42] <Moodle> We will in time of course, but we don't claim 100% always immediately
[12:42] <Moodle> sometimes they are busy, and btw, before you ask me, I can't claim
[12:42] <Anna Leigh Johnson> Sorry I kinda disappeared...My internet kinda fracked up and it wouldn't load any of these seemed to HATE wikis... xD
[12:43] <StarlinSkyrim> posted
[12:43] <Moodle> k
[12:43] <StarlinSkyrim> and gtg, bbl maybe
[12:43] <StarlinSkyrim> (wave) 
[12:44] <StarlinSkyrim> laters peeps
[12:44] <StarlinSkyrim> The long days of Saturday await xP
[12:44] <Anna Leigh Johnson> Oh, and GUESS WHAT!!!
[12:44] <Moodle> k
[12:45] <Moodle> what at alj?
[12:45] <Moodle> And please don't use caps too too often, not saying you are, just warning
[12:45] <Swiftfire101> i know but i want to start rping!
[12:45] <Swiftfire101> that was late <.<
[12:45] <Anna Leigh Johnson> I'm off for Summer Break!! Yeah, buddy! More coming on here for me! :D
[12:46] <Moodle> swift, we've all had to wait before
[12:46] <Moodle> Ik it's exciting but please, I urge you to wait it out
[12:47] <J4N3Y> brb peeps
[12:48] <Swiftfire101> all right
[12:49] <Moodle> ty
[12:49] <Swiftfire101> so, the only canon characters r the gods and Chiron, rite?
[12:49] <Swiftfire101> in the rp i mean
[12:49] <BachLynn23> there is no chiron
[12:49] <Comiclove> ^
[12:50] <Comiclove> wb sean
[12:50] <BachLynn23> no canon charies at all outside of the gods
[12:50] <Swiftfire101> ohhh
[12:50] <Swiftfire101> ~facepalm~ wait, who trains our rp charris then?
[12:51] <Comiclove> You :P
[12:52] <Swiftfire101> huh?
[12:52] <Moodle> you train your own char
[12:52] <Moodle> no one trains the char for you
[12:52] <Sean187jr> *surfs on a lake of fire* I mean.
[12:52] <Comiclove> and choose which Reasonable weapons for the char
[12:53] <Comiclove> Reasonable, being my keyword
[12:53] <Moodle> underline on reasonable
[12:53] <Comiclove> *undelrines reasonable with blood*
[12:53] <Moodle> No "Scythe of Doom" or stuff
[12:53] <Comiclove> underlines*
[12:53] <Comiclove> :P
[12:53] <Travelg> i I am back
[12:53] <Comiclove> oh hey
[12:53] <Comiclove> :P
[12:55] <Moodle> wb
[12:55] <Sean187jr> Heya Fire
[12:55] <Comiclove> hey broken
[12:56] <Sean187jr> Brb
[12:56] <Broken fire> hia
[12:56] <Broken fire> kk
[12:59] <Swiftfire101> just a question: how do you do the signatures i see everywhere, the ones with a picture and a quote and a full statement
[01:00] <Weirdo Guy> Eh...*bites carrot*...What's up, Doc?
[01:00] <Swiftfire101> xD
[01:01] <Broken fire> Bugs...XD
[01:01] <BachLynn23> awesome pic of hellhounds
[01:01] <Weirdo Guy> Freakin' sweet!
[01:01] <Weirdo Guy> XD
[01:01] <Broken fire> Awesome!X3 
[01:01] <Broken fire> yet I dont want to see those in my dreams...again
[01:02] <Broken fire> :P
[01:02] <Weirdo Guy> I've seen worse
[01:02] <Broken fire> Hehehe... for a week straight I dreamt of getting killed XD hahaha
[01:05] <Comiclove> Lovely pic@Bach
[01:05] <Comiclove> orlynao?@broken
[01:06] <Comiclove> Don't Start Believeinggggggggggg
[01:06] <Comiclove> It will only Crush your dreamssssss
[01:06] <Comiclove> I got bored -.-
[01:07] <Broken fire> XD comic..I remembered a guy told me...its not spam..its style -_-"
[01:08] <Comiclove> orly?
[01:08] <Comiclove> XD
[01:08] <Broken fire> orly?
[01:08] <Broken fire> whats that?
[01:09] <Comiclove> it's oh really in text terms
[01:11] <Comiclove> wb bloom
[01:11] <BloomOfFairyTail> thanks
[01:12] <BloomOfFairyTail> .
[01:12] <BloomOfFairyTail> >.< why isn't my new avvie loading?
[01:13] <BachLynn23> i see it
[01:13] <BloomOfFairyTail> it's colored?
[01:13] <BachLynn23> no
[01:13] <BloomOfFairyTail> then it's the wrong avvie
[01:13] <BloomOfFairyTail> *kicks wikia*
[01:13] <BachLynn23> at least I hope not, cuz if it is, my colour blindness got worse over night
[01:14] <BachLynn23> XD
[01:14] <BloomOfFairyTail> >.<
[01:14] <Moodle> wb bloom
[01:14] <BloomOfFairyTail> thanks
[01:14] <BachLynn23> do I want a boreas kid or eurus
[01:14] <Moodle> np
[01:15] <BachLynn23> eenie meenie minie moe
[01:15] <BloomOfFairyTail> oh well, I give up >.> stupid wikia doesn't like my avvie
[01:15] <Moodle> idk bach
[01:15] <BachLynn23> catch a moodle by the toe
[01:15] <BloomOfFairyTail> boreas :D
[01:15] <Moodle> ty
[01:15] <Broken fire> XD boreas
[01:15] <BloomOfFairyTail> nessa needs a nice sis
[01:15] <Moodle> I prefer not to be catched
[01:15] <BachLynn23> you mean caught
[01:15] <BachLynn23> you prefer not to be caught
[01:15] <BachLynn23> boreas it is
[01:15] <BachLynn23> now the next question
[01:15] <BachLynn23> so I have to spots, one will be a boreas kid, one a hermes
[01:16] <Broken fire> next question?XD
[01:16] <BloomOfFairyTail> oh yeah, I need to challenge ontario
[01:16] <BachLynn23> which should be the boy, which should be the girl
[01:16] <BloomOfFairyTail> girl is boreas 
[01:16] <Broken fire> Hermes boy?
[01:16] <BachLynn23> hmmmm
[01:16] <MajinAbura> Hello all
[01:16] <Broken fire> *gives bachy a smoking pipe and a european backdrop*
[01:17] <Broken fire> Hiyu majin
[01:17] <BloomOfFairyTail> wow, almost everyone in the boreas cabin is blonde o.o
[01:17] <Broken fire> *nods*try apollo XD
[01:17] <BachLynn23> bloomy your avie changed
[01:17] <BloomOfFairyTail> yaaaaaay
[01:18] <MajinAbura> Maybe Boreas was a supporter of Hitler's idea of a perfect german
[01:18] <BloomOfFairyTail> hm... I need a nice weapon for nessa
[01:18] <BloomOfFairyTail> do not compare them majin
[01:19] <BachLynn23> @bloom
[01:19] <Comiclove> ohai maj
[01:19] <Comiclove> and WTF?@Maj
[01:19] <MajinAbura> Bloom was saying almost everyone in Boreas cabin was blond
[01:20] <MajinAbura> Sorry I've been having to watch movies with Nazis in them in history class for the past few days
[01:21] <MajinAbura> Hi Sean
[01:21] <Sean187jr> Hoja.
[01:22] <MajinAbura> So how is everybody?
[01:23] <Sean187jr> In a famous British hotel. So I am f*ckin happy.
[01:23] <Theharlequin> Hey
[01:23] <MajinAbura> Hi Harle
[01:23] <Sean187jr> Hola Harley
[01:24] <Theharlequin> Sean, just harle
[01:24] <Sean187jr> Mesa know.
[01:24] <Comiclove> hey harle
[01:25] <Theharlequin> Then say it
[01:25] <Theharlequin> hey comic
[01:26] <MajinAbura> What's up harle?
[01:26] <Theharlequin> School's ending for the year, had an AP exam yesterday, and 5/7 of my classes were study halls
[01:27] <Moodle> hope you pass
[01:27] <Theharlequin> I'm confidant in a 3, but hoping for 4
[01:27] <MajinAbura> I just did my AP European history exam
[01:27] <Theharlequin> World History for me
[01:28] <MajinAbura> I wish you luck good sir
[01:28] <Theharlequin> I had a migraine like 40 minute into it and it grew worse writing the essays
[01:29] <Comiclove> Ouch
[01:29] <MajinAbura> The essays are definitely where I'll be taking a hit on the exam
[01:30] <MajinAbura> I'm not good at FRQ essays
[01:31] <Theharlequin> FRQ?
[01:31] <MajinAbura> Free response question. Basically the essay questions
[01:33] <XXHalloweenChickXx> ello
[01:33] <MajinAbura> Hello
[01:34] <Theharlequin> Ah
[01:34] <Theharlequin> Hey Chick
[01:34] <Sean187jr> Hola Halloween 
[01:36] <Moodle> *Is watching titanic*
[01:39] <Moodle> .
[01:39] <Moodle> lag check
[01:42] <Weirdo Guy> I feel stupid
[01:42] <Weirdo Guy> :P
[01:42] <MajinAbura> Why?
[01:42] <Weirdo Guy> I don't know how to do that coding for a character page
[01:43] <MajinAbura> Well you're not the only one
[01:43] <Moodle> I can copy and fix
[01:43] <Weirdo Guy> really?
[01:43] <Moodle> but it'll take some time
[01:46] <Weirdo Guy> sure, if you aren't too busy
[01:47] <Moodle> I'm watching titanic
[01:48] <Moodle> but sure
[01:48] <Moodle> Have you made the page?
[01:48] <Weirdo Guy> yeah
[01:48] <Moodle> link?
[01:49] <Weirdo Guy> [[Roland Wigner]], maybe [[Alice Schoier]] if you can
[01:49] <MajinAbura> gtg guys
[01:50] <Weirdo Guy> bye
[01:50] <Weirdo Guy> late
[01:50] <Moodle> bye
[01:50] <Moodle> I won't finish today though js
[01:50] <Moodle> 
[01:50] <Moodle> oh, and that pic is already being used
[01:50] <Moodle> iir
[01:50] <Moodle> *iirc
[01:50] <Moodle> yeah, yo, i gtg in 10 min, so can I start tommorow?
[01:51] <Theharlequin> later
[01:51] <Moodle> not yet
[01:51] <Theharlequin> oh, ok
[01:52] <Weirdo Guy> sure Moo
[01:52] <Moodle> Hmm...titanic is still one of my favourite movies
[01:52] <Weirdo Guy> [[File:Fiendish person by feimo.jpg]]
[01:52] <Weirdo Guy> This?
[01:52] <Weirdo Guy> Blood gave it to me
[01:52] <Moodle> It's being used for ace
[01:52] <Moodle> Oh
[01:53] <Moodle> nvm then
[01:53] <Weirdo Guy> kk
[01:53] <Moodle> But how about the other of him?
[01:53] <Weirdo Guy> [[File:Jordan4.jpg]]?
[01:53] <Moodle> Pers gave it?
[01:53] <Weirdo Guy> It was on the grabs forum
[01:53] <Moodle> ah
[01:54] <Theharlequin> hey gyps
[01:55] <Weirdo Guy> Hi Gypsy
[01:55] <Weirdo Guy> posted on le lake
[01:55] <Moodle> cal is such a doublecrossing liar
[01:55] <Moodle> what a selfish rich conceited bitch
[01:55] <Weirdo Guy> cal?
[01:55] <GypsyThief> hi
[01:55] <Moodle> from Titanic
[01:55] <Weirdo Guy> *glompz Gypsy*
[01:55] <Weirdo Guy> I remember that guy....he's a bastard
[01:56] <Moodle> Jack was brave to the end
[01:56] <Moodle> hey gyps
[01:56] <Weirdo Guy> He died of hypothermia
[01:56] <Moodle> yea
[01:56] <GypsyThief> *Bites WG* No glompz
[01:56] <Weirdo Guy> Okay? How about... (squeeze) 
[01:57] <GypsyThief> no
[01:57] <Weirdo Guy> Roland Wigner
[01:57] <Weirdo Guy> Brutally assaulting traumatized girls since 1986
[01:57] <GypsyThief> The thing is, he's just talking absolute bullshit, because she is far from weak
[01:57] <Moodle> Cal from Titanic, being a bitch and a double crossing liar from the beginning of that movie
[01:58] <Weirdo Guy> @Gypsy: He knows...he actually takes pity on Raine. He's wanting her to rise from what the kidnapper made disgusts him
[01:59] <Weirdo Guy> Anybody else, he'd just be hurting them to take pleasure in their suffering
[01:59] <GypsyThief> Well, it's a miracle she's not crazy
[01:59] <GypsyThief> I mean, she spent over a decade of her life trapped in a room with nothing to do, and when she got close to others they were killed. 
[01:59] <GypsyThief> Not to mention the fact that she was beaten and raped x.x
[02:00] <Weirdo Guy> I laughed when the police shot the kidnapper
[02:00] <GypsyThief> By a man who claimed to 'love' her
[02:00] <Weirdo Guy> I wouldn't say love
[02:00] <Weirdo Guy> More like obsession
[02:00] <Weirdo Guy> There is a difference
[02:00] <GypsyThief> Nah it wasn't obsession
[02:00] <GypsyThief> He didn't like stalk her and choose her
[02:01] <GypsyThief> He was looking for a replacement for his dead family
[02:01] <Weirdo Guy> Ah....
[02:01] <GypsyThief> And Raine was a pretty young child who just happened to be around
[02:01] <GypsyThief> Wrong place, wrong time not obsession
[02:01] <Moodle> The water in Titanic seriously has some lagg
[02:02] <Weirdo Guy> just makes Roland sick.
[02:02] <Weirdo Guy> And look at him
[02:02] <Theharlequin> lol, real life lag
[02:02] <Moodle> *Rose and jack looks back, the water is at the bottom of the stairs*
[02:02] <GypsyThief> It makes him sick that she was able to go through all that without going insane?
[02:02] <Weirdo Guy> No
[02:02] <Moodle> They look like 2 seconds later, the water's at the top 
[02:02] <Weirdo Guy> idk really
[02:03] <Moodle> then the steward comes, barely any water at the top, and 1 second later, you just see the water just "appear"
[02:03] <GypsyThief> Posted WG
[02:03] <Weirdo Guy> It kinda shows that Roland isn't totally evil
[02:04] <Comiclove> wb glimmer
[02:05] <Jrite10> Anyone wanna rp with my new charrie [[Daenerys]]
[02:05] <Weirdo Guy> posted Gypsy
[02:05] <Weirdo Guy> Roland is pleased
[02:10] <GypsyThief> Posted WG
[02:11] <GypsyThief> It's ironic that Roland is so focused on wanting Raine to 'rise from what the kidnapper made her', because he looks more obsessed with her than her kidnapper was >_>
[02:11] <GypsyThief> Hey Icey
[02:12] <Jrite10> replied Harle
[02:12] <Iceclaw100> hi everyone
[02:13] <Iceclaw100> i cant believe that naruto just leaves you hanging like that
[02:13] <Iceclaw100> i cant wait until volume 587
[02:14] <Iceclaw100> chapter 587*
[02:15] <Theharlequin> posted J
[02:15] <Weirdo Guy> posted
[02:16] <Weirdo Guy> Meh, I wouldn't be surprised if I wasn't just using it as an excuse to send Raine to the cuckoo house
[02:16] <Weirdo Guy> XD jk
[02:20] <Weirdo Guy> brb
[02:20] <GlimmerandSparkle> back
[02:20] <GlimmerandSparkle> after like 2 hours:)
[02:22] <Weirdo Guy> back
[02:22] <GypsyThief> Posted
[02:23] <Iceclaw100> *shoots miggy*
[02:23] <GypsyThief> Hey Miggy
[02:23] <Weirdo Guy> Hi Miggy
[02:23] <Theharlequin> Hey miggy
[02:23] <Cosmiggy> *is shot* oww
[02:24] <Iceclaw100> *shoots miggy again*
[02:24] <Cosmiggy> Hi Gyps, WG and Harle
[02:24] <Cosmiggy> @Ice, is this about the challenge? xP
[02:24] <Iceclaw100> yes
[02:24] <GypsyThief> *Bites Icey*
[02:24] <Iceclaw100> *shoots miggy a third time*
[02:24] <Iceclaw100> *is bitten* 
[02:24] <Cosmiggy> *is shot again*
[02:24] <Iceclaw100> gypsy, he started it
[02:24] <GypsyThief> Don't shoot people without asking Gypsy to join in D:
[02:25] <Cosmiggy> *(nom2)s Ice*
[02:25] <Weirdo Guy> posted Gyps
[02:25] <Cosmiggy> (nom) 
[02:25] <Iceclaw100> *gives gypsy a gun*
[02:25] <GypsyThief> Hey Lct
[02:25] <Cosmiggy> *(nom2) 's Ice*
[02:25] <GypsyThief> * (Nom2) 's gun*
[02:25] <Cosmiggy> -_- Fail
[02:25] <GypsyThief> :P
[02:25] <Weirdo Guy> (nom2) 
[02:25] <Iceclaw100> *shoots miggy a 4th time*
[02:25] <Cosmiggy> (Nom2) 
[02:25] <Cosmiggy> *is shot again*
[02:25] <Cosmiggy> *falls to the ground*
[02:26] <Iceclaw100> * (nom2) the remians of miggy*
[02:26] <Jrite10> @bach you there
[02:26] <LongClawTiger> test
[02:26] <Cosmiggy> *is still alive*
[02:26] <LongClawTiger> yay!
[02:26] <Cosmiggy> xD
[02:26] <Iceclaw100> oh hi LCT
[02:26] <Weirdo Guy> *eats LCT*
[02:26] <Iceclaw100> *headshot Miggy*
[02:26] <LongClawTiger> *is eaten?*
[02:26] <Cosmiggy> *dodges xP*
[02:27] <Jrite10> replied harle
[02:27] <Weirdo Guy> *vomits LCT on Miggy*
[02:27] <Cosmiggy> *(Nom2) s Ice*
[02:27] <Cosmiggy> (Nom2) 
[02:27] <FallenBlackAngel> ack
[02:27] <GypsyThief> :o don't (nom2) LCT
[02:27] <FallenBlackAngel> back*
[02:27] <Iceclaw100> * (nom2) s miggy*
[02:27] <FallenBlackAngel> I was watching a movie
[02:27] <LongClawTiger> *is now apparently nasty spit-up*
[02:27] <Cosmiggy> * (Nom2) s Ice*
[02:28] <Iceclaw100> *gives miggy indigestion*
[02:28] <FallenBlackAngel> *(nom2) s Miggy*
[02:28] <Cosmiggy> *stomach hurts*
[02:28] <Cosmiggy> *vomits Ice*
[02:28] <FallenBlackAngel> * (Nom2) s Miggy*
[02:28] <Iceclaw100> *shoots miggy*
[02:28] <Cosmiggy> *is shot again*
[02:29] <Cosmiggy> *wears bulletproof vest and a bulletproof helmet*
[02:29] <Iceclaw100> also miggy, who suggested that you challange for Eros Lt.
[02:29] <Cosmiggy> no one
[02:30] <Iceclaw100> you just randomly decieded
[02:30] <Iceclaw100> or did you think that i would be a push over
[02:30] <Cosmiggy> I just randomly decided
[02:30] <LongClawTiger> *pushes ice* Hmm...feels pretty solid there
[02:30] <Cosmiggy> don't worry, I have nothing personal against you
[02:31] <LongClawTiger> *doesn't want to know what trials are involved to win eros leadership*
[02:31] <Iceclaw100> and the Hermes Lt. challange?
[02:31] <Comiclove> hey supe
[02:32] <SuperiorCone479> I'm Cone
[02:32] <FallenBlackAngel> rp anyone?
[02:32] <LongClawTiger> aloe cone
[02:32] <Cosmiggy> @Ice, just randomly decided too
[02:32] <J4N3Y> hola cone
[02:32] <Comiclove> oh, I just rewatched the 7th episode of Death Note
[02:32] <SuperiorCone479> Hiya fellas
[02:32] <Comiclove> Soooooo goood
[02:32] <FallenBlackAngel> * (nom2) s on J4*
[02:32] <Comiclove> I can't believe Light managed to trick Naomi THAT well
[02:32] <Iceclaw100> hello cone, welcome to the wiki, im ice, if you ahve any questions just ask
[02:32] <J4N3Y> O.o
[02:32] <J4N3Y> So that's what that feels like...
[02:32] <Comiclove> like, I can't even do that, and I'm a master liar
[02:32] <Cosmiggy> Hai Cone
[02:32] <BachLynn23> *pounces on J*
[02:33] <FallenBlackAngel> Janey
[02:33] <Iceclaw100> light is better than just a master liar though comic
[02:33] <Iceclaw100> he is Kira
[02:33] <LongClawTiger> gyps, tis your turn at the pond, when you have time
[02:33] <Jrite10> *is pounced
[02:33] <Iceclaw100> and he is a god
[02:33] <Comiclove> I am on the side of Justice by Law
[02:33] <Comiclove> AKA I am L
[02:34] <Iceclaw100> *writes miggy's name in a death note with cause of death as being run over by a car*
[02:34] <Comiclove> Meh
[02:34] <Comiclove> Go with something elaborate
[02:34] <GypsyThief> afk, cooking
[02:34] <J4N3Y> posted Fall
[02:34] <Cosmiggy> =/
[02:34] <Comiclove> I like Naomi's cause I don't know what it is
[02:34] <Iceclaw100> first thing i thought of, i just didnt want to go with heart attack
[02:35] <Comiclove> Ah
[02:35] <GypsyThief> Icey, why are you doing that to miggeh?
[02:35] <Iceclaw100> i am upset with him
[02:35] <Cosmiggy> he trying to kill me because I challenged he's character in a Lieutenant Match
[02:35] <Cosmiggy> =/
[02:35] <Cosmiggy> Hai Demi
[02:35] <Demi-hunter13> hi hi
[02:36] <J4N3Y> hola demi
[02:36] <Iceclaw100> hi demi
[02:36] <Demi-hunter13> Hey J4, Ice
[02:36] <Theharlequin> Well, I have one thing to say to you ice
[02:36] <Theharlequin> Suck it up
[02:36] <FallenBlackAngel> Demi!
[02:36] <Comiclove> hey demi
[02:36] <FallenBlackAngel> *tackle hugs*
[02:36] <Demi-hunter13> *ish tackle hugged*
[02:36] <Demi-hunter13> Hi Comic
[02:36] <Iceclaw100> trust me im not going down with out i fight
[02:37] <Cosmiggy> ...
[02:37] <Demi-hunter13> Miggy, how many people did you challenge exactly? :/
[02:38] <Cosmiggy> two
[02:38] <Iceclaw100> me and wonder
[02:38] <GypsyThief> Icey, get over it
[02:38] <Cosmiggy> ^
[02:38] <Cosmiggy> pwease
[02:38] <Demi-hunter13> Gyps! hi
[02:38] <GypsyThief> It's nothing personal, he just wants counsellor/lt
[02:38] <GypsyThief> Hey Cushion :-)
[02:38] <FallenBlackAngel> LCT, posted at le Pub
[02:40] <Comiclove> B rb
[02:40] <Iceclaw100> yes but he is challanging my only counsellor/lt
[02:40] <GypsyThief> and?
[02:40] <Iceclaw100> and i have been trying to get one since november
[02:40] <GypsyThief> LOTTIE! 
[02:40] <GypsyThief> and?
[02:41] <Iceclaw100> that is all i have to say gypsy
[02:41] <Cosmiggy> @Ice, I'm just trying to get one for myself as well
[02:41] <Iceclaw100> and posted on the challange miggy
[02:41] <Cosmiggy> kk
[02:42] <Comiclove> Hm...
[02:42] <Comiclove> *chews on thumb lightly*
[02:42] <Comiclove> Me and Ryan made a bet 
[02:43] <Iceclaw100> what???
[02:43] <Comiclove> every time he thinks dirty, says something dirty, and laughs at something dirty
[02:43] <Comiclove> $5 for me
[02:43] <Iceclaw100> oh other ryan
[02:43] <Comiclove> So, in the time up until now
[02:43] <LongClawTiger> aloe lott
[02:43] <Demi-hunter13> hi Lott
[02:43] <Iceclaw100> hi lott
[02:43] <Nhlott> hey hey
[02:43] <Comiclove> (Bet was made around 2:52-2:56 PM, GTA Area Time)
[02:43] <Comiclove> What else?
[02:43] <GypsyThief> LOTTIE! *glompz*
[02:43] <Comiclove> So, right now is 10
[02:43] <Cosmiggy> Hai Lott!
[02:43] <Comiclove> how much money do I have?
[02:43] <Nhlott> GYPS!! *glompz back*
[02:43] <Cosmiggy> *glompz*
[02:44] <Comiclove> *chews thumb*
[02:44] <Iceclaw100> *sits like L sits*
[02:44] <Comiclove> *sits like L as well*
[02:45] <Comiclove> *starts eating sushi*
[02:45] <Iceclaw100> but do you have socks on your feet comic?
[02:45] <LongClawTiger> posted FBA
[02:46] <Comiclove> No, Ice
[02:46] <FallenBlackAngel> k
[02:46] <Comiclove> my feet are bare
[02:46] <Iceclaw100> same
[02:46] <Comiclove> and I dressed like L 2 days ago
[02:46] <Comiclove> Nice
[02:46] <Nhlott> rp anyone?
[02:46] <Jrite10> sure lott
[02:47] <Cosmiggy> posted on challenge, Ice
[02:47] <Iceclaw100> ok
[02:48] <LongClawTiger> Lott chu can join the group at the pub if you want. Suri is there.
[02:48] <Iceclaw100> *writes comic's name in hte death note with cause of death cruifixion*
[02:48] <Nhlott> sweet
[02:48] <Cosmiggy> [[Troy Johnson]] <-------------------------To those who haven't yet, Welcome him, please?
[02:48] <FallenBlackAngel> Posted LCT
[02:49] <LongClawTiger> [[Danny Nimoy|Nemo]] is also new at camp
[02:49] <LongClawTiger> kk
[02:50] <Nhlott> ...Luther's gonna die
[02:50] <Cosmiggy> awww
[02:50] <Cosmiggy> the son of Kronos?
[02:50] <Comiclove> ?@ICe
[02:51] <Comiclove> What did I ever do to you?....
[02:51] <Nhlott> no,Float's Luther
[02:51] <Cosmiggy> ahhh
[02:51] <Cosmiggy> I thought yours
[02:51] <Cosmiggy> xD
[02:51] <GypsyThief> *Bites Ice*
[02:51] <Iceclaw100> posted on challange miggy
[02:51] <Cosmiggy> kk
[02:52] <Iceclaw100> and comic, if your L, and im a Kira worshipper with a death note
[02:52] <Iceclaw100> *is bitten* why did you bite me gypsy?
[02:53] <GypsyThief> I like biting people :P
[02:53] <Theharlequin> Teething?
[02:53] <Iceclaw100> *pushes miggy towards gypsy*
[02:53] <Cosmiggy> what for?
[02:53] <Iceclaw100> so your closer to the biter than me
[02:54] <Cosmiggy> ohhh
[02:54] <Cosmiggy> What was James' next move??
[02:54] <Iceclaw100> he is waiting for Edmund's next move
[02:55] <Cosmiggy> ahhh
[02:55] <Jrite10> I wanna have a charrie fight
[02:55] <Iceclaw100> do a challange then
[02:55] <GypsyThief> Posted WG
[02:55] <Jrite10> I have no one i wanna challenge
[02:56] <Nhlott> posted on le pub
[02:56] <Cosmiggy> @Ice, posted on le challenge
[02:56] <Iceclaw100> ok
[02:57] <GypsyThief> Hey Lucy
[02:57] <FallenBlackAngel> Posted LCT
[02:57] <Cosmiggy> hai Lucy
[02:57] <Cosmiggy> and Sean
[02:57] <LongClawTiger> kk
[02:57] <Iceclaw100> Miggy, you wouldnt really beable to jump over James, even if he is crouching a bit
[02:58] <Cosmiggy> If you say so. I'll change it
[02:59] <Iceclaw100> i said he was 5'6 in my profile, crouching he would be about 4'11, and people cant just jump over 5 feet forward
[02:59] <Iceclaw100> king, is my logic right?
[02:59] <Cosmiggy> changed it
[02:59] <GypsyThief> Your male charrie is only 5'6 o.o
[03:00] <Iceclaw100> he is short 
[03:00] <LongClawTiger> posted FBA and lott
[03:00] <GypsyThief> *hangs around tall people*
[03:01] <GypsyThief> How old is he Icey?
[03:02] <Theharlequin> 5'6" isn't all that short
[03:02] <Nhlott> that's like average-ish
[03:02] <Theharlequin> ^
[03:02] <Cosmiggy> hai Ela
[03:02] <Weirdo Guy> posted Gyps?
[03:02] <Elasticnoodles> hai miguelito ^__^
[03:02] <Demi-hunter13> Ela!!
[03:02] <Cosmiggy> I gtg soonish..
[03:02] <Elasticnoodles> Demi!! c: *hugs*
[03:02] <Theharlequin> But that's coming from some of the tallest guys on the wikia
[03:02] <Demi-hunter13> *tackle hugs*
[03:02] <GypsyThief> Really? I must not know many short people o.O
[03:03] <Iceclaw100> hes 17 september 24
[03:03] <Elasticnoodles> i hugged you first :p demi
[03:03] <Demi-hunter13> :P
[03:03] <GypsyThief> Isn't 5'6 like average for a girl?
[03:03] <Iceclaw100> and miggy posted on challange
[03:03] <Demi-hunter13> yes @Gyps
[03:03] <Cosmiggy> kk
[03:03] <Theharlequin> ldk
[03:03] <LongClawTiger> 5'6" is kinda short for a guy around here
[03:03] <GypsyThief> Average male height in australia is 5'10
[03:04] <Theharlequin> At 17, he is on the shorter side but not much
[03:04] <LongClawTiger> average fora girl
[03:04] <Theharlequin> D*mn
[03:04] <Iceclaw100> well he is suppose to be a bishie
[03:04] <Iceclaw100> well bishie/shota
[03:04] <GypsyThief> It's around 5'9 for most developed countries
[03:04] <Weirdo Guy> gtg
[03:04] <Weirdo Guy> bye
[03:04] <Theharlequin> later
[03:05] <FallenBlackAngel> Posted LCT
[03:05] <Theharlequin> I know so many people how exeed that average
[03:05] <Theharlequin> exceed*
[03:05] <Theharlequin> hey Queen *hugs*
[03:05] <Queen.Bee> hi *hugs*
[03:05] <Elasticnoodles> hai Queen ^___^
[03:05] <Iceclaw100> hi (queen) 
[03:05] <Cosmiggy> Hai Queen!! *glompz*
[03:05] <Cosmiggy> @Ice, posted
[03:05] <GypsyThief> Hey Queen
[03:06] <Queen.Bee> hi noodle, ice, cosmo (i'm greeting foods and drinks)
[03:06] <Queen.Bee> hi gyp
[03:06] <Nhlott> QUEEN!
[03:06] <Nhlott> *glompz*
[03:06] <Theharlequin> lol queen
[03:06] <Iceclaw100> im not a food, and ice is more of a condement
[03:06] <Queen.Bee> LOTT!!!! *glompz back*
[03:06] <Cosmiggy> xD
[03:06] <Queen.Bee> *wants cosmo*
[03:07] <Cosmiggy> Awww, I gtg
[03:07] <Cosmiggy> bbl
[03:07] <Cosmiggy> bai!!!
[03:07] <Theharlequin> oh, anyone know what a mimosa is?
[03:07] <Queen.Bee> *as in Cosmopolitan, triple sec, vodka, cranberry juice, etc*
[03:07] <Iceclaw100> ok when you get by i will probaly have posted
[03:07] <Cosmiggy> kk
[03:07] <Cosmiggy> Bai!!
[03:07] <Theharlequin> later
[03:07] <Queen.Bee> i think it's a drink, Harl
[03:07] <Nhlott> it sounds like a kinda cookie as well
[03:07] <Theharlequin> It is and I got to just grab one at a brunch 
[03:08] <Queen.Bee> orange juice and champagne
[03:08] <Theharlequin> I had know idea I could pass for 21, cause no one said anything when grabbed it
[03:08] <Nhlott> my god, why does Ont even bother with these challenges...?
[03:09] <Theharlequin> He's trying or something
[03:09] <Iceclaw100> ok i want to use a power for the challange, should i just say it?
[03:09] <Nhlott> feel free?
[03:10] <Iceclaw100> im just wondering because i havnt done a battle since november
[03:10] <Iceclaw100> and it was against you lott
[03:10] <Iceclaw100> and you defeted me epicly
[03:10] <Nhlott> sorry, I tend to do that
[03:10] <Iceclaw100> i dont blame you
[03:10] <LongClawTiger> posted FBA and lott
[03:11] <Iceclaw100> it taught me never try to face a nyx kid while a Nemesis kid
[03:11] <Theharlequin> People respect Lott for giving them an epic beat down
[03:11] <Nhlott> you know you're fat when you post a pic of a twix on FB and have the caption as "mmmmmmmm"
[03:12] <Iceclaw100> i think the people that could beat lott would be flame or bach
[03:12] <Theharlequin> gtg
[06:12] <Nhlott> posted, Nicks
[06:12] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[06:13] <Iceclaw100> no burning comic, he is my manga/anime buddy
[06:13] <TheWondefulMaskedMadame> ._.
[06:14] <TheWondefulMaskedMadame> *licks someone*
[06:14] <FallenBlackAngel> *ish licked*
[06:14] <FallenBlackAngel> xDD
[06:15] <Iceclaw100> hi bottie
[06:15] <Iceclaw100> or never mind
[06:15] <FallenBlackAngel> xP
[06:16] <TheWondefulMaskedMadame> Shit bb in 15 or so :P
[06:16] <FloatingInDarkness> how do you share a char with someone
[06:16] <StarbucksChick> posted lottie
[06:17] <FallenBlackAngel> My friend's mom has to leave at 3 am every morning for her job
[06:17] <FallenBlackAngel> Andmy dad has to leave for work at 4:300 am
[06:17] <FallenBlackAngel> and my*
[06:18] <Rawr27> Hai Bachy *hugs*
[06:18] <StarbucksChick> hai bachy
[06:18] <BachLynn23> hi alllllll
[06:18] <Iceclaw100> hi bach *hugs bach*
[06:18] <BachLynn23> *hugs icey*
[06:18] <Iceclaw100> im just posting now
[06:18] <Rawr27> Oh I didn't get a hug back :(
[06:19] <BachLynn23> oops sorry *hugs*
[06:19] <BachLynn23> I haven't put my glasses on yet
[06:19] <Minxelfinforever> Hi, guys.
[06:19] <Rawr27> Yay :D hai Minx
[06:19] <BachLynn23> I can't read the screen too well *goes to find glasses*
[06:19] <Minxelfinforever> Hey, rawr!:D
[06:19] <BachLynn23> O.o wtf were they doing on top of the toilet
[06:19] <Rawr27> o.o
[06:20] <BachLynn23> I really need to stop leaving my glasses in odd places, one time, I had to get a new pair cuz I left them on top of the car and drove away
[06:20] <StarbucksChick> hai daenerys
[06:20] <Rawr27> One time I left my phone in the fridge xD
[06:20] <FloatingInDarkness> rolf
[06:20] <StarbucksChick> lol rawr
[06:20] <FallenBlackAngel> Your glasses drove away in a car?
[06:20] <FallenBlackAngel> It was driving?
[06:21] <FallenBlackAngel> (sarcastic)
[06:21] <Iceclaw100> (yaoi) 
[06:22] <Iceclaw100> love that emote
[06:22] <Pikapi> Hey
[06:23] <Minxelfinforever> Icey can you check my claim?
[06:23] <Pikapi> Sorry, im back.
[06:23] <GirlofDelusion> Psst Bachie
[06:23] <Nhlott> hey Minx, PM for a sec?
[06:23] <GirlofDelusion> can you please post on matriarch/aphrodite?
[06:24] <Minxelfinforever> Sure, Lottie!:)
[06:24] <Iceclaw100> sure minx, just give me a minute
[06:25] <Minxelfinforever> Do you want the link?
[06:25] <Iceclaw100> no, im getting there
[06:26] <Iceclaw100> stella ember, right?
[06:26] <Minxelfinforever> yupp
[06:27] <StarlinSkyrim> Hehe I'm so evil xP
[06:30] <Rawr27> How? :P
[06:30] <StarlinSkyrim> I just wrote a short story about someone....who jumped off a cliff with her imaginary husband
[06:30] <StarlinSkyrim> creeped me out
[06:31] <StarlinSkyrim> And I even wrote it :S 
[06:31] <Minxelfinforever> lol
[06:32] <StarlinSkyrim> Hi (wave) 
[06:32] <Lele Mj> hey guys!!!!
[06:32] <Rawr27> LELE *hugs*
[06:33] <Rawr27> WATER *hugs*
[06:33] <Iceclaw100> hi lele
[06:33] <Lele Mj> RAWR! *hugs back*
[06:33] <Lele Mj> hey ice
[06:33] <Iceclaw100> hi water
[06:33] <Waterdaughter1> *skips into chat, un-normaly happy*
[06:33] <Waterdaughter1> RAWR! *hugs*
[06:33] <Lele Mj> omg bach and lott on
[06:33] <StarbucksChick> omg LELE!
[06:33] <Rawr27> Wise was asking about chu earlier Lele
[06:33] <Lele Mj> NICKIIIIIIIIIIIII *glompz*
[06:33] <Waterdaughter1> *hugs everyone*hi everyone!
[06:33] <Lele Mj> *kicks wall* why must I never be on when wise is
[06:34] <StarbucksChick> :D *glompz back* i missed chu!
[06:34] <BachLynn23> *tackle hugs lele as both bottie and myself but I'm too lazy to speak as bottie*
[06:34] <StarlinSkyrim> She just left a little while ago
[06:34] <Waterdaughter1> *is weirdly happier than usual*
[06:34] <Lele Mj> missed you as w- *is tackled by bot and bach*
[06:34] <BachLynn23> *tries and steals some of water's happiness*
[06:34] <Lele Mj> *hugs both back*
[06:34] <Lele Mj> WIFEY! and hey bach
[06:34] <Weirdo Guy> posted Lott
[06:34] <Waterdaughter1> nononononono! *smaps bachie* my happiness!
[06:34] <BachLynn23> Bottie: WIFEY
[06:34] <BachLynn23> Bach: Hey lele
[06:35] <Lele Mj> hey bach, have time?
[06:35] <BachLynn23> (sad) but I is le sad, could you not spare a smidgeon for me
[06:35] <Minxelfinforever> H iC:
[06:35] <BachLynn23> for you love, always
[06:35] <BachLynn23> XD
[06:35] <Waterdaughter1> *skips* DAUGHTER! *hugs minx*
[06:35] <Lele Mj> hahaha
[06:35] <Lele Mj> gread, in the mood for the wedding?
[06:35] <Minxelfinforever> *Mommy*:D
[06:35] <Lele Mj> since lott is on, and that seems to be rare when I'm in the chatroom
[06:35] <BachLynn23> sure, there may be another wedding as well
[06:36] <BachLynn23> belinda and nolan
[06:36] <Lele Mj> oh nice
[06:46] <Waterdaughter1> yay! oh! btw, bellaz chuz can have le forever alone corner back :D
[06:46] <TheWondefulMaskedMadame> Meh I won't need it soon :P
[06:47] <TheWondefulMaskedMadame> *evil laugh*
[06:47] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:47] <Rawr27> Chu might as well give it to me then Wonder :P
[06:47] <Minxelfinforever> sent
[06:47] <Rawr27> I will be forever alone :(
[06:47] <TheWondefulMaskedMadame> It's in my will Rawr
[06:47] <TheWondefulMaskedMadame> If I die you get the corner
[06:47] <Rawr27> Woo :P
[06:47] <TheWondefulMaskedMadame> and the fortress of solitude
[06:47] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:47] <Minxelfinforever> gonna send my badge WT and rawr
[06:48] <StarbucksChick> *pokes lottie*
[06:48] <Waterdaughter1> *puts daughter in a dress* o_o
[06:48] <StarbucksChick> o.o
[06:48] <StarbucksChick> wd!
[06:48] <Rawr27> Yay badges :D
[06:48] <StarbucksChick> i didnt notice you o.o
[06:48] <StarbucksChick> *glompz*
[06:48] <TheWondefulMaskedMadame> *is following someone called silk-underwear on Tumblr* o_o
[06:48] <Lele Mj> lol
[06:48] <Waterdaughter1> NICK! *glompz back*
[06:48] <Iceclaw100> wonder im partly on here just to wait for auron
[06:48] <Rawr27> Lol xD
[06:48] <Iceclaw100> if auron gets on
[06:48] <Lele Mj> url change? or you actually followed that
[06:48] <TheWondefulMaskedMadame> Oh cool :P
[06:49] <TheWondefulMaskedMadame> Actually followed XP
[06:49] <Lele Mj> lol
[06:49] <Waterdaughter1> *hums I Hate Everything About You*
[06:49] <Rawr27> Epic song Water :D
[06:49] <Waterdaughter1> ikr
[06:50] <Nhlott> ouch
[06:50] <Nhlott> sowwies, was distracted
[06:50] <Waterdaughter1> *hi fives rawr*
[06:50] <TheWondefulMaskedMadame> *hums Miserable at Best*
[06:50] <Rawr27> *High fives back*
[06:50] <Nhlott> Minx, you post on Luther?
[06:50] <Rawr27> Ooh I recognise that song title wonder..:P
[06:50] <Minxelfinforever> Oooh no, sorry, be right there.
[06:50] <Comiclove> *pokes someone*
[06:51] <Waterdaughter1> *thinks for a moment before pointing to rawr* hey Rawry, truth or dare? :P
[06:51] <Waterdaughter1> why chuz poke me?
[06:51] <Rawr27> Err..truth? :P
[06:51] <TheWondefulMaskedMadame> *pokes back*
[06:51] <Iceclaw100> afk, pm me if you need me
[06:51] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:51] <TheWondefulMaskedMadame> >.< I lagged
[06:51] <TheWondefulMaskedMadame> Like
[06:51] <TheWondefulMaskedMadame> DX
[06:51] <StarbucksChick> meh, i'll go watch a movie
[06:51] <StarbucksChick> bbl
[06:51] <Waterdaughter1> if you had to date one person in chat right now, who would it be rawr?
[06:51] <Iceclaw100> also im on skype
[06:51] <Rawr27> Myself xD
[06:51] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[06:51] <Waterdaughter1> XD
[06:52] <Rawr27> We would have an epic date :P
[06:52] <Waterdaughter1> bellaz, truth or dare?
[06:52] <Waterdaughter1> *is in a truth or dare mood*
[06:52] <TheWondefulMaskedMadame> Dare
[06:52] <Waterdaughter1> i dare you to kiss comic 
[06:53] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:53] <TheWondefulMaskedMadame> .........
[06:53] <TheWondefulMaskedMadame> No
[06:53] <TheWondefulMaskedMadame> No
[06:53] <TheWondefulMaskedMadame> No
[06:53] <TheWondefulMaskedMadame> No
[06:53] <TheWondefulMaskedMadame> Nooooooooooooooooooo
[06:53] <Comiclove> <_<
[06:53] <Waterdaughter1> than take off one artical of clothing. :P
[06:53] <Minxelfinforever> Nvm Lottie, I had posted on Luther's page.
[06:53] <Comiclove> Still Elly, Com's still in cat nap mode
[06:53] <Minxelfinforever> >_>
[06:53] <Rawr27> Still? o.o
[06:53] <TheWondefulMaskedMadame> *takes off her watch*
[06:53] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:53] <Comiclove> Yeah
[06:53] <Comiclove> XD
[06:53] <Waterdaughter1> okay, your turn bellaz.
[06:53] <Rawr27> Gosh hes been asleep for ages o.o
[06:53] <Minxelfinforever> ;/
[06:53] <Lele Mj> I find your addiction to this chat disturbing
[06:53] <Comiclove> Hmm
[06:53] <Comiclove> What to wake him up with?
[06:54] <TheWondefulMaskedMadame> Wake him with fire!
[06:54] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:54] <Comiclove> BURN IT WITH FIRE
[06:54] <Comiclove> XD
[06:54] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:54] <Lele Mj> kick him in the balls
[06:54] <Comiclove> XD
[06:54] <Minxelfinforever> Lottie ^_^!:DDDDDD
[06:54] <Waterdaughter1> wake him with water
[06:54] <Minxelfinforever> Lol, lele.
[06:54] <Rawr27> Sit on him xD
[06:54] <Comiclove> But that'd scare kiki
[06:54] <Comiclove> .____.
[06:54] <Waterdaughter1> ^lelz!!
[06:54] <Comiclove> ......
[06:54] <Comiclove> Nononononononono
[06:54] <Lele Mj> kiki? I don't even wanna know?
[06:54] <TheWondefulMaskedMadame> Kiki is a cat I think o.o
[06:54] <Comiclove> my cat
[06:54] <Comiclove> XD
[06:54] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[06:54] <Rawr27> xD
[06:54] <Lele Mj> oh thank god
[06:54] <TheWondefulMaskedMadame> I'm psychic
[06:54] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[06:54] <Comiclove> ...
[06:54] <Comiclove> LMAO
[06:54] <Comiclove> XD
[06:55] <Waterdaughter1> lelz, truth or dare?
[06:55] <TheWondefulMaskedMadame> or a psycho stalker
[06:55] <Comiclove> You actually thought it was a girl?? xDDDD
[06:55] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[06:55] <Comiclove> rofl
[06:55] <Lele Mj> WAKE HIM WITH KIKI
[06:55] <Comiclove> XD
[06:55] <Comiclove> Hmmm
[06:55] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[06:55] <Lele Mj> dare water
[06:55] <Comiclove> I'll just ring the doorbell
[06:55] <Comiclove> kiki is scared of the doorbell
[06:55] <TheWondefulMaskedMadame> Blast music in his ears
[06:55] <Comiclove> which means she'll maul comi
[06:55] <TheWondefulMaskedMadame> Duh
[06:55] <Waterdaughter1> hmmmmmmmmmmmmmm...i dare you to *says in PM*
[06:55] <Lele Mj> no seriously, put kiki on his face
[06:55] <Lele Mj> then scare her
[06:55] <Nhlott> posted, Minx
[06:55] <Comiclove> XD
[06:55] <Comiclove> Thanks
[06:55] <Lele Mj> it will wake the shit outta him
[06:56] <Nhlott> who's up on Spawn?
[06:56] <TheWondefulMaskedMadame> Someone lott, someone :P
[06:56] <Lele Mj> *points bach to pm*
[06:58] <Minxelfinforever> ^0^
[06:58] <Nhlott> chu, por favor?
[06:59] <Minxelfinforever> who?
[06:59] <Nhlott> WT
[06:59] <TheWondefulMaskedMadame> Me I think :P
[06:59] <Waterdaughter1> hey minxy, wanna rp?
[06:59] <Minxelfinforever> sure hold on
[07:00] <Weirdo Guy> posted Lott
[07:02] <Waterdaughter1> *hums Headstrong*
[07:03] <TheWondefulMaskedMadame> *hums Still Breathing*
[07:03] <Lele Mj> *turns into a monkey*
[07:03] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmmm
[07:03] <Lele Mj> *jumps in wt's head*
[07:03] <Nhlott> posted, WG
[07:04] <Rawr27> o.o
[07:04] <Lele Mj> *starts to chew her hair*
[07:04] <Waterdaughter1> *tries not to laugh at lelz*
[07:04] <Rawr27> Lele the Monkey..why is chu in my daughters head? :P
[07:04] <TheWondefulMaskedMadame> *pets Lele*
[07:04] <Lele Mj> *monkey sounds*
[07:04] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Rawr
[07:04] <Rawr27> Translate that for me? :P
[07:05] <Waterdaughter1> i dared her to troll someone in main chat rawr
[07:05] <Waterdaughter1> which is bellaz
[07:05] <Lele Mj> well now you ruined it
[07:05] <Waterdaughter1> no i didn't. they gotta know to enjoy it
[07:05] <Waterdaughter1> :P
[07:05] <Lele Mj> senta lá
[07:05] <Lele Mj> it's pretty much the opposite
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> Someone dare me something *pouts*
[07:06] <Minxelfinforever> I can't see you're post Lottie
[07:06] <Waterdaughter1> i dare you to *says in pm to bellaz*
[07:06] <Nhlott> *offers Lele an banana cream pie if she throws shit at someone of his choosing*
[07:06] <Lele Mj> *puts justin bieber on at maximum volume*
[07:06] <Minxelfinforever> I've been refreshing the page, but your post doesn't show
[07:06] <Minxelfinforever> *dies*
[07:06] <Lele Mj> *takes the pie*
[07:06] <Rawr27> Dare me, dare me :D
[07:06] <Nhlott> points to ......Comic
[07:07] <Comiclove> <_<
[07:07] <Waterdaughter1> i dare you to *says in pm to rawr*
[07:07] <Lele Mj> *turns into pigeon*
[07:07] <Comiclove> I'm back...
[07:07] <Comiclove> After my very long cat nap
[07:07] <Lele Mj> *craps in comic's head*
[07:07] <TheWondefulMaskedMadame> Bubbles Comic
[07:07] <Comiclove> *wipes hair off*
[07:07] <Comiclove> That was LONF
[07:07] <Comiclove> ...
[07:07] <Comiclove> Long*
[07:07] <Comiclove> XP
[07:07] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Comic
[07:07] <TheWondefulMaskedMadame> o/ 
[07:07] <Lele Mj> <pigeaon sounds> that was good timing sir </pigeon sounds
[07:07] <Lele Mj> >
[07:07] <TheWondefulMaskedMadame> Ermm
[07:07] <TheWondefulMaskedMadame> Dafuw
[07:08] <Rawr27> Water..I refuse to do that dare :P
[07:08] <TheWondefulMaskedMadame> Dafuq*
[07:08] <Comiclove> Lele, you ok?
[07:08] <TheWondefulMaskedMadame> V_V
[07:08] <TheWondefulMaskedMadame> WD I cannot do this dare
[07:08] <Comiclove> and who the hell suggested the idea to put kiki on my facE?
[07:08] <Rawr27> That is a terrible dare o.o
[07:08] <TheWondefulMaskedMadame> Lele
[07:08] <Comiclove> face*
[07:08] <Comiclove> ....
[07:08] <Lele Mj> *changes the music to Hot Girls Problems*
[07:08] <Comiclove> *loads shotgun, and shoots lele*
[07:08] <Lele Mj> lol I did comic
[07:08] <Waterdaughter1> someone dare me.
[07:08] <Comiclove> Water
[07:08] <Comiclove> I dare you
[07:08] <Comiclove> to...
[07:08] <Waterdaughter1> *is fearless*
[07:08] <TheWondefulMaskedMadame> WD do I have to do the dare
[07:08] <Comiclove> .....
[07:08] <Comiclove> Hmmmm....
[07:08] <TheWondefulMaskedMadame> Do I
[07:08] <Lele Mj> I dare you to have fear
[07:08] <TheWondefulMaskedMadame> DX
[07:08] <Lele Mj> aha
[07:08] <Waterdaughter1> yes bellaz
[07:08] <Lele Mj> take that one
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> Noooooo
[07:09] <Comiclove> lie down in a bed with me for at least 2 minutes XP
[07:09] <Rawr27> I refuse to do that dare -.-
[07:09] <Weirdo Guy> posted Lott
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> Can I comic? :P
[07:09] <Lele Mj> no no, you gotta do it rawr
[07:09] <Lele Mj> *craps in rawr's bed*
[07:09] <Rawr27> Nope nope :P
[07:09] <Waterdaughter1> *looks at comic* da fuq?
[07:09] <Comiclove> <_<@Wonder
[07:09] <Comiclove> That is a dare
[07:09] <Comiclove> and you said
[07:09] <Rawr27> *Cleans bed* :P
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> ._.
[07:09] <Comiclove> that you are fearless
[07:09] <Comiclove> might as well
[07:09] <Waterdaughter1> *lays down next to comic*
[07:09] <Lele Mj> shit, I meant head
[07:09] <Comiclove> *gets ryan to fill in for him*
[07:09] <Comiclove> If you think I'm a horrible pervert,
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmmm
[07:09] <Comiclove> Meet Ryan
[07:10] <Comiclove> XO
[07:10] <Lele Mj> *craps in rawr's head while she's cleaning the bed*
[07:10] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:10] <Waterdaughter1> *looks at comic* i hate you.
[07:10] <Rawr27> *Cleans hair* -.-
[07:10] <Waterdaughter1> :P
[07:10] <Lele Mj> *craps in water*
[07:10] <Comiclove> :P
[07:10] <Lele Mj> *water as in the user*
[07:10] <TheWondefulMaskedMadame> *flirts with comic 'cause she was dared to by WD* >.>
[07:10] <Comiclove> I know
[07:10] <Comiclove> <_<
[07:10] <TheWondefulMaskedMadame> I have proof
[07:10] <Comiclove> *flirts back due to not being in a relationship now*
[07:10] <Waterdaughter1> *snaps fingers and crap dissapears*
[07:10] <Comiclove> XP
[07:10] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:10] <Lele Mj> no no, you have to type teh flirt
[07:11] <Lele Mj> *craps in wt*
[07:11] <TheWondefulMaskedMadame> Nooooo
[07:11] <Comiclove> Why???
[07:11] <Waterdaughter1> jassy broke up with you comic?
[07:11] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[07:11] <Lele Mj> you didn't dare her right*
[07:11] <TheWondefulMaskedMadame> *dodges*
[07:11] <Comiclove> More like other way around
[07:11] <Comiclove> :P
[07:11] <Waterdaughter1> oh. 
[07:11] <Lele Mj> *follows wt and craps on her*
[07:11] <TheWondefulMaskedMadame> V_V
[07:11] <Comiclove> *watches lele crap everywhere*
[07:11] <TheWondefulMaskedMadame> *removes Lele from the building*
[07:11] <Waterdaughter1> *wonders if it's been 2 minutes yet*
[07:11] <TheWondefulMaskedMadame> No
[07:11] <Lele Mj> *flies back on*
[07:11] <TheWondefulMaskedMadame> No it hasn't
[07:11] <Comiclove> it has
[07:11] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[07:11] <Lele Mj> *craps on wt again*
[07:11] <Comiclove> you can get out
[07:11] <Lele Mj> only two minutes?
[07:11] <TheWondefulMaskedMadame> V_V
[07:12] <Lele Mj> silly
[07:12] <Waterdaughter1> *doesn't get up*
[07:12] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[07:12] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[07:12] <Lele Mj> omg that sounded so wrong
[07:12] <Waterdaughter1> i'm to lazy to move now. XP
[07:12] <Comiclove> O_eeeee
[07:12] <Comiclove> <_<
[07:12] <Comiclove> >_>
[07:12] <Comiclove> >_<
[07:12] <Lele Mj> so so wrong
[07:12] <Comiclove> ....
[07:12] <Comiclove> Ohhhhhhh
[07:12] <Comiclove> |PHEW
[07:12] <TheWondefulMaskedMadame> Or too tired @WD
[07:12] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:12] <Lele Mj> omg *craps on everyone's minds*
[07:12] <Rawr27> Posted Wondeer
[07:12] <Waterdaughter1> *loves the reaction from everyone*
[07:13] <TheWondefulMaskedMadame> *licks someone*
[07:13] <Lele Mj> FIESTA! *flying crap*
[07:13] <Waterdaughter1> eww bellaz
[07:13] <Waterdaughter1> *wipes off slober*
[07:13] <Waterdaughter1> someone dare me again please?
[07:13] <Comiclove> brb
[07:13] <Comiclove> changing DA username
[07:14] <Lele Mj> *craps on comic's pc*
[07:14] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[07:14] <Comiclove> oh, nvm
[07:14] <Comiclove> >_<
[07:14] <Comiclove> Dang it
[07:14] <Comiclove> stupid Premium Membership
[07:14] <TheWondefulMaskedMadame> *shoots lele with a gun*
[07:14] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:14] <Lele Mj> ouch
[07:14] <Lele Mj> *dies*
[07:14] <Rawr27> Can I nom the gun? :P
[07:14] <Lele Mj> there, happy water?
[07:14] <TheWondefulMaskedMadame> :o
[07:14] <TheWondefulMaskedMadame> I killed her
[07:15] <TheWondefulMaskedMadame> I killed the crap machine XP
[07:15] <TheWondefulMaskedMadame> Yes Rawr
[07:15] <Rawr27> Yay :D
[07:15] <BachLynn23> ¡pǝᴚoq ɯɐ I
[07:15] <Rawr27> *Noms gun*
[07:15] <TheWondefulMaskedMadame> "*He rests his chin on her head* You, my dear are a strange child but thats why I love you." XD
[07:15] <Rawr27> Hehe xD
[07:15] <TheWondefulMaskedMadame> Bach is bored
[07:15] <TheWondefulMaskedMadame> :/
[07:15] <Rawr27> *Noms Bach*
[07:15] <BachLynn23> ɯɐ I sǝʎ 'sǝʎ
[07:15] <BachLynn23> *p,ɯou sı*
[07:16] <TheWondefulMaskedMadame> Cool story bro
[07:16] <Lele Mj> now back to wedding planning
[07:16] <TheWondefulMaskedMadame> Tell it again?
[07:16] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[07:16] <Sean187jr> Hey Minx
[07:16] <Comiclove> ?
[07:16] <TheWondefulMaskedMadame> Who's wedding is it
[07:16] <Lele Mj> I'm leaving in on pinbk because it's too hard to photoshop that
[07:16] <Minxelfinforever> Mommie where did you wanna rp
[07:16] <BachLynn23> ¿uıɐƃɐ ʇɐɥʍ ןןǝʇ
[07:16] <TheWondefulMaskedMadame> The story you told Bach
[07:16] <TheWondefulMaskedMadame> The story on being bored
[07:16] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:16] <BachLynn23> ƃuıppǝM s,ןɐᴚoϽ puɐ uɐʌƎ s,ʇı puɐ ɥO ¿ʎᴚoʇs ɐ pןoʇ I
[07:17] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[07:17] <Minxelfinforever> Posted Lottie
[07:17] <TheWondefulMaskedMadame> My neck is sore now XP
[07:17] <BachLynn23> xD
[07:17] <Lele Mj> XD
[07:17] <Nhlott> kks
[07:17] <BachLynn23> you could have just turned your laptop upside down
[07:17] <BachLynn23> XD
[07:17] <Waterdaughter1> hey bachie, give me a dare only Watah can do
[07:17] <Lele Mj> yeah
[07:17] <Rawr27> I can kinda read it without turning my head or something :P
[07:17] <TheWondefulMaskedMadame> I have a desktop so no, I can't XP
[07:17] <Lele Mj> it's Jevan Wedding time!
[07:18] <BachLynn23> I dare you to leave a message on comic's talk page that you think he's cute
[07:18] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[07:18] <Comiclove> ...
[07:18] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[07:18] <Lele Mj> can't you read when it's turned upside down?
[07:18] <Comiclove> that's the first thing I see
[07:18] <Comiclove> when I come back
[07:18] <Lele Mj> oh that's good
[07:18] <Minxelfinforever> e.o
[07:18] <Comiclove> WHY ME??
[07:18] <BachLynn23> xD
[07:18] <Comiclove> WHY?!
[07:18] <Lele Mj> it wil never be deleted
[07:18] <TheWondefulMaskedMadame> Why not me
[07:18] <Waterdaughter1> ssssssssssssshhhhhhhhhhhhhhhiiiiiiiiiiiiiiiiitttttttttttt
[07:18] <Sean187jr> XD
[07:18] <BachLynn23> you were the first user that popped into my head
[07:18] <Waterdaughter1> why him???????!!!!!!!!!!111
[07:18] <Comiclove> Well, girls keep telling me i'm funny
[07:18] <Comiclove> .____.
[07:18] <TheWondefulMaskedMadame> Make it me
[07:18] <TheWondefulMaskedMadame> @Bach
[07:18] <Minxelfinforever> *smirks*
[07:18] <TheWondefulMaskedMadame> P:
[07:18] <Waterdaughter1> Fine. *goes to do the dare*
[07:19] <Rawr27> *Noms Wonder* :P
[07:19] <TheWondefulMaskedMadame> I wanna dare
[07:19] <Minxelfinforever> Mommie where do you wanna rp
[07:19] <TheWondefulMaskedMadame> *noms back*
[07:19] <Comiclove> Wait
[07:19] <Comiclove> What?!
[07:19] <Comiclove> Who's been dared?!
[07:19] <Comiclove> For the whole telling me I'm cute thing?!
[07:19] <Comiclove> O_O
[07:19] <BachLynn23> @WT I dare you to use one of your charie's, to go on Lilith's page and prank her
[07:19] <Waterdaughter1> me.f*cking again
[07:19] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[07:19] <Rawr27> I would want a dare..but I'm worried what Bach would dare me :P
[07:19] <Waterdaughter1> @comic
[07:19] <Comiclove> ...
[07:19] <TheWondefulMaskedMadame> I don't want my charries to die!
[07:19] <TheWondefulMaskedMadame> DX
[07:19] <Comiclove> you're losing your virginity again?
[07:19] <Comiclove> Who's the father?
[07:19] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[07:19] <Comiclove> :P
[07:19] <Sean187jr> XD
[07:20] <TheWondefulMaskedMadame> Another one
[07:20] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:20] <Comiclove> Be careful how you phrase words
[07:20] <Comiclove> another one?
[07:20] <Comiclove> another what?
[07:20] <Comiclove> o.o
[07:20] <TheWondefulMaskedMadame> Another dare
[07:20] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:20] <Comiclove> what's the dare?
[07:20] <Comiclove> and I am so funny, apparently
[07:20] <BachLynn23> ok fine, I dare you to, hmmmmm
[07:20] <Comiclove> .--.
[07:20] <TheWondefulMaskedMadame> BachLynn23
[07:20] <TheWondefulMaskedMadame> @WT I dare you to use one of your charie's, to go on Lilith's page and prank her
[07:20] <Lele Mj> post something dirty in lott's talk page
[07:20] <TheWondefulMaskedMadame> .........
[07:20] <Comiclove> XD
[07:20] <BachLynn23> XD
[07:20] <TheWondefulMaskedMadame> I would but
[07:20] <Lele Mj> ohh, that's good too
[07:21] <TheWondefulMaskedMadame> I'm bad at shit like that
[07:21] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:21] <Rawr27> xD
[07:21] <Lele Mj> google is you're friend
[07:21] <Lele Mj> *your
[07:21] <Comiclove> I dare someone to lick me somewhere :P
[07:21] <Sean187jr> Tre.
[07:21] <Lele Mj> for gods sake *your
[07:21] <TheWondefulMaskedMadame> Google is my friend and it lied to me!
[07:21] <Sean187jr> Ha.
[07:21] <TheWondefulMaskedMadame> *licks comic somewhere*
[07:21] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:21] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:22] <Sean187jr> Soon these dares will go too far
[07:22] <TheWondefulMaskedMadame> Soon
[07:22] <TheWondefulMaskedMadame> but not yet :D
[07:22] <Comiclove> soon =
[07:22] <Minxelfinforever> Pm me if you need anything. 
[07:22] <Comiclove> Now
[07:22] <Comiclove> aka when I start daring or get dared
[07:23] <TheWondefulMaskedMadame> Someone dare me something else
[07:23] <Comiclove> I dare you to
[07:23] <Waterdaughter1> *comes back from comic's talk page* the dare has been done 
[07:23] <Comiclove> .........f
[07:23] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[07:23] <Comiclove> fly on sean
[07:23] <TheWondefulMaskedMadame> *flies on sean*
[07:24] <Sean187jr> *breathes fire on wonder*
[07:24] <Waterdaughter1> *hates bach*
[07:24] <Sean187jr> XD
[07:24] <TheWondefulMaskedMadame> *is inflammable*
[07:24] <Rawr27> Someone dare me something..nothing to bad..please :P
[07:24] <Rawr27> *too
[07:24] <TheWondefulMaskedMadame> Another dare
[07:24] <TheWondefulMaskedMadame> or truth
[07:24] <TheWondefulMaskedMadame> idrc
[07:25] <FloatingInDarkness> rp anyone
[07:25] <Comiclove> <_<
[07:25] <Comiclove> *rollbacks' water's message*
[07:25] <Comiclove> dafuq..
[07:25] <Sean187jr> I can't dare no one.
[07:26] <Waterdaughter1> for the record, it was a dare comic
[07:26] <TheWondefulMaskedMadame> "hey cutie, call me sometime" XDDDDDDDD
[07:26] <TheWondefulMaskedMadame> *dies*
[07:26] <BachLynn23> an anon just took minxie off comci's friend list
[07:26] <Comiclove> ...
[07:26] <Comiclove> am I supposed to care?
[07:26] <Comiclove> cause I can just revert...
[07:26] <Waterdaughter1> like i said, i'm fearless
[07:26] <Comiclove> orlynao?
[07:26] <Lele Mj> loool
[07:27] <Lele Mj> but it will be forever there
[07:27] <Lele Mj> in the history
[07:27] <TheWondefulMaskedMadame> I order a dare
[07:27] <Comiclove> forever in the history
[07:27] <Comiclove> XD
[07:27] <Lele Mj> waiting
[07:27] <Lele Mj> take my dare then
[07:27] <Waterdaughter1> shiiiiiiiiiiiiiiit.
[07:27] <TheWondefulMaskedMadame> No
[07:27] <Waterdaughter1> *hates bach more now*
[07:27] <Comiclove> pass, water
[07:27] <TheWondefulMaskedMadame> I wanna new one
[07:27] <Comiclove> I'm rather empty
[07:27] <Lele Mj> dirty message on the one that starts with l and ends with ott
[07:27] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[07:27] <Lele Mj> nope
[07:27] <Lele Mj> that's teh dare
[07:27] <Lele Mj> lott's talk page
[07:27] <Lele Mj> now
[07:27] <TheWondefulMaskedMadame> ._.
[07:27] <TheWondefulMaskedMadame> Noooooo
[07:28] <Rawr27> Oh you know what I'll do that dare :P
[07:28] <Sean187jr> Yep.
[07:28] <Lele Mj> consider yourself dared
[07:28] <TheWondefulMaskedMadame> *takes off a piece of clothing*
[07:28] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:28] <Nhlott> wtf?
[07:28] <Lele Mj> no, a seriously dirty one
[07:28] <Lele Mj> lol
[07:28] <Sean187jr> XD
[07:28] <Rawr27> Lool hai Lott xD
[07:28] <Comiclove> XD
[07:28] <Lele Mj> of rawr wants she can take it for you
[07:28] <TheWondefulMaskedMadame> I would rather die than do that dare lele
[07:28] <Lele Mj> *if
[07:28] <Comiclove> Fine thne
[07:28] <Lele Mj> oh come on it's not that bad
[07:28] <Comiclove> *points gun at wonder's head*
[07:28] <Lele Mj> at least lott's hot
[07:28] <Comiclove> ...
[07:28] <Comiclove> Agreed
[07:28] <Comiclove> XD
[07:29] <TheWondefulMaskedMadame> Meh
[07:29] <TheWondefulMaskedMadame> A little
[07:29] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:29] <Lele Mj> and you know he'll prob be dirty back
[07:29] <TheWondefulMaskedMadame> =_=
[07:29] <Comiclove> ohohoho~
[07:29] <Comiclove> XD
[07:29] <Rawr27> Lol xD
[07:29] <TheWondefulMaskedMadame> *throws a knife at lele*
[07:29] <Lele Mj> *dodges*
[07:29] <TheWondefulMaskedMadame> I refuse to do the dare
[07:29] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:29] <Lele Mj> so, do it
[07:29] <Lele Mj> I can make you do worse
[07:29] <Lele Mj> trust me
[07:30] <Comiclove> I can do wrose
[07:30] <TheWondefulMaskedMadame> Make me do worse then
[07:30] <Rawr27> Oh I'm going to be brave and do the dare :P
[07:30] <Sean187jr> *points a sonic gun at wonder*
[07:30] <Comiclove> worse*
[07:30] <Lele Mj> if you forfeit a dare you get another dare
[07:30] <Nhlott> I'm am I supposed to feel about all this?
[07:30] <Comiclove> ...
[07:30] <Comiclove> complimented
[07:30] <TheWondefulMaskedMadame> Wellllllllllllllllllll
[07:30] <TheWondefulMaskedMadame> idk
[07:30] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:30] <Lele Mj> so I dare you to do the same to flame's talk page
[07:30] <Comiclove> at least women are worshipping you
[07:30] <Comiclove> XD
[07:30] <Lele Mj> haha
[07:30] <Comiclove> ....LMAO
[07:30] <Comiclove> XD
[07:30] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[07:30] <Lele Mj> there
[07:30] <Rawr27> xD
[07:30] <Lele Mj> do it
[07:30] <TheWondefulMaskedMadame> F*ck no
[07:30] <Comiclove> ..
[07:30] <Comiclove> pass
[07:30] <Comiclove> idk who no is
[07:30] <Comiclove> mind showing me if he/she is hot?
[07:30] <TheWondefulMaskedMadame> He is
[07:30] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:31] <Lele Mj> you gotta do one of those wt
[07:31] <Nhlott> ......good point, I guess
[07:31] <Lele Mj> lott or flame
[07:31] <TheWondefulMaskedMadame> Nooooooooooooooooooo
[07:31] <Lele Mj> take your pick
[07:31] <Comiclove> lott + flame = lame
[07:31] <Lele Mj> I can still do worse 
[07:31] <Comiclove> flame + lott = flott
[07:31] <TheWondefulMaskedMadame> No no no no no no no no no no
[07:31] <Lele Mj> do you want it?
[07:31] <Waterdaughter1> nice comic
[07:31] <TheWondefulMaskedMadame> Sure
[07:31] <Sean187jr> No is not is not in our Vocab wonder.
[07:31] <TheWondefulMaskedMadame> Go worse
[07:31] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:31] <Lele Mj> ok
[07:31] <Lele Mj> ghost's talk page
[07:31] <Comiclove> ik@Water
[07:31] <Comiclove> ohohohoho
[07:31] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[07:31] <Rawr27> Oh gawd LOL xD
[07:31] <Nhlott> *snickers*
[07:31] <TheWondefulMaskedMadame> oiheqodaipjfoijsao No f*cking way in hell would I do that
[07:32] <TheWondefulMaskedMadame> T_T
[07:32] <Sean187jr> Anyone know who No is?
[07:32] <Lele Mj> so go on and post on lotts
[07:32] <TheWondefulMaskedMadame> No
[07:32] <Comiclove> XD
[07:32] <Comiclove> lmao
[07:32] <Comiclove> Hmmm
[07:32] <Comiclove> My talk page?
[07:32] <Sean187jr> Wonder who is this No guy?
[07:32] <Comiclove> I won't respond, I'll just roll it back
[07:32] <TheWondefulMaskedMadame> A person @Sean
[07:32] <Comiclove> *chews on thumb*
[07:32] <Iceclaw100> god im getting stiff
[07:32] <Comiclove> ...
[07:33] <TheWondefulMaskedMadame> What thumb comic
[07:33] <Comiclove> *dirty thoughts*
[07:33] <Comiclove> *facedesk*
[07:33] <Comiclove> Left thumb
[07:33] <Iceclaw100> not that comic
[07:33] <Lele Mj> wt you have to
[07:33] <Rawr27> Hehehehe Ice xD
[07:33] <Lele Mj> it's a dare
[07:33] <TheWondefulMaskedMadame> Right, left or...nvm
[07:33] <TheWondefulMaskedMadame> I refuse to
[07:33] <Lele Mj> you're the one who asked for it
[07:33] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[07:33] <Iceclaw100> i mean my muscles
[07:33] <Nhlott> damn, am I that bad?
[07:33] <Lele Mj> honey it will only get worse
[07:33] <Iceclaw100> wait T or D???
[07:33] <Rawr27> Choose Lott, he isn't that bad :P
[07:33] <TheWondefulMaskedMadame> Nooooooooo
[07:33] <Lele Mj> yeah
[07:33] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[07:33] <Waterdaughter1> yea, istarted T or D in cha
[07:33] <Lele Mj> go on
[07:33] <Waterdaughter1> *chat
[07:33] <Lele Mj> do it
[07:33] <TheWondefulMaskedMadame> V_V
[07:33] <Sean187jr> Wonder all of us can make it worse. Let Ice dare her.
[07:33] <Iceclaw100> why didnt someone pm me
[07:34] <TheWondefulMaskedMadame> *kills self*
[07:34] <Lele Mj> very few people will keep a record of that
[07:34] <Comiclove> idk@Ice
[07:34] <Waterdaughter1> ice, truth or dare me
[07:34] <Lele Mj> too bad, will haveto do it on gjostmode
[07:34] <Sean187jr> *revives wonder*
[07:34] <Lele Mj> *ghostmode
[07:34] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[07:34] <TheWondefulMaskedMadame> *hits lele*
[07:34] <Minxelfinforever> ^-^
[07:35] <Nhlott> Minx, I missed chu
[07:35] <Iceclaw100> t or d is always better than any angsty yaoi fanfic
[07:35] <Rawr27> Come on, Ghost or Lott? Its not that hard to choose between them Wonder :P
[07:35] <Lele Mj> or flame
[07:35] <Minxelfinforever> I missed you too, Lottie!:D^-^<3333 Love for everyone
[07:35] <TheWondefulMaskedMadame> Is death an option?
[07:35] <Iceclaw100> what was the question?
[07:35] <Lele Mj> no
[07:35] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[07:35] <Lele Mj> come on
[07:35] <Minxelfinforever> *sends all ppl minx loves love*
[07:35] <Lele Mj> it's not that bad
[07:35] <Lele Mj> at least lott know what's going on
[07:35] <Lele Mj> he wonf
[07:36] <Lele Mj> *won't be all WTF WT
[07:36] <TheWondefulMaskedMadame> V_V
[07:36] <TheWondefulMaskedMadame> I'm not
[07:36] <TheWondefulMaskedMadame> gonna
[07:36] <Nhlott> Flame'd make you feel like an idiot for like a month
[07:36] <Lele Mj> imagine ghost's reaction
[07:36] <TheWondefulMaskedMadame> do
[07:36] <TheWondefulMaskedMadame> it
[07:36] <Iceclaw100> what is the question???
[07:36] <Iceclaw100> or dare
[07:36] <Minxelfinforever> Lottie, who's ghost?
[07:36] <Nhlott> Ghost.......ghost may like it XD
[07:36] <Lele Mj> post a dirty message on lott's talk page
[07:36] <TheWondefulMaskedMadame> ..........
[07:36] <Iceclaw100> hahah
[07:36] <Lele Mj> oh well lol
[07:36] <Iceclaw100> do it wonder
[07:36] <TheWondefulMaskedMadame> If he does he's a pedo >.>
[07:36] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:36] <TheWondefulMaskedMadame> js
[07:36] <Sean187jr> Lele make it worse.
[07:37] <Rawr27> Come on Wonder, chu can use my dirty line I pmed chu :P
[07:37] <TheWondefulMaskedMadame> V_V
[07:37] <TheWondefulMaskedMadame> Nooooooooo
[07:37] <Rawr27> That was an epic dirty chat up line xD
[07:37] <Lele Mj> yes, use rawrs
[07:37] <TheWondefulMaskedMadame> No
[07:37] <TheWondefulMaskedMadame> DX
[07:37] <Lele Mj> come on wt
[07:37] <Rawr27> Should I do it for her?
[07:37] <Iceclaw100> wonder read my pm
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> Thank you ice
[07:38] <Lele Mj> it's not like I'm asking you to record a video and upload it on youtube then link it on facebook with lott tagged
[07:38] <Minxelfinforever> *hugs lottie*
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> Thank chu
[07:38] <Lele Mj> altho that's not a bad idea
[07:38] <Rawr27> xD
[07:38] <Comiclove> XD
[07:38] <Comiclove> roflmao
[07:38] <Comiclove> Lele, you evil girl
[07:38] <Lele Mj> >:D
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> ........
[07:38] <Lele Mj> I would want lott's friends faces when they saw it
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> I don't have a facebook so
[07:39] <Lele Mj> I have
[07:39] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:39] <Lele Mj> :P
[07:39] <Lele Mj> I also have a youtube account
[07:39] <TheWondefulMaskedMadame> Dere
[07:39] <TheWondefulMaskedMadame> Did it
[07:39] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:39] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs icy*
[07:39] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:39] <Lele Mj> *runs to lott's talk page to get a screenshot*
[07:39] <Iceclaw100> *hugs back*
[07:39] <Black Wolf of blood> Ley! *Glompz*
[07:39] <Lele Mj> and if it's the elefant joke, it doesn't cout
[07:39] <TheWondefulMaskedMadame> No point lele
[07:40] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:40] <Rawr27> Oh..its not dirty :P
[07:40] <TheWondefulMaskedMadame> It is
[07:40] <Rawr27> Well..dirtyminded xD
[07:40] <TheWondefulMaskedMadame> Dirty
[07:40] <Comiclove> elephant joke?
[07:40] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:40] <Black Wolf of blood> *Pokes Ley* I uploaded a new story
[07:40] <Comiclove> someone explain that to me
[07:40] <Rawr27> That was clever Ice and Wonder :P
[07:40] <Sean187jr> Me too.
[07:40] <Black Wolf of blood> And it has 5 chapters so fat
[07:40] <Lele Mj> what, an image thingy?
[07:40] <Black Wolf of blood> *far
[07:40] <Lele Mj> that's not a dirty line
[07:40] <Waterdaughter1> BRO! *hugs blood*
[07:40] <TheWondefulMaskedMadame> No
[07:40] <Lele Mj> it's not even a proper link
[07:40] <TheWondefulMaskedMadame> It's the thing below it
[07:40] <GirlofDelusion> Everyone level 5+
[07:41] <TheWondefulMaskedMadame> "This message is covered in mud" XP
[07:41] <GirlofDelusion> attention
[07:41] <GirlofDelusion> please vote on
[07:41] <GirlofDelusion> [[Forum:Nymphs and Nature Spirits|Forum:Nymphs_and_Nature_Spirits]]
[07:41] <Comiclove> this message is covered in mud?
[07:41] <Lele Mj> this message is covered up in mud?
[07:41] <Comiclove> ...
[07:41] <Comiclove> ?
[07:41] <Sean187jr> What the hell is this Elephant joke.
[07:41] <Lele Mj> doesn't cout
[07:41] <Comiclove> What muh muck?
[07:41] <TheWondefulMaskedMadame> Yes
[07:41] <Iceclaw100> well it is a dirty message
[07:41] <Lele Mj> it's elephant joke
[07:41] <TheWondefulMaskedMadame> idgaf
[07:41] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:41] <Iceclaw100> the dare was to leave a dirty message, and she did
[07:41] <TheWondefulMaskedMadame> It was dirty so therefore I did the dare
[07:41] <Lele Mj> you know, softcore yaoi link counts
[07:41] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[07:41] <Lele Mj> specially if it's embedded 
[07:41] <TheWondefulMaskedMadame> O.o
[07:41] <Minxelfinforever> Icey, I embraced my mediocrity and just added the age she was when she joined xD
[07:41] <Lele Mj> maybe just a kissing gif
[07:42] <TheWondefulMaskedMadame> Who didn't tell me this!
[07:42] <TheWondefulMaskedMadame> DX
[07:42] <Sean187jr> XD
[07:42] <Lele Mj> I am now
[07:42] <Lele Mj> and as that post was invalid
[07:42] <Lele Mj> the dare is still up
[07:42] <TheWondefulMaskedMadame> Lele let it drop >.>
[07:42] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:42] <Rawr27> I gtg now peoples, bbl. Bye byes
[07:42] <Rawr27> Also..tell me if Wonder does the dare :P
[07:42] <Sean187jr> See ya Rawr.
[07:42] <Lele Mj> nono
[07:43] <Iceclaw100> ok wonder, just do it
[07:43] <Waterdaughter1> *noms someone*
[07:43] <Iceclaw100> i can get you softcore yaoi if you want
[07:43] <TheWondefulMaskedMadame> No -_-
[07:43] <Lele Mj> oh I think she has lot's of softcore yaoi
[07:43] <Comiclove> *is nommed*
[07:43] <Lele Mj> and hardcore
[07:43] <Lele Mj> and everything else
[07:44] <Nhlott> posted, Minx
[07:44] <Iceclaw100> i know a site that has a load of soft and hardcore stuff
[07:44] <TheWondefulMaskedMadame> I've given up
[07:44] <Sean187jr> Lets just make the dare worst.
[07:44] <TheWondefulMaskedMadame> *dies in corner*
[07:44] <Iceclaw100> common wonder
[07:44] <TheWondefulMaskedMadame> No
[07:44] <Iceclaw100> *revives wonder*
[07:44] <TheWondefulMaskedMadame> *kicks icy*
[07:44] <Iceclaw100> do the dare, do the dare *is kicked*
[07:45] <Waterdaughter1> icy,dare me pwease?
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> Nooooooooo
[07:45] <Iceclaw100> we are still working on wonder though
[07:45] <Waterdaughter1> *will do bellaz's dare....what ever it is*
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> *just realized she could just ignore chat*
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[07:45] <Iceclaw100> and wonder, once you do it you are done
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> Can WD do it for me
[07:45] <Lele Mj> argh whatever, I gove up
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> :3
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> Pwease
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> YAY
[07:46] <Lele Mj> I let rawr do it
[07:46] <Iceclaw100> *sighs*
[07:46] <Weirdo Guy> posted Lott?
[07:46] <Lele Mj> *passes the dare to rawr*
[07:46] <Waterdaughter1> let me icy let me let me let me
[07:46] <Waterdaughter1> *little kid voice*
[07:46] <Sean187jr> *sighs* at least I didn't dare no one.
[07:46] <TheWondefulMaskedMadame> WD
[07:46] <Black Wolf of blood> *Keeps poking Ley until she notices that he glomped her like five minutes ago and got no response yet*
[07:46] <Iceclaw100> brb
[07:46] <Weirdo Guy> Kidnap is such a strong word I prefer to use, surprise adoption. - Wonder
[07:46] <TheWondefulMaskedMadame> If that was do me do me do me I would've thought wrong
[07:46] <Weirdo Guy> XX
[07:46] <Weirdo Guy> *XD
[07:46] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:47] <TheWondefulMaskedMadame> That is my sig
[07:47] <Lele Mj> *gives blood a flying sorry tackle hug*
[07:47] <Waterdaughter1> anyone would've bellaz
[07:47] <Waterdaughter1> *pokes blood untill he notices she hugged him like forever ago*
[07:47] <Black Wolf of blood> *Falls to the ground with Ley on top of him* Eh, you do know you're my mother-in-law, right?
[07:47] <Waterdaughter1> :P
[07:47] <Black Wolf of blood> Water, "blood" doesn't ping me
[07:47] <GirlofDelusion> rp anyone?
[07:47] <Black Wolf of blood> And I've been semi-afk like, forever
[07:47] <Lele Mj> you're the one who's always dirty in this ;)
[07:47] <TheWondefulMaskedMadame> person: what's your type
[07:47] <TheWondefulMaskedMadame> me: fictional
[07:47] <Waterdaughter1> *facedesk*
[07:48] <Black Wolf of blood> I posted a new story @Ley :D
[07:48] <Comiclove> :D
[07:48] <Comiclove> Linkie
[07:48] <Lele Mj> :D
[07:48] <Comiclove> and Water..
[07:48] <Comiclove> I dare you
[07:48] <Minxelfinforever> posted lottie *hugs*
[07:48] <Comiclove> to...
[07:48] <GirlofDelusion> No one at all wants to rp?
[07:48] <GirlofDelusion> =[
[07:48] <Minxelfinforever> I'll
[07:48] <FallenBlackAngel> I do!
[07:48] <Waterdaughter1> yes comic....?
[07:48] <Comiclove> pm
[07:48] <Comiclove> XP
[07:48] <Comiclove> oh, also
[07:48] <Comiclove>
[07:48] <Black Wolf of blood> <---- @Comic and Ley
[07:48] <Comiclove> ^^Best answering machine recording ever
[07:49] <Comiclove> Thanks Blood :D
[07:49] <Comiclove> oh, the I and the rest of the paragraph's separated
[07:49] <Black Wolf of blood> Gods... Not again
[07:50] <Nhlott> posted, Minx
[07:50] <Comiclove> Sorry :/
[07:50] <Black Wolf of blood> It wasn't you Comic
[07:50] <Black Wolf of blood> It's wattpad *kicks wattpad*
[07:51] <Black Wolf of blood> *hugs Water*
[07:51] <Nhlott> I'll rp, Del, if ya want
[07:51] <Waterdaughter1> *hugs back* :D
[07:51] <TheWondefulMaskedMadame> .......
[07:52] <GirlofDelusion> Sweet Lottie
[07:52] <Nhlott> who/where?
[07:52] <GirlofDelusion> Would Dalia be fine?
[07:52] <Comiclove> ...
[07:52] <Comiclove> XD
[07:52] <GirlofDelusion> for mine
[07:52] <Nhlott> sure, then I shall use Rai
[07:53] <GirlofDelusion> where?
[07:53] <Waterdaughter1> *thinks for a moment, then cuddles with Comic while growling softly*
[07:54] <Nhlott> the forest?
[07:54] <Minxelfinforever> posted lottie
[07:54] <StarbucksChick> 'ello
[07:54] <Sean187jr> Hola Nicki
[07:54] <Minxelfinforever> Nicki!!
[07:54] <StarbucksChick> Daenerys!
[07:54] <Nhlott> Nicki! *glompz*
[07:55] <Iceclaw100> hi nicki
[07:55] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Nicki
[07:55] <Sean187jr> What would happen if I say star?
[07:56] <Waterdaughter1> *wonders why most of her dares ended with something to do with comic*
[07:56] <Comiclove> :P
[07:56] <Iceclaw100> *sits like L*
[07:56] <Nhlott> posted,minx
[07:56] <Nhlott> Del, want me to post first?
[07:57] <Sean187jr> Never ask anyone in the Bahamas to dare you.
[07:57] <FloatingInDarkness> rp anyone
[07:57] <Comiclove> *chews left thumb*
[07:57] <TheWondefulMaskedMadame> *sits on comic's lap*
[07:57] <Waterdaughter1> *is on comic's lap*
[07:57] <Sean187jr> Hey Bloom
[07:57] <BloomOfFairyTail> allo sean
[07:58] <TheWondefulMaskedMadame> *pushes WD off*
[07:58] <Waterdaughter1> hey bloom! *waves*
[07:58] <Iceclaw100> *hugs comic after pushing water and wonder off him*
[07:58] <Sean187jr> Yo Blood!
[07:58] <Iceclaw100> hi bloom
[07:58] <BloomOfFairyTail> allo water, allo ice
[07:58] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Bloom *hugs*
[07:58] <BloomOfFairyTail> allo wonder *hugs back*
[07:58] <Waterdaughter1> *pushes WT off*
[07:58] <Waterdaughter1> *than sits down again*
[07:58] <Iceclaw100> also bloom, Light owns Mello any day
[07:58] <Nhlott> Hey Bloom
[07:58] <Nhlott> *glompz*
[07:58] <Comiclove> Hey bloom
[07:58] <Comiclove> o/ 
[07:58] <BloomOfFairyTail> nope, Mello pwns Light
[07:59] <Comiclove> *hugs ice and bloom*
[07:59] <BloomOfFairyTail> Hai Lott *glompzed*
[07:59] <BloomOfFairyTail> allo comic *hugs back*
[07:59] <Waterdaughter1> *and kicks icy away*
[07:59] <Iceclaw100> in your dreams bloom *hugs comic, and pushes water away*
[07:59] <BloomOfFairyTail> oh water, did you see that ont challenged you?
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> I give up on life
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> *sits in corner*
[07:59] <Minxelfinforever> bloomy!:D
[07:59] <Waterdaughter1> *pushes icy away*
[07:59] <BloomOfFairyTail> minxy! :D
[07:59] <Minxelfinforever> :DD *hugs*
[07:59] <Waterdaughter1> *feelin' fighty* bi-atch bring it
[07:59] <BloomOfFairyTail> *hugs back*
[07:59] <Iceclaw100> *writes waters name in a death note*
[08:00] <BloomOfFairyTail> yay, kick her ass :D
[08:00] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:00] <Lele Mj> Bloom! *epic motherly flying glomp*
[08:00] <Waterdaughter1> *sits on comic's lap again*
[08:00] <Waterdaughter1> come and get it, bitch, i'm always up for a fight
[08:00] <BloomOfFairyTail> Lele! *glompzed*
[08:00] <Lele Mj> omg the dirtyness
[08:00] <Lele Mj> see wt that's how you do it
[08:00] <Comiclove> ......
[08:00] <Comiclove> XDDDDDDDDDDDDD
[08:00] <Iceclaw100> water, you about to die of a heart attack
[08:00] <Comiclove> roflmao
[08:01] <Waterdaughter1> *doesn't die*
[08:01] <Minxelfinforever> Noooo!
[08:01] <BloomOfFairyTail> wait, what's dirty? ._.
[08:01] <Waterdaughter1> *can't die*
[08:01] <TheWondefulMaskedMadame> ^@Bloom
[08:01] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:01] <Waterdaughter1> *cuz she WATAH*
[08:01] <Iceclaw100> link?
[08:01] <Minxelfinforever> *changes name to watah and all other alias and nickname of my mother* *dies*
[08:02] <Lele Mj> gah
[08:02] <BloomOfFairyTail> wtf is Ont sending at nessa in that challenge? >.>
[08:02] <Minxelfinforever> x_x
[08:02] <Lele Mj> I just noticed that the background is not the same color is was before
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> “Turn to page 394,”
[08:02] <Sean187jr> *revives Wonder*
[08:02] <Lele Mj> so my sig gif is a huge fail
[08:02] <Comiclove> ikr?
[08:02] <BloomOfFairyTail> *is so glad ont is too stupid to find out how to fight*
[08:03] <Weirdo Guy> posted Lott
[08:03] <Waterdaughter1> minxy! gimme backy my nickname! 
[08:03] <Iceclaw100> lele, whats so dirty???
[08:03] <BloomOfFairyTail> but now, his stupidity makes me not know what I have to block ._.
[08:03] <Comiclove> hahahaha
[08:03] <Comiclove> XD
[08:03] <GirlofDelusion> Lott, posted
[08:03] <GirlofDelusion> [[Forest]]
[08:03] <Minxelfinforever> *gives* I'm dead now so you can have it
[08:03] <Lele Mj> water's line to comic
[08:03] <Minxelfinforever> xD
[08:03] <Minxelfinforever> I only did it so they wouldn't be able to kill you 
[08:03] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:04] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Nicki
[08:04] <BloomOfFairyTail> NICKI! *hugs*
[08:04] <Sean187jr> Brb ladies and gents
[08:04] <Waterdaughter1> what lelz?
[08:04] <StarbucksChick> BLOOM! *hugs back*
[08:04] <TheWondefulMaskedMadame> I feel left out
[08:05] <TheWondefulMaskedMadame> ._.
[08:05] <StarbucksChick> wikia hates me >.>
[08:05] <Iceclaw100> and water, once your name is in a deathnote then you will never escape death
[08:05] <TheWondefulMaskedMadame> *sits in corner*
[08:05] <GirlofDelusion> damn my keyboard won't make the ampersand symbol
[08:05] <Waterdaughter1> i can't die
[08:05] <StarbucksChick> *sits next to wt* what up?
[08:05] <GirlofDelusion> can someone please put it in for me
[08:05] <Waterdaughter1> ghost used to try a lot
[08:05] <GirlofDelusion> so I can copy it
[08:05] <BloomOfFairyTail> wikia hates all of us nick
[08:05] <Waterdaughter1> he failed.
[08:05] <Nhlott> NICKI!! *glompz*
[08:05] <Iceclaw100> *pushes water into a really deep hole, then covers hole*
[08:06] <TheWondefulMaskedMadame> @Nicki I just feel left out ._.
[08:06] <Waterdaughter1> *snaps fingers and appears back on Comic's lap* Fail
[08:06] <TheWondefulMaskedMadame> and ignored
[08:06] <TheWondefulMaskedMadame> ._.
[08:06] <Waterdaughter1> btw, comic chuz still my personal assassin right?
[08:06] <StarbucksChick> LOTTIE! *glompz back* chu posted on dawn?
[08:06] <TheWondefulMaskedMadame> *sighs and goes back to tumblr*
[08:06] <Nhlott> I haz, yes
[08:06] <Minxelfinforever> Have you posted lottie
[08:06] <Comiclove> Nah
[08:06] <Nhlott> posted, Del
[08:06] <Waterdaughter1> *laughs cuz icy failed*
[08:06] <Nhlott> Yes, I have, Minx
[08:07] <Waterdaughter1> please comic?
[08:07] <Minxelfinforever> Be there Lottie!:S
[08:07] <Iceclaw100> *pushes water into another hole, and fills hole with anti-teleporting stuff*
[08:07] <Minxelfinforever> :D*
[08:07] <Waterdaughter1> pwetty pwease?
[08:07] <Minxelfinforever> I hate it when I press s instead of D
[08:07] <TheWondefulMaskedMadame> No one cares ._.
[08:07] <Waterdaughter1> *turns into water and soaks to the surface*
[08:07] <StarbucksChick> *hugs wt* i do
[08:07] <Waterdaughter1> and i also defy logic
[08:07] <Travelg> hi
[08:07] <Waterdaughter1> forgot to mantion that
[08:07] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[08:07] <Iceclaw100> *logic says that water falls in dirt, not rises*
[08:07] <Waterdaughter1> *mention
[08:08] <Waterdaughter1> but i DEFY logic
[08:08] <Iceclaw100> *nothing can defy logic*
[08:08] <Waterdaughter1> i can. cuz i'm Watah and Watah pwnz
[08:08] <TheWondefulMaskedMadame> Watah doesn't pwn
[08:08] <TheWondefulMaskedMadame> Water does XP
[08:08] <Travelg> how is everyone?
[08:08] <StarbucksChick> posted lottie
[08:08] <Waterdaughter1> what bellaz said
[08:08] <StarbucksChick> im fine trav
[08:08] <Iceclaw100> nothing can defy logic, 
[08:08] <TheWondefulMaskedMadame> Actually something can
[08:09] <Minxelfinforever> I had posted lottie
[08:09] <Travelg> choas defy logic
[08:09] <Travelg> that and my mom
[08:09] <TheWondefulMaskedMadame> chaos*
[08:09] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:09] <TheWondefulMaskedMadame> But yeah Chaos does
[08:09] <Iceclaw100> well chaos is a primal force of nature
[08:09] <Iceclaw100> it has no rules
[08:09] <Travelg> and my mom as well
[08:09] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[08:10] <Lele Mj> I am such a procrastinator
[08:10] <TheWondefulMaskedMadame> *is watching Titanic*
[08:10] <Lele Mj> leaving chat until I finish Jevan wedding forum
[08:10] <Travelg> you are
[08:10] <Weirdo Guy> Shady!
[08:10] <Weirdo Guy> *glompz*
[08:10] <Iceclaw100> *hugs comic*
[08:11] <Waterdaughter1> SHADYSHADYSHADY!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[08:11] <Nhlott> Hey Nicks, where are they?
[08:11] <Waterdaughter1> *mega glompz*
[08:11] <Weirdo Guy> >:(
[08:11] <Waterdaughter1> *pushes icy away and hugs comic*
[08:11] <Weirdo Guy> *throws Water all the way to Pluto*
[08:11] <Iceclaw100> *hugs comic* thank you WG
[08:11] <ShadowGoddess> WATERRRRRRRRR!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *flying tackle uber glompz*
[08:11] <Comiclove> ...
[08:11] <Weirdo Guy> Have fun freezing to death in about....a second
[08:11] <Comiclove> Caps
[08:11] <Comiclove> ._.
[08:12] <Comiclove> I'm trying to call the mental help hotline
[08:12] <Weirdo Guy> Maybe a nanosecond
[08:12] <TheWondefulMaskedMadame> *plays with some........fluff*
[08:12] <Comiclove> their answering machine's hurtful
[08:12] <Comiclove> ._.
[08:12] <Comiclove> *hugs ice back*
[08:12] <Weirdo Guy> *glompz Shady to near death*
[08:12] <ShadowGoddess> WG!
[08:12] <Waterdaughter1> *snaps fingers and appears back on comic's lap* faaaaaaaaaaaiiiiiiiiiiiiiiiillllllllllllll
[08:12] <Comiclove> ..
[08:12] <Comiclove> o_O
[08:12] <Comiclove> *calls the mental help hotline*
[08:12] <ShadowGoddess> XD
[08:12] <Comiclove> Oh, phew
[08:12] <Comiclove> *presses 1 repeatedly*
[08:13] <BloomOfFairyTail> brazilian people, why don't you vote or comment for my stories on wattpad?! >.<
[08:13] <Comiclove> *then asks bloom to press 2 for him*
[08:13] <Comiclove> Bloom, please press #2 for me
[08:13] <BloomOfFairyTail> *presses 2*
[08:13] <Waterdaughter1> XD comic
[08:13] <Comiclove> Hmmm
[08:13] <Weirdo Guy> *presses END*
[08:13] <Weirdo Guy> Your welcome, Water
[08:13] <Comiclove> *gets his egos to press, 3, 4, 5, and 6*
[08:13] <Comiclove> What was the next one?
[08:13] <BloomOfFairyTail> *ends the call*
[08:13] <TheWondefulMaskedMadame> 10
[08:13] <Comiclove> Thanks
[08:13] <Comiclove> *presses 10*
[08:13] <Comiclove> Wait, what's 10?!
[08:14] <StarbucksChick> um idk lottie, maybe infront of her cabin?
[08:14] <Comiclove> I must know?~
[08:14] <TheWondefulMaskedMadame> *shrugs*
[08:14] <BloomOfFairyTail> how can you press ten? there's only until 9
[08:14] <Comiclove> Simple
[08:14] <Iceclaw100> *throws water in the ocean, then sits on comic's lap*
[08:14] <BloomOfFairyTail> 1-0
[08:14] <Comiclove> it's the hash key
[08:14] <Weirdo Guy> @Shady: wanna continue Essence and Rol?
[08:14] <TheWondefulMaskedMadame> @Bloom the phone is magic
[08:14] <Comiclove> I've been fidgeting with it
[08:14] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:14] <Comiclove> for the past 5 minutes
[08:14] <Comiclove> and I'm still on the line
[08:14] <Comiclove> <_<
[08:14] <BloomOfFairyTail> ice, why do you like comics lap so much?
[08:14] <Comiclove> *presses 7 as well*
[08:14] <BloomOfFairyTail> don't you have a boyfriend? >.>
[08:14] <Comiclove> Where's that mothership?!
[08:15] <Iceclaw100> i havnt seen auron for the past 6 days
[08:15] <Nhlott> kk
[08:15] <Waterdaughter1> *comes back and kicks icy off and sits down*
[08:15] <BloomOfFairyTail> I don't know, I'm waiting for it too comic
[08:15] <Comiclove> Oh, Killer Penguin bob tells me to press 7 again
[08:15] <ShadowGoddess> can you guys welcome my new charrie, [[Kate Garnet|Kate]]?
[08:15] <Comiclove> *presses 7*
[08:15] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[08:15] <Minxelfinforever> I'm gonna be updating the cabin gallery templates.
[08:15] <Comiclove> and now i'm told no one's gonna pick up
[08:15] <Comiclove> ._.
[08:15] <Waterdaughter1> dude, you can't win. @icy
[08:15] <Iceclaw100> its not my fault that im lonly
[08:15] <Weirdo Guy> *whispers to Comic* Press 327
[08:15] <BloomOfFairyTail> *whispers to comic* don't listen to WG
[08:15] <Iceclaw100> *pushes water off and sits on comic's lap agian* neither can you water
[08:15] <Comiclove> *gets someone dyslexic to press 69696969 for him*
[08:15] <Comiclove> Don't worry, he's not in my mind
[08:16] <TheWondefulMaskedMadame> *whispers to bob* Hi
[08:16] <Weirdo Guy> *whispers to Bloom* Hit yourself with a hammer
[08:16] <Comiclove> *looks to the right*
[08:16] <Comiclove> hey, iron sword!
[08:16] <Comiclove> *hands bloom the sword8
[08:16] <BloomOfFairyTail> *hits WG with a hammer*
[08:16] <Comiclove> **
[08:16] <Comiclove> hold that for me
[08:16] <TheWondefulMaskedMadame> I misspelled Bob, Boob once
[08:16] <BloomOfFairyTail> *holds it*
[08:16] <TheWondefulMaskedMadame> o.e
[08:16] <Comiclove> *waits for the staff member*
[08:17] <BloomOfFairyTail> *waits with comic*
[08:17] <Weirdo Guy> *stares at Bloom for 20 years, before saying...* Ouch.
[08:17] <StarbucksChick> *sits on someone*
[08:17] <Comiclove> *holds on the phone also*
[08:17] <BloomOfFairyTail> *hits WG with her frying pan*
[08:17] <Comiclove> Wait till 2:30 AM
[08:17] <BloomOfFairyTail> *just for the heck of it*
[08:17] <Comiclove> Then I'll press end and call again
[08:17] <Comiclove> oh, use the swore,d bloom
[08:17] <Comiclove> sword*
[08:17] <BloomOfFairyTail> nah, the pan is more fun
[08:18] <Weirdo Guy> *eats the pan*
[08:18] <BloomOfFairyTail> *glares at WG and hisses* you do NOT eat my frying pan
[08:18] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[08:19] <StarbucksChick> *gives bloom another pan*
[08:19] <Nhlott> shit, I gtg
[08:19] <Weirdo Guy> bye Lott
[08:19] <BloomOfFairyTail> cya lottie
[08:19] <Nhlott> work and shit -_-
[08:19] <Minxelfinforever> bye lottie
[08:19] <Minxelfinforever> *hugs*
[08:19] <Weirdo Guy> *plots next move*
[08:19] <Nhlott> byes
[08:19] <BloomOfFairyTail> *uses her pan as a baseball bat and sends WG's head out of the park*
[08:19] <StarbucksChick> cya :( *hugs*
[08:19] <Nhlott> *hugs back*
[08:19] <Comiclove> Hey, Voice recognition option
[08:19] <Comiclove> :D
[08:20] <Comiclove> *uses tongue and teeth to operate phone*
[08:20] <Comiclove> and now all the operators are too busy to talk to me .___.
[08:20] <GirlofDelusion> this guy goes by Del too
[08:20] <GirlofDelusion> XD
[08:21] <Comiclove> ?
[08:21] <Comiclove> What's so funny about that?
[08:21] <Comiclove> ...
[08:21] <Comiclove> <_<
[08:21] <Comiclove> *continues pressing 1*
[08:21] <Weirdo Guy> (squeeze) 
[08:21] <Comiclove> wb wg
[08:21] <Weirdo Guy> thx
[08:22] <Minxelfinforever> If the counsellor was deleted does Lt take over?
[08:22] <GirlofDelusion> I think so Minx
[08:22] <GirlofDelusion> ask Bach
[08:22] <BloomOfFairyTail> comic, do you have an iron red baseball bat called "the sword" like Yuuko?
[08:22] <BachLynn23> correct
[08:22] <HadesHero> Hey guys sorry I haven't been on chat allot recently
[08:22] <Minxelfinforever> Oh okay, it's because I'm updating cabin pages and the counsellor was deleted, but turns out they have a new one already.
[08:22] <BachLynn23> who are you again?
[08:22] <BachLynn23> xP
[08:23] <ShadowGoddess> so....
[08:23] <Comiclove> oh, HH
[08:23] <HadesHero> *kicks comic in the shin*
[08:23] <HadesHero> :D
[08:23] <Comiclove> press 69696969 for me
[08:23] <Comiclove> iirc, you're dyslexic
[08:23] <Weirdo Guy> so...wanna continue Shady?
[08:24] <Weirdo Guy> Hi King
[08:24] <TheWondefulMaskedMadame> KING!!!! *tackle hugs*
[08:24] <HadesHero> Yes I am DX 
[08:24] <ShadowGoddess> sure WG
[08:25] <Comiclove> Then press 69696969 for me
[08:25] <Comiclove> now 
[08:25] <Minxelfinforever> @bach I'm minx ^-^
[08:25] <Comiclove> the mental help hotline needs me to, and i'm not dyslexic
[08:25] <Weirdo Guy> k Shady
[08:25] <Comiclove> and i'm co-dependent, but I asked Bloom to press 2
[08:25] <HadesHero> 69699696
[08:25] <Comiclove> Press it
[08:25] <Comiclove> :P
[08:25] <Kingbirdy> hey
[08:25] <Weirdo Guy> posted Shady
[08:25] <HadesHero> Happy?
[08:25] <ShadowGoddess> kkz
[08:26] <Travelg> hi king
[08:26] <Minxelfinforever> Hi, Birdy!:D
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> OMFG I didn't cry at titanic this time O.O
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[08:26] <Comiclove> you did not press 69696969
[08:26] <Comiclove> -.-
[08:26] <Comiclove> XD@Wonder
[08:26] <Comiclove> nice
[08:26] <Comiclove> hey king
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> I am baws
[08:26] <Comiclove> Not really
[08:26] <Comiclove> press 69696969 for me
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:26] <Comiclove> Hey Kitty
[08:27] <FloatingInDarkness> rp anyone
[08:27] <KittyInASheepsClothes> Hey
[08:27] <Weirdo Guy> Hi Kitty
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:27] <Comiclove> o/ 
[08:27] <Comiclove> *hugs kitty*
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> Dafuq
[08:27] <KittyInASheepsClothes> Hi WG
[08:27] <Comiclove> yo, press #9 for me, kitty?
[08:27] <FloatingInDarkness> hey kitty
[08:27] <Weirdo Guy> long time no see (squeeze) 
[08:27] <KittyInASheepsClothes> why?
[08:27] <HadesHero> Comic why do you want me to ?
[08:27] <FloatingInDarkness> rp anyone
[08:27] <KittyInASheepsClothes> >.>
[08:27] <Comiclove> Mental Help Hotline needs me to
[08:27] <KittyInASheepsClothes> o.o i'll pass
[08:27] <Comiclove> *oh, how I love my random, dark humor*
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Rawr
[08:27] <Comiclove> Awwww
[08:27] <Rawr27> Hai peoples
[08:27] <Comiclove> Then the mothership won't come
[08:27] <Weirdo Guy> *presses 9*
[08:27] <Comiclove> D:
[08:27] <Comiclove> Hey Rawr
[08:27] <Comiclove> Thanks WG
[08:27] <Comiclove> :D
[08:27] <Weirdo Guy> yw
[08:27] <KittyInASheepsClothes> Hey Rawry Dory
[08:28] <Rawr27> KITTY *hugs*
[08:28] <Comiclove> oh, HH
[08:28] <TheWondefulMaskedMadame> Meow
[08:28] <Comiclove> you're dyslexic
[08:28] <KittyInASheepsClothes> RAWRY! *hugs*
[08:28] <Comiclove> and dyslexics
[08:28] <Comiclove> need to press
[08:28] <Comiclove> 69696969
[08:28] <Comiclove> :D
[08:28] <ShadowGoddess> posted, WG
[08:28] <Weirdo Guy> k
[08:28] <HadesHero> well i wouldnt be confused easly speak of on the key bord 6 is infront of the nine xD i dont have to .look
[08:29] <BloomOfFairyTail> KITTY! *hugs*
[08:29] <BloomOfFairyTail> when did chu get here?
[08:29] <KittyInASheepsClothes> FAIRY! *hugs*\
[08:29] <Rawr27> Evil chat keeps messing up -.-
[08:29] <StarbucksChick> hai kitt
[08:29] <KittyInASheepsClothes> Um a little while ago
[08:29] <KittyInASheepsClothes> not long
[08:29] <BloomOfFairyTail> RAWR! *hugs*
[08:29] <KittyInASheepsClothes> Hey Nicki Chicki
[08:29] <StarbucksChick> o.o RAWR! *tackle hugs*
[08:29] <BloomOfFairyTail> oh, that's why I didn't see you
[08:29] <KittyInASheepsClothes> brb
[08:29] <Rawr27> BLOOM! *hugs back*
[08:29] <Comiclove> Rawr
[08:29] <KittyInASheepsClothes> afk
[08:29] <Rawr27> NICKI *tackle hugs back*
[08:29] <Comiclove> Mind pressing 69696969 for me?
[08:29] <Rawr27> Yesh?
[08:29] <Rawr27> o.o
[08:29] <Rawr27> Why?
[08:29] <Comiclove> HH is not being cooperative with me D:
[08:29] <Rawr27> But I'm lazy :P
[08:30] <Comiclove> Hmmm...
[08:30] <Rawr27> It seems like alot of effort 
[08:30] <Comiclove> look to my right for me
[08:30] <TheWondefulMaskedMadame> *presses 69696969 for comic* :P
[08:30] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:30] <Comiclove> find anything shiny
[08:30] <Comiclove> danke
[08:30] <Comiclove> :D
[08:30] <Comiclove> WB Lele
[08:30] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:30] <Rawr27> Wibbles Lele *hugs*
[08:31] <TheWondefulMaskedMadame> Hello Lele
[08:31] <Lele Mj> hey guys
[08:31] <Rawr27> Lool Wonder xD
[08:31] <BloomOfFairyTail> LELE! *epic flying daughterly glompz*
[08:31] <GirlofDelusion> lvl 5+ please vote
[08:31] <GirlofDelusion> [[Forum:Nymphs and Nature Spirits?s=wl|Forum:Nymphs_and_Nature_Spirits?s=wl]]
[08:31] <Lele Mj> lol *falls to the floor and hugs back*
[08:31] <KittyInASheepsClothes> Hi Delly
[08:32] <Comiclove> WB
[08:32] <Comiclove> *hugs kitty again*
[08:32] <Comiclove> :P
[08:32] <KittyInASheepsClothes> meow
[08:32] <KittyInASheepsClothes> ask again, making breakfast
[08:33] <Comiclove> meow to you too
[08:33] <Comiclove> *gets kiki*
[08:33] <HadesHero> *wants to play in the hunger games so bad after finishing the books*
[08:33] <Comiclove> You'd be dead in no time
[08:33] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmm
[08:33] <TheWondefulMaskedMadame> I'd die first
[08:33] <TheWondefulMaskedMadame> probably
[08:33] <Weirdo Guy> posted Shady
[08:33] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:34] <Comiclove> I'd be dead in a day or two
[08:34] <HadesHero> Id probly say something bad about the capitial and get hung before I was in the games XD
[08:34] <HadesHero> Comic would you go for the blood bath?
[08:34] <BloomOfFairyTail> I'd be the one that'd slaughter everyone with a sadistic grin :3
[08:34] <Comiclove> Nice@Bloom
[08:34] <Comiclove> I'd try to team up with bloom
[08:34] <Lele Mj> bach, pm?
[08:34] <Comiclove> if I had the chance
[08:34] <BloomOfFairyTail> apart from blood 'course
[08:35] <Comiclove> I'd be the one planning everything out
[08:35] <Comiclove> while chewing my thumb
[08:35] <HadesHero> poor mags....
[08:35] <Rawr27> I would just die straight away :P
[08:35] <Comiclove> did you know that the left thumb is better for chewing then the right?
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> I'd run as far away as possible
[08:35] <BloomOfFairyTail> hm... okay, comic, I'd team up with you
[08:35] <Comiclove> :D
[08:35] <BloomOfFairyTail> as long as you made me kill everyone
[08:35] <Comiclove> Seriously, try it
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> then die tripping over a rock -.-
[08:35] <BloomOfFairyTail> I don't chew my thumb
[08:35] <BloomOfFairyTail> XD
[08:35] <Travelg> O.o
[08:35] <Rawr27> I would die crashing into a tree :P
[08:35] <HadesHero> first thing I would do is just run far,far,far away
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Soa
[08:36] <Minxelfinforever> SoA :DD
[08:36] <Comiclove> Hey Atlas and SOA
[08:36] <Rawr27> SOA *hugs*
[08:36] <Sonofapollo> hi
[08:36] <ShadowGoddess> posted WG
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> I'd team up with no one
[08:36] <Rawr27> Hai Atlas
[08:36] <BloomOfFairyTail> Hai Soa o/ 
[08:36] <Sonofapollo> -hugs back-
[08:36] <Sonofapollo> hi fairy
[08:36] <AtlasSisterno.1> Hi
[08:36] <Travelg> Why do I get the feeling this chat get more and more random every day
[08:36] <Comiclove> Atlas, dial 123456789010 for me
[08:36] <Rawr27> I'd team up with..a tree :P
[08:36] <Lele Mj> SOA
[08:36] <Sonofapollo> LELE
[08:36] <Sonofapollo> omfg
[08:36] <Travelg> hi soa
[08:36] <Sonofapollo> hai trav
[08:36] <Lele Mj> KDJFAhsdFASFdasfdASFAS *out of this galaxy glomp*
[08:36] <Comiclove> XD
[08:36] <Sonofapollo> lelzzzzzzzzzzz i neeed to talk to chu
[08:36] <Sonofapollo> @
[08:36] <AtlasSisterno.1> Comic, already tried it
[08:36] <HadesHero> I think comic would kill me just so he wouldnt have to deal with me XD
[08:37] <Minxelfinforever> @Del If a pet is in the cabin album with no link do I edit them out
[08:37] <Lele Mj> then talk you shal
[08:37] <Lele Mj> *shall
[08:37] <Sonofapollo> XD
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> Name me a sad film
[08:37] <AtlasSisterno.1> comic, why d'you ask me?
[08:37] <Sonofapollo> @Wtsy, the last hp film
[08:37] <Weirdo Guy> gtg bye
[08:37] <Sonofapollo> -cries-
[08:37] <Lele Mj> ^
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> Already saw it
[08:37] <Lele Mj> *^^
[08:37] <HadesHero> The Outsiders could be sad ? XD
[08:38] <Lele Mj> um that one where the girl has leukemia
[08:38] <Lele Mj> what's the name
[08:38] <BloomOfFairyTail> the last HP film made me cry of frustration
[08:38] <AtlasSisterno.1> My sisters keeper?
[08:38] <HadesHero> Water For Elphants?
[08:38] <TheWondefulMaskedMadame> I tried watching Titanic and I couldn't cry
[08:38] <BloomOfFairyTail> ooh Sweeney Todd is sad
[08:38] <Sonofapollo> ^
[08:38] <BloomOfFairyTail> when Ms.Lovett dies
[08:38] <Lele Mj> no, I forgot the name
[08:38] <Sonofapollo> O,O
[08:38] <Sonofapollo> @fairy
[08:39] <BloomOfFairyTail> poor Ms.Lovett T^T
[08:39] <Sonofapollo> dafuq
[08:39] <Sonofapollo> she was a freak
[08:39] <BloomOfFairyTail> and when Sweeney dies
[08:39] <Comiclove> Yeah
[08:39] <BloomOfFairyTail> *gasps*
[08:39] <Comiclove> :(
[08:39] <Lele Mj> A Walk to Remember!
[08:39] <Sonofapollo> did you cry when bellatrix died?
[08:39] <BloomOfFairyTail> she was the best char
[08:39] <BloomOfFairyTail> I did
[08:39] <Lele Mj> yes, that's the name
[08:39] <Sonofapollo> O,O
[08:39] <Lele Mj> it's sad as f*ck
[08:39] <Sonofapollo> @bloom, O,O
[08:39] <Comiclove> Bellatrix was epic
[08:39] <AtlasSisterno.1> My mates bf tells us to call him Sweeney Todd...
[08:39] <Comiclove> :D
[08:39] <Rawr27> I cried when Fred that was sad D:
[08:39] <BloomOfFairyTail> so sad TT^TT
[08:39] <BloomOfFairyTail> I'm Bellatrix :P
[08:39] <Minxelfinforever> I cried when I watched Bambi
[08:39] <BloomOfFairyTail> in that blog Soa made
[08:39] <Comiclove> I'm...Colin Creevey xD
[08:40] <Lele Mj> omg when fred died I literally closed the book and bawled my eyes out
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> I hate her for killing Sirius but I love her for everything else
[08:40] <BloomOfFairyTail> I cried with lion king
[08:40] <Comiclove> I want Seamus
[08:40] <Comiclove> :P
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> I'm Draco Malfoy :P
[08:40] <Sonofapollo> b-r-b 
[08:40] <Rawr27> Lion King..omg thats sad
[08:40] <Sonofapollo> IM CEDRIC
[08:40] <Comiclove> orly?@wonder
[08:40] <Comiclove> HAHA@SOA
[08:40] <Comiclove> XD
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:40] <BloomOfFairyTail> sirius death was... meh in the movie
[08:40] <Sonofapollo> i love hufflepuffs
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> Seriously comic
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:40] <Comiclove> ^@bloom
[08:40] <Comiclove> meh
[08:40] <Lele Mj> *pokes bach and points to pm*
[08:40] <BloomOfFairyTail> :O Chur now Edward Cullen
[08:40] <Sonofapollo> brb, going to molest hannah abbot
[08:40] <Sonofapollo> JOKE
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> :O
[08:40] <Comiclove> XD
[08:40] <Comiclove> lmao
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[08:40] <Rawr27> Lool xD
[08:40] <Sonofapollo> im going for icecream
[08:40] <Sonofapollo> brb
[08:40] <Comiclove> who's hannah?
[08:40] <Comiclove> .-.
[08:40] <Comiclove> in your blog
[08:40] <Sonofapollo> O,O
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> ......
[08:40] <Sonofapollo> oh
[08:40] <BloomOfFairyTail> *sobs for Soa's soul*
[08:40] <Comiclove> XD
[08:40] <Sonofapollo> starz
[08:41] <Comiclove> ........
[08:41] <Sonofapollo> anyway, brb
[08:41] <BloomOfFairyTail> you turned into Edward Cullen
[08:41] <Comiclove> *nearly dies of laughter*
[08:41] <BloomOfFairyTail> your soul is lost
[08:41] <BloomOfFairyTail> so is your dignity
[08:41] <Comiclove> XD
[08:41] <Rawr27> xD
[08:41] <Comiclove> SOA had dignity?
[08:41] <Comiclove> I never knew :OOOO
[08:41] <BloomOfFairyTail> I mean, being a virgin for 117 years?
[08:41] <Comiclove> Burn
[08:41] <Comiclove> XD
[08:41] <KittyInASheepsClothes> 'Hey, I just met you, And this is crazy, but get in the car and accept my candyyy'
[08:41] <KittyInASheepsClothes> Soaaaaaa's here
[08:41] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[08:41] <Rawr27> xD
[08:41] <Comiclove> roflmao
[08:41] <Comiclove> XD
[08:42] <BloomOfFairyTail> XD
[08:42] <KittyInASheepsClothes> POLLO!
[08:42] <Comiclove> CREEPY Much
[08:42] <Comiclove> XD
[08:42] <KittyInASheepsClothes> *glompz*
[08:42] <KittyInASheepsClothes> XP
[08:42] <Comiclove> XD
[08:42] <Comiclove> and WG came
[08:42] <Weirdo Guy> back
[08:42] <Comiclove> -__-
[08:42] <Comiclove> XP
[08:42] <BloomOfFairyTail> he went to get ice cream kit
[08:42] <KittyInASheepsClothes> He accepted candy!
[08:42] <Comiclove> orlynao?
[08:42] <Comiclove> o.o
[08:42] <Comiclove> XD
[08:42] <Rawr27> o.o
[08:42] <KittyInASheepsClothes> brb
[08:42] <Comiclove> kk
[08:42] <BloomOfFairyTail> hm... 3 more moves and I win Boreas lt
[08:43] <Comiclove> *noms cookie*
[08:43] <Comiclove> Nice@Bloom
[08:43] <BloomOfFairyTail> Ontario is sooo stupid
[08:43] <Comiclove> ...
[08:43] <Comiclove> how dare you
[08:43] <Comiclove> insult my province
[08:43] <Comiclove> and moodle's
[08:43] <Comiclove> and ice's
[08:43] <Comiclove> ._.
[08:43] <BloomOfFairyTail> I mean the person
[08:43] <Comiclove> oh
[08:43] <Comiclove> i knew that
[08:43] <Comiclove> I just made it more dramatic
[08:43] <Comiclove> XD
[08:43] <AtlasSisterno.1> Minx, what did you edit on my page, cause I've just got an email...
[08:43] <Minxelfinforever> I edited your categories.
[08:43] <BloomOfFairyTail> she named herself that because of her dog ._.
[08:44] <Minxelfinforever> You're level four and you still had the level one category.
[08:44] <Rawr27> 
[08:44] <BloomOfFairyTail> who names her god Ontario?
[08:44] <BloomOfFairyTail> dog*
[08:44] <Comiclove> Qwhat le truck?
[08:44] <Comiclove> Really, Ontario?
[08:44] <Comiclove> -______-
[08:44] <AtlasSisterno.1> Ohhhhhhh ok thanks
[08:44] <Comiclove> Disgrace
[08:44] <Rawr27> Lol the poor dog
[08:44] <Comiclove> to my province
[08:44] <Comiclove> that dog
[08:44] <Comiclove> will die
[08:44] <Comiclove> in 3 days
[08:44] <Rawr27> He must get bullied by other dogs
[08:44] <Comiclove> ikr?
[08:44] <BloomOfFairyTail> the dog died XD
[08:44] <ShadowGoddess> XD
[08:44] <Rawr27> xD
[08:44] <Comiclove> Good
[08:44] <Comiclove> :D
[08:45] <Comiclove> idrc how heartless I sound
[08:45] <Rawr27> He died of disgrace
[08:45] <Comiclove> XD
[08:45] <AtlasSisterno.1> *pokes someone*
[08:45] <BloomOfFairyTail> wibbles lele
[08:45] <Weirdo Guy> posted Shady
[08:45] <Rawr27> I would die of disgrace if I was named that :P
[08:45] <TheWondefulMaskedMadame> *pokes Rawr* Who's turn on Danica?
[08:45] <AtlasSisterno.1> *sings dead boy's poem*
[08:45] <BloomOfFairyTail> I would never name my dog that ._.
[08:46] <BloomOfFairyTail> my pet names are all from LOTR
[08:46] <Rawr27> Umm..yours I think
[08:46] <Rawr27> I dunno Wonder :P
[08:46] <Rawr27> I think the most retarded name one of pets had was..Dipsy :P
[08:46] <Comiclove> o_O
[08:46] <Comiclove> Dipsy?
[08:46] <Comiclove> is that like
[08:47] <Comiclove> tipsy
[08:47] <BloomOfFairyTail> the most retarded name is Tobi
[08:47] <Comiclove> but more or less worse?
[08:47] <Rawr27> Dipsy from the Teletubbies xD
[08:47] <Rawr27> Thats all I could say when I was like two
[08:47] <BloomOfFairyTail> XD gosh I hated that show
[08:47] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Rawr
[08:47] <Rawr27> So my family named the cat that :P
[08:47] <BloomOfFairyTail> *gasps* you named a cat that?
[08:47] <BloomOfFairyTail> a dog is alright but a cat?!
[08:47] <TheWondefulMaskedMadame> I liked that show....
[08:47] <Rawr27> I was two -.-
[08:47] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:47] <Comiclove> Cats are awesome
[08:47] <Comiclove> :D
[08:48] <Comiclove> but the name for that cat
[08:48] <Comiclove> NO
[08:48] <AtlasSisterno.1> The most retarded name for my guinea pig (mind I was 4) was "White One". It was black.
[08:48] <Comiclove> ....
[08:48] <Comiclove> LOL
[08:48] <Comiclove> Fail
[08:48] <Comiclove> XD
[08:48] <BloomOfFairyTail> XD
[08:48] <Comiclove> Epic fail
[08:48] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[08:48] <Comiclove> rename it
[08:48] <Rawr27> We called him Dippa for short though and LOL Atlas xD
[08:48] <BloomOfFairyTail> my hamster was named Carol
[08:48] <Comiclove> "Atlassisterno.0"
[08:48] <Comiclove> :P
[08:48] <BloomOfFairyTail> her second name "paximina" came from Hamtaro
[08:48] <Comiclove> that sounds..
[08:48] <Comiclove> ....
[08:48] <AtlasSisterno.1> What!?
[08:48] <Comiclove> cool
[08:48] <TheWondefulMaskedMadame> My friend has a hamster called "Goldfish"
[08:49] <Comiclove> for a person
[08:49] <Comiclove> with lightning powers
[08:49] <Rawr27> Lool xD
[08:49] <Comiclove> paximina
[08:49] <AtlasSisterno.1> Why am I now 0?
[08:49] <Comiclove> cause
[08:49] <Comiclove> that's your IQ
[08:49] <Comiclove> the mental help hotline told me so
[08:49] <BloomOfFairyTail> paximina is a kind of scarf
[08:49] <TheWondefulMaskedMadame> I want to have a charrie with a pet hamster called Goldfish now
[08:49] <Comiclove> *whispers into phone* She's onto us
[08:49] <AtlasSisterno.1> I was 4! And blind...
[08:49] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:49] <BloomOfFairyTail> I tried putting a scarf on my hamster to make her look more like the char
[08:49] <Comiclove> Hmmm
[08:49] <Comiclove> ....
[08:49] <Comiclove> ........
[08:49] <Comiclove> XD
[08:49] <BloomOfFairyTail> almost choked her ._.
[08:49] <Comiclove> That's....nice
[08:49] <Comiclove> .___.
[08:50] <Comiclove> nvm
[08:50] <AtlasSisterno.1> I was completely colour blind until the age of 5 and 3 months
[08:50] <BloomOfFairyTail> poor thingy, she almost died of heart attacks because of my cats
[08:50] <AtlasSisterno.1> Awww
[08:50] <ShadowGoddess> posted WG
[08:50] <Rawr27> Lol my dog and cat used to beat each other up, it was hilarous to watch :P
[08:51] <TheWondefulMaskedMadame> ...............fml
[08:51] <Rawr27> For some reason the cat always won..o.o
[08:51] <TheWondefulMaskedMadame> fml
[08:51] <TheWondefulMaskedMadame> fml
[08:51] <TheWondefulMaskedMadame> fml
[08:51] <TheWondefulMaskedMadame> DX
[08:51] <Rawr27> What? o.o
[08:51] <Comiclove> ...
[08:51] <Comiclove> Wonder
[08:51] <Comiclove> Really?!
[08:51] <Comiclove> Why me?!
[08:51] <Comiclove> XD
[08:52] <Rawr27> Posted Wondeeer
[08:52] <AtlasSisterno.1> My cat used to attack me from under the table. Hated me. No idea why, I mean I fed it!!! 
[08:52] <Comiclove> *injects wonder with beer needle*
[08:52] <Comiclove> Your bloodstream now has beer
[08:52] <Comiclove> be glad
[08:52] <TheWondefulMaskedMadame> My parents are gonna make me watch "Tinkerbell and the great fairy rescue" -_-
[08:52] <Rawr27> LOL xD
[08:52] <Comiclove> XP
[08:52] <Rawr27> Have fun :D
[08:52] <BloomOfFairyTail> ^
[08:52] <BloomOfFairyTail> XD
[08:52] <Comiclove> Pleasant surprise much
[08:52] <Comiclove> XD
[08:52] <BloomOfFairyTail> my sister makes me watch that
[08:52] <BloomOfFairyTail> she loves it -_-
[08:52] <BloomOfFairyTail> and she's 12
[08:52] <AtlasSisterno.1> Woop! I'm on the Internet!!!
[08:53] <Comiclove> ....
[08:53] <Comiclove> like my little sister
[08:53] <Comiclove> and atlas
[08:53] <Comiclove> of course you are
[08:53] <Comiclove> BAKA WAKA
[08:53] <AtlasSisterno.1> I mean... As in ON a website. Like it's got my pic and name and stuff...
[08:53] <Comiclove> ...
[08:53] <Comiclove> I don't see your point
[08:54] <Comiclove> And plus, it's not really that important, and if you made that a major achievement 
[08:54] <TheWondefulMaskedMadame> *has 6 'PM's up* o.o
[08:54] <Comiclove> I have the Mental Help Hotline on right now
[08:54] <Minxelfinforever> Bloomy does a char need a link in the pic to be in the camp gallery?
[08:54] <Comiclove> I can dial 2 for you
[08:54] <AtlasSisterno.1> Look. I'm excited, ok? Don't ruin it for me.
[08:54] <Minxelfinforever> e.o
[08:54] <Comiclove> Just did
[08:54] <Comiclove> *presses 2 for atlas*
[08:54] <Comiclove> Are you Schizophrenic, Depressive
[08:54] <Comiclove> Delusional
[08:54] <Comiclove> and do you have any multiple personalities?
[08:55] <AtlasSisterno.1> It's cause I won a competition, so I'm glad, ok?
[08:55] <AtlasSisterno.1> Mp, depressive and got borderline.
[08:55] <Comiclove> ....
[08:55] <Comiclove> Still
[08:55] <Comiclove> That's your major achievement?
[08:55] <BloomOfFairyTail> yeah, they do Minx
[08:55] <Comiclove> and please press 3, 4, 5, & 6
[08:55] <Comiclove> and no one may answer you
[08:56] <Comiclove> and for borderline, I'll just say you're oCD
[08:56] <Comiclove> press 1 repeatedly 
[08:56] <Lele Mj> ~don't ruin it for the kid comic
[08:56] <Lele Mj> congratz atlas
[08:56] <Comiclove> Why the random ~?
[08:56] <Lele Mj> no idea
[08:56] <Comiclove> ~
[08:56] <Comiclove> :P
[08:56] <Comiclove> I like ruining stuff for kids
[08:56] <Comiclove> :P
[08:57] <ShadowGoddess> brbz
[08:57] <BloomOfFairyTail> poor kids comi
[08:57] <AtlasSisterno.1> *ignores comic*
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> *sets fire to the cookies*
[08:58] <Minxelfinforever> Ty so much bloom
[08:58] <Rawr27> Wondeeer did I say I posted? :P
[08:58] <Rawr27> I forgot
[08:58] <Comiclove> Smart choice, atlas
[08:58] <Comiclove> and ikr?@bloom
[08:58] <Weirdo Guy> posted Shady
[08:58] <Comiclove> but it helps introduce them to my realism
[08:58] <BloomOfFairyTail> oh gosh -_-
[08:58] <BloomOfFairyTail> ont threw her spear
[08:58] <Comiclove> orlynao?
[08:58] <Comiclove> after like
[08:58] <Comiclove> 7 moves?
[08:59] <BloomOfFairyTail> 8 moves
[08:59] <Comiclove> -_-
[08:59] <Comiclove> Why does it have to be 8?!
[08:59] <Comiclove> even though Kid-kun proclaims it's symmetrical 
[08:59] <Comiclove> and divides evenly
[08:59] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:59] <Comiclove> ?
[08:59] <BloomOfFairyTail> I'll make sure that's the worst decision that person ever did -_-
[08:59] <Comiclove> How's that funny?
[08:59] <Comiclove> Nice@Bloom
[09:00] <AtlasSisterno.1> I don't get it wonder
[09:00] <Comiclove> wb soap opera
[09:00] <AtlasSisterno.1> Wb
[09:01] <Lele Mj> damn, what's aria's last name
[09:01] <Lele Mj> as in wise's char
[09:01] <Comiclove> Quinn
[09:01] <Comiclove> iirc
[09:01] <Sonofapollo> back
[09:01] <Sonofapollo> what does iirc stand for?
[09:01] <Comiclove> wb soa
[09:01] <Rawr27> Wibbles
[09:01] <Weirdo Guy> wibbles wiggles XD
[09:01] <Comiclove> if i remember correctly
[09:01] <Comiclove> lott and king used to use it alot
[09:01] <Comiclove> iirc
[09:01] <Sonofapollo> danke
[09:01] <Comiclove> XP
[09:01] <Comiclove> welcome
[09:02] <Sonofapollo> @comic, if you remember what correctly?
[09:02] <Sonofapollo> 
[09:02] <Sonofapollo> lol jkjk
[09:02] <Sonofapollo> XP
[09:02] <Comiclove> xD
[09:02] <Comiclove> I has short term memory
[09:02] <Comiclove> so I have to call back later
[09:02] <Comiclove> .____.
[09:02] <Comiclove> Dang it
[09:02] <Comiclove> what was the #, bloom?
[09:02] <Sonofapollo> KITTTEH
[09:02] <TheWondefulMaskedMadame> I thought it was If I recall correctly o.o
[09:02] <Lele Mj> who here has a priet/priestess
[09:03] <Comiclove> same deal, wonder
[09:03] <Lele Mj> preferentially of hera
[09:03] <Comiclove> wb kitty
[09:03] <KittyInASheepsClothes> POLLOEH! *glompz*
[09:03] <Sonofapollo> i hve a persephone one, lelzzz
[09:03] <Sonofapollo> KITTTTTTEHHH
[09:03] <StarbucksChick> wibbles kitteh
[09:03] <Sonofapollo> -is glompzed-
[09:03] <Sonofapollo> how chu?
[09:03] <Comiclove> *rolls eyes, and kisses water cause he was dared*
[09:03] <KittyInASheepsClothes> XP
[09:03] <KittyInASheepsClothes> Good, chu?
[09:03] <StarbucksChick> rp anyone?
[09:03] <Lele Mj> could she do the Jevan wedding?
[09:03] <Minxelfinforever> no one has a priestess of hera lele
[09:03] <Sonofapollo> uhhh well she's kinda ditzy but k
[09:03] <KittyInASheepsClothes> afk-ish
[09:03] <TheWondefulMaskedMadame> Jas does
[09:03] <Sonofapollo> link?
[09:03] <Lele Mj> wasn't there one a while ago
[09:03] <Lele Mj> not done yet
[09:04] <Minxelfinforever> i dont think so
[09:04] <Sonofapollo> oh kk
[09:04] <Lele Mj> can she?
[09:04] <Lele Mj> linko
[09:04] <Sonofapollo> [[Lily Moore]]
[09:04] <Comiclove> what's ditzy?
[09:04] <Comiclove> like crazy?
[09:04] <TheWondefulMaskedMadame> Stupid
[09:04] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[09:04] <TheWondefulMaskedMadame> ish
[09:04] <Sonofapollo> yeah
[09:05] <Sonofapollo> kinda starstruck
[09:05] <Sonofapollo> bit silly
[09:05] <Comiclove> Ah
[09:05] <Comiclove> Wait
[09:05] <Comiclove> so a shooting star
[09:05] <Comiclove> hit this char
[09:05] <Comiclove> in the face?
[09:05] <Comiclove> O.O
[09:05] <Sonofapollo> uhm kay?
[09:05] <Sonofapollo> 
[09:06] <Comiclove> meh, over-dramatic again XP
[09:06] <Comiclove> and this is one of those moments
[09:06] <Comiclove> where I prove everyone that said I was funny
[09:06] <Comiclove> Wrong
[09:06] <Minxelfinforever> Yes!! All cabin photo galleries have been updated! Success!
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> RP anyone?
[09:06] <Waterdaughter1> testin'
[09:06] <Minxelfinforever> Now to check if I have 1000 edits yet
[09:06] <Waterdaughter1> yay! :D
[09:06] <FloatingInDarkness> rp anyone
[09:06] <Minxelfinforever> 988 e.o
[09:07] <FloatingInDarkness> wonder I'll rp
[09:07] <Minxelfinforever> I'll rp wonder
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> Who/Where
[09:07] <Minxelfinforever> nvm
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> I'll use
[09:07] <Minxelfinforever> floaty got you first
[09:07] <Minxelfinforever> Or we could have 3 way 
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> Nah Minx chu can RP with meh
[09:07] <Waterdaughter1> *reaction to comic's kiss: O.O*
[09:07] <Comiclove> XD
[09:07] <FloatingInDarkness> nvm then minx has known you longer
[09:07] <FallenBlackAngel> back
[09:08] <FloatingInDarkness> where have you been
[09:08] <Waterdaughter1> why did i have to say "any girl of your choice?"
[09:08] <Minxelfinforever> That's irrelevant Float.
[09:08] <Comiclove> cause
[09:08] <Comiclove> you don't imagine
[09:08] <TheWondefulMaskedMadame> I'll use the slut @Minx
[09:08] <Rawr27> Lol Water xD
[09:08] <Comiclove> every scenario
[09:08] <Comiclove> ever possible
[09:08] <Comiclove> like L
[09:08] <Comiclove> I'm smarter then most of my school cause I do that XD
[09:08] <Minxelfinforever> I had a mini heart attack when I read that wonder xD
[09:08] <Comiclove> ROFL
[09:08] <TheWondefulMaskedMadame> *is now referring to Esme as "The Slut" from here on out*
[09:08] <Comiclove> lmao
[09:08] <Comiclove> xD
[09:08] <Minxelfinforever> I think you called me a slut xDD
[09:08] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:09] <Comiclove> LMAO
[09:09] <BloomOfFairyTail> XD
[09:09] <Comiclove> Smart reading, minx
[09:09] <Minxelfinforever> I was like what I'm mentally dating like 15 celebrities, but still xD 
[09:09] <Comiclove> omg, Light's younger sister >.>
[09:09] <Comiclove> So F*cking annoying
[09:09] <Minxelfinforever> Snide comment, Comic.
[09:09] <Comiclove> XD
[09:09] <Comiclove> I'd throw light's sister out of a window
[09:09] <Comiclove> then shoot the body 5 times
[09:09] <Comiclove> then stomp on it
[09:10] <Comiclove> compared to having to hear her voice every time >_<
[09:10] <FloatingInDarkness> @minx well he picked you so nvm
[09:10] <Minxelfinforever> I'll rp too float
[09:10] <BloomOfFairyTail> Light's sister is dumb 
[09:10] <Waterdaughter1> XD so violent
[09:10] <Minxelfinforever> Where at @wonder
[09:10] <Comiclove> not really@Water
[09:10] <BloomOfFairyTail> being kidnapped soooo easily
[09:10] <Comiclove> I can go further then that
[09:10] <Comiclove> ikr?@bloom
[09:10] <TheWondefulMaskedMadame> She*
[09:10] <TheWondefulMaskedMadame> OMFG
[09:10] <Comiclove> his sis is even dumber when she's being watched by L
[09:10] <TheWondefulMaskedMadame> Float called me a guy >.<
[09:11] <Minxelfinforever> Lol float Madame=Female
[09:11] <Comiclove> Stupid mothertrucker
[09:11] <Comiclove> XD
[09:11] <Minxelfinforever> It has the word Dame in it
[09:11] <TheWondefulMaskedMadame> [[Esmer%C3%A9e Dunsany|Esmerée_Dunsany]]
[09:11] <Minxelfinforever> which is I think woman in spanish
[09:11] <TheWondefulMaskedMadame> Post on her page Minx
[09:11] <Waterdaughter1> *kisses Comic*
[09:11] <Comiclove> O_O
[09:11] <Comiclove> Stop that
[09:11] <Comiclove> XD
[09:11] <Minxelfinforever> kk wonder
[09:11] <Waterdaughter1> *and only he knows why*
[09:11] <Comiclove> Now I got outsmarted
[09:11] <Comiclove> XD
[09:11] <TheWondefulMaskedMadame> It's the name for a french woman I think
[09:11] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[09:12] <Waterdaughter1> *hates how knowone cares*
[09:12] <Waterdaughter1> *no one
[09:12] <BloomOfFairyTail> it's a nice way of saying Ms
[09:12] <Comiclove> ^
[09:12] <BloomOfFairyTail> like for a rich woman, you call her madame
[09:12] <Comiclove> Formal way
[09:12] <Comiclove> :D
[09:12] <Comiclove> I love Formality
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[09:12] <Comiclove> Oh, next year
[09:12] <Comiclove> I get to go to AnimeNorth
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> That pic freaks me out
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> Like
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> @_@
[09:13] <BloomOfFairyTail> what's that comic?
[09:14] <Comiclove> Anime convention held in Toronto, Bloom
[09:14] <Comiclove> one of the biggest in North America, or so I'm told
[09:14] <BloomOfFairyTail> oh
[09:14] <Comiclove> 2 of my friends are going this year
[09:14] <Minxelfinforever> posted wt
[09:14] <Comiclove> Alia's going as Hatsune Miku
[09:14] <BloomOfFairyTail> we have lots of conventions here in my city :D
[09:14] <Comiclove> Amanda's going as Ichigo
[09:14] <Comiclove> Lucky you@Bloom
[09:14] <Comiclove> oh, bloom
[09:14] <Comiclove> I got the role
[09:14] <BloomOfFairyTail> I'm doing a Miku cosplay on the next one
[09:14] <Comiclove> as Grell
[09:14] <Comiclove> :DDDDDDDD
[09:14] <BloomOfFairyTail> :DDDD
[09:15] <Comiclove> and Elly totally nailed Undertaker, thank god she can sing japanese better xD
[09:15] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Minx
[09:15] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[09:15] <Comiclove> And Asad surprisingly managed to get Sebastian
[09:15] <Comiclove> :P
[09:16] <Comiclove> The play's gonna be on like......
[09:16] <Comiclove> a few sundays from now
[09:16] <Comiclove> or something
[09:16] <Waterdaughter1> *taps comi and points to pm*
[09:16] <BloomOfFairyTail> ooh someone tape that! and put it on youtube so i can see it
[09:16] <Comiclove> Remember?
[09:16] <Comiclove> No cameras
[09:16] <Comiclove> and I have to hand back the cosplay ASAP
[09:16] <Comiclove> .__.
[09:16] <BloomOfFairyTail> aww D:
[09:16] <TheWondefulMaskedMadame> Well you could sneak one in
[09:17] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[09:17] <Comiclove> *totally is going as a FF character next year for animenorth*
[09:17] <Comiclove> Can't
[09:17] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:17] <TheWondefulMaskedMadame> Aww
[09:17] <TheWondefulMaskedMadame> Why?
[09:17] <Comiclove> idk why
[09:17] <Comiclove> they just can't bring cameras
[09:17] <Rawr27> I gtg now peoples bye byes
[09:17] <BloomOfFairyTail> oh I know :D I'm going to sing rolling girl on the next animeke, cosplaying the vid
[09:17] <Comiclove> bye Rawr
[09:17] <TheWondefulMaskedMadame> Bye
[09:17] <BloomOfFairyTail> cya rawr *hugs*
[09:17] <Comiclove> NICE@Blooom
[09:17] <Rawr27> Bye *hugs back*
[09:17] <BloomOfFairyTail> just need to learn the whole song now 
[09:17] <TheWondefulMaskedMadame> Say you're on Hogwarts business :P
[09:17] <Comiclove> I should probably go as agni or soma :P
[09:18] <Comiclove> Can't, I'll get the ward onto me again
[09:18] <Comiclove> :P
[09:18] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:18] <Comiclove> *kisses wonder on the cheek*
[09:18] <Comiclove> XP
[09:18] <BloomOfFairyTail> look at his eyes *¬*
[09:19] <TheWondefulMaskedMadame> *is kissed on the cheek*
[09:19] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:19] <TheWondefulMaskedMadame> Is it wrong I find him hot?
[09:19] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:19] <BloomOfFairyTail> nope. I do too XP
[09:19] <Comiclove> Those eyes
[09:19] <Comiclove> I do too
[09:19] <Comiclove> Hell
[09:19] <Comiclove> I'm said to be like the Undertaker
[09:19] <Comiclove> XD
[09:19] <Comiclove> I love the Undertaker so much
[09:19] <Comiclove> he's like me in some kind of way
[09:20] <BloomOfFairyTail> XD sorry to say, but you'll never be that hot. only sebastian can
[09:20] <Comiclove> it's fine
[09:20] <Comiclove> Not in physical appearance
[09:20] <Comiclove> but in terms of eccentrics and my humor
[09:20] <Comiclove> i'm apparently like undertaker
[09:20] <Lele Mj> pm bach 
[09:23] <Comiclove> wb atlas
[09:23] <Comiclove> brb
[09:23] <Minxelfinforever> 10 edits until 1000
[09:23] <AtlasSisterno.1> Thanks 
[09:23] <Minxelfinforever> must edit
[09:24] <TheWondefulMaskedMadame> I have 200 and something till 5000
[09:24] <TheWondefulMaskedMadame> 253
[09:24] <AtlasSisterno.1> I've got about 23 edits or something
[09:24] <Comiclove> 30
[09:24] <Comiclove> according to my chat
[09:24] <Weirdo Guy> Hi Shady
[09:24] <Comiclove> hey shadow
[09:24] <Weirdo Guy> posted
[09:24] <FallenBlackAngel> 500 something
[09:25] <AtlasSisterno.1> Me? I got 30? O.o
[09:25] <Comiclove> Yeah
[09:25] <Comiclove> ...
[09:25] <Comiclove> Baka
[09:25] <BloomOfFairyTail> you got 600 and something Fall
[09:25] <Comiclove> what about me?
[09:25] <TheWondefulMaskedMadame> I have....4847
[09:25] <AtlasSisterno.1> Oh ok. Stop that! :)
[09:25] <Comiclove> ?
[09:25] <TheWondefulMaskedMadame> 4621 @Comic
[09:25] <Comiclove> Why the smiley?
[09:25] <Comiclove> *dials 2 for atlas*
[09:25] <AtlasSisterno.1> No idea com... 1 min
[09:25] <Comiclove> They'll be with you shortly
[09:26] <StarbucksChick> gtg :/
[09:26] <Lele Mj> I was pinged :/
[09:26] <Comiclove> thanks, wonder
[09:26] <Comiclove> bye star
[09:26] <Comiclove> oh
[09:26] <Comiclove> the ley in smiley
[09:26] <Comiclove> XD
[09:26] <TheWondefulMaskedMadame> I squealed with happiness after I got more than you comic :P
[09:26] <Comiclove> whoops, didn't mean to
[09:26] <AtlasSisterno.1> *leaves chat until comic goes away*
[09:26] <Comiclove> HH
[09:26] <StarbucksChick> *hugs everyone*
[09:26] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[09:26] <Lele Mj> XD yeah
[09:26] <TheWondefulMaskedMadame> Hai HH
[09:26] <Comiclove> dial 69696969
[09:26] <Comiclove> NOW
[09:26] <Comiclove> XD
[09:26] <HadesHero> hey guys I was jw a CB switch Blade Knife wouldnt be a too far out request for the armory
[09:26] <HadesHero> right?
[09:26] <Travelg> Anyone want to rp?
[09:27] <Comiclove> probably, HH
[09:27] <HadesHero> wait I have a hep kid can he just make weapions for my other charrie?
[09:27] <Comiclove> ......
[09:27] <Comiclove> sure
[09:27] <Comiclove> let's go with that
[09:27] <Comiclove> <_<
[09:28] <Comiclove> brb
[09:29] <Waterdaughter1> hey HH, pm?
[09:29] <HadesHero> kk
[09:29] <Minxelfinforever> Finally posted wonder
[09:30] <Comiclove> sooo hungry
[09:31] <TheWondefulMaskedMadame> o.o Esme hasn't slept with anyone in like a month, that's like a freaking record o.o
[09:31] <Comiclove> XD
[09:31] <Comiclove> nice
[09:32] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Uncle moo
[09:32] <Comiclove> ohai moo
[09:33] <TheWondefulMaskedMadame>
[09:33] <Minxelfinforever> moo
[09:34] <Comiclove> Wonder
[09:34] <Comiclove> I think
[09:34] <Comiclove> you designed that diagram
[09:34] <TheWondefulMaskedMadame> orlynao?
[09:34] <Comiclove> totally you
[09:34] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[09:34] <TheWondefulMaskedMadame> I can't draw planes XP
[09:34] <TheWondefulMaskedMadame> So XP
[09:35] <TheWondefulMaskedMadame> Actually I can't draw at all
[09:35] <Moodle> hey
[09:35] <BloomOfFairyTail> ohai moo o/ 
[09:36] <Comiclove> wb at
[09:36] <Minxelfinforever> i had posted wonder
[09:38] <ShadowGoddess> rp anyone?
[09:38] <AtlasSisterno.1> Hi
[09:38] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[09:38] <Minxelfinforever> Me shady
[09:39] <Minxelfinforever> can youpick char and place
[09:39] <BloomOfFairyTail> XD lol Wonder
[09:40] <TheWondefulMaskedMadame> .
[09:41] <Comiclove> lmao
[09:41] <ShadowGoddess> I'll use [[Kate Garnet|Kate]] and you can chose where
[09:41] <Moodle> Ergh, stuck on Bahamut now
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> My aunt: Why don't you come and visit us?
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> Me: If you pay the flight...
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> My aunt: I'll buy you a Nimbus 2000 so you can fly here anytime
[09:41] <Comiclove> Ouch
[09:41] <Comiclove> Wait, in XIII-2?
[09:41] <Moodle> No, same game, the first one
[09:41] <Comiclove> ah
[09:42] <Comiclove> I forgot
[09:42] <Comiclove> :P
[09:42] <Moodle> What a bitch man
[09:42] <Moodle> Sooo incredibly hard
[09:42] <Moodle> 
[09:42] <Minxelfinforever> Hmm at the campfire and you can choose my char
[09:43] <Minxelfinforever> -.- shady left
[09:43] <Comiclove> ikr?@moo
[09:43] <TheWondefulMaskedMadame>
[09:44] <Comiclove> that's so me
[09:44] <Comiclove> XD
[09:44] <Lele Mj> yoa unt is epic wt
[09:45] <Comiclove> e____e
[09:45] <Lele Mj> *aunt
[09:45] <Lele Mj> *yo
[09:45] <Lele Mj> also, bach pm and I think we can start?
[09:46] <BachLynn23> oops sorry, writing chapter 2 of my persephone/hades story
[09:46] <Comiclove> nice
[09:47] <BloomOfFairyTail> aaand the challenge is done
[09:47] <Comiclove> hope it's epic
[09:47] <Comiclove> =D
[09:47] <BloomOfFairyTail> *happy dance* I so got this
[09:47] <Comiclove> Duh
[09:47] <Comiclove> :D
[09:47] <BachLynn23> I saw a pic of persephone and hades, and felt like writing my own take on how they end up together
[09:47] <Minxelfinforever> Good luck bloomy!!
[09:47] <Minxelfinforever> 
[09:48] <TheWondefulMaskedMadame> <<<<So me
[09:48] <Lele Mj> who wants in the Jevan wedding?
[09:48] <BloomOfFairyTail> Jevan?
[09:48] <TheWondefulMaskedMadame> Depends
[09:48] <TheWondefulMaskedMadame> How awesome will it be
[09:48] <TheWondefulMaskedMadame> and how often will I need to post
[09:48] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[09:48] <BloomOfFairyTail> and I don't need luck on that minx
[09:48] <Comiclove> XD
[09:48] <BloomOfFairyTail> ont godmods too much to win
[09:48] <Lele Mj> Coran and Evan's
[09:48] <Minxelfinforever> link bloom?
[09:48] <BloomOfFairyTail> [[Forum:Vanessa Vilkas - Boreas%27 Lt|Forum:Vanessa_Vilkas_-_Boreas'_Lt]].
[09:49] <Lele Mj> not too much if you don't want to
[09:49] <Minxelfinforever> its blank
[09:49] <Lele Mj> if you just want to attend
[09:49] <Lele Mj> and get a pretty invitation on your char's page
[09:49] <Minxelfinforever> Can one of my chars go lele?
[09:50] <BloomOfFairyTail> argh, forgot my link doesn't work -_-
[09:50] <Lele Mj> sure
[09:50] <Lele Mj> everyone who wants in, link teh chars here
[09:50] <TheWondefulMaskedMadame> Meh [[Skylar Lune]]
[09:50] <BloomOfFairyTail> [[Forum:Vanessa Vilkas - Boreas%27 Lt.|Forum:Vanessa Vilkas - Boreas' Lt.]]
[09:50] <FallenBlackAngel> rp anyone?
[09:50] <Comiclove> gotta refresh
[09:50] <Comiclove> LAG
[09:50] <BloomOfFairyTail> ooh can i have Lara go lele?
[09:51] <BloomOfFairyTail> [[Lara Villafa%C3%B1e|Lara Villafañe]]
[09:51] <Lele Mj> sure
[09:51] <Lele Mj> just link away
[09:51] <TheWondefulMaskedMadame> My eleven-year-old neighbor: Don't watch Jersey Shore because they make strange noises in the bed
[09:51] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:52] <Comiclove> XD
[09:52] <Lele Mj> lol
[09:52] <FallenBlackAngel> xD
[09:52] <Comiclove> AKA Woohoo
[09:52] <Minxelfinforever> Can you choose which one of my char goes, Lele?
[09:52] <Minxelfinforever> I can't decide
[09:53] <Lele Mj> go with as many as you want
[09:53] <Comiclove> *sings "someone like you" in main chat*
[09:53] <Comiclove> :P
[09:55] <Minxelfinforever> I just want one xD
[09:55] <Minxelfinforever> all of them is too much
[09:55] <TheWondefulMaskedMadame> stfu Comic
[09:55] <Comiclove> why?
[09:55] <Lele Mj> just link me minx
[09:56] <Minxelfinforever> [[User:Minxelfinforever#Characters]]
[09:56] <TheWondefulMaskedMadame>
[09:56] <TheWondefulMaskedMadame> 'Cause that song is like ear rape to me
[09:57] <Waterdaughter1> XD
[09:57] <Comiclove> ikr?
[09:57] <Lele Mj> uh minx, how is it Lucy Hale is you char pic for aria?
[09:57] <HadesHero> o.o im baby siting and the kids im baby sitting just got done watching Charle and the chocolate factory, now for some od reasion I want a ompalumpa as a pet O.O
[09:57] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:57] <Waterdaughter1> o.o
[09:57] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:57] <BloomOfFairyTail> ....
[09:58] <BloomOfFairyTail> you have problems
[09:58] <Lele Mj> I've aways wanted one
[09:58] <TheWondefulMaskedMadame> *just wanted to go again*
[09:58] <Waterdaughter1> *picked one song and Boyfriend by JB came on* WTMF??
[09:58] <Lele Mj> Minx, Hannah and Fiona?
[09:58] <BloomOfFairyTail> lele, do you want any other of my characters? Like kat XD
[09:59] <TheWondefulMaskedMadame> OMFG @WD
[09:59] <Lele Mj> any and as many as you want dear
[09:59] <TheWondefulMaskedMadame> Kill it with fire!
[09:59] <Waterdaughter1> *kills youtube with fire*
[09:59] <Minxelfinforever> @Lele KK ty!
[09:59] <Moodle> *Casts firaga at the Justin Bieber song*
[09:59] <Moodle> BURN 
[10:00] <Minxelfinforever> where does the invite gp
[10:00] <Minxelfinforever> go*
[10:00] <FallenBlackAngel> o.O
[10:00] <BloomOfFairyTail> I dunno which ones to pick ._. most of mine are antisocial
[10:00] <Waterdaughter1> *hyperventalates* bastard comes on when i wanted headstrong! *cries*
[10:00] <BloomOfFairyTail> so Lara and Kat are the ones that talk the most
[10:00] <BloomOfFairyTail> and meribel would only go to eat all the cake
[10:01] <BachLynn23> *randomly links story I'm writing about Persephone and Hades cuz I'm bored*
[10:01] <Moodle> Je reading that bach
[10:02] <Moodle> nice
[10:02] <Comiclove> lovely
[10:02] <BachLynn23> thanks
[10:02] <Black Wolf of blood> *Considers linking to a story he's writing about Lucifer*
[10:02] <Moodle> You should blood
[10:02] <Black Wolf of blood>
[10:02] <BloomOfFairyTail> *considers linking one of her stories*
[10:02] <TheWondefulMaskedMadame>
[10:02] <TheWondefulMaskedMadame> *has no stories to link* ._.
[10:02] <Comiclove> XD
[10:03] <Weirdo Guy> Hiya Blood
[10:03] <BloomOfFairyTail> *is too lazy to pick one to link*
[10:03] <Moodle> link it bloom
[10:03] <BloomOfFairyTail> oh well
[10:03] <Black Wolf of blood> The Lara one sweetheart
[10:03] <Waterdaughter1> *is getting sitting on by comic* ...
[10:03] <BloomOfFairyTail>
[10:03] <Minxelfinforever> @lele where do the invites go?
[10:03] <Black Wolf of blood> *Has like, 6 or 7... possibly 8 stories to link*
[10:04] <Lele Mj> the char page
[10:04] <Waterdaughter1> *hugs sean*
[10:04] <Lele Mj> just link to kat and meribel bloom
[10:04] <Travelg> hey bach read the story i thought it was good
[10:04] <Lele Mj> I've sent the invitation to lara
[10:04] <Sean187jr> *is hugged then turns into a mouse* what the hell?
[10:04] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[10:04] <Lele Mj> also blood, aside from your poseu guy, any char you want in?
[10:05] <Comiclove> XD
[10:05] <BloomOfFairyTail> [[Kathryn Taylor]] [[Meribel Rebane]]
[10:05] <BachLynn23> thanks trav
[10:05] <Comiclove> That's my epic troll, Wonda
[10:05] <Comiclove> XD
[10:05] <Waterdaughter1> sorry sean. hd to.
[10:05] <Waterdaughter1> *had
[10:05] <Sean187jr> Why?
[10:05] <Waterdaughter1> coz
[10:05] <Sean187jr> Coz why?
[10:05] <FallenBlackAngel> Sean, posted on Blake
[10:05] <Sean187jr> kk.
[10:05] <TheWondefulMaskedMadame> *eats a cookie*
[10:06] <Sean187jr> Water plz tell me you were dared.
[10:06] <Waterdaughter1> i can't give you that information
[10:06] <Waterdaughter1> classified.
[10:06] <FallenBlackAngel> (facepalm) 
[10:06] <Sean187jr> Then I assume you are a Crazy person.
[10:07] <Sean187jr> @water
[10:07] <Waterdaughter1> that is beside the point
[10:07] <Comiclove> Namaste orb
[10:07] <Orbstar> hi everyone
[10:07] <Comiclove> o/ 
[10:07] <Waterdaughter1> BRO! *hugs orb*
[10:07] <Orbstar> SIS!
[10:07] <Orbstar> *hugs back*
[10:07] <Sean187jr> *turns back* hey orb
[10:07] <Orbstar> hey sean
[10:08] <Orbstar> hey B
[10:08] <Bctcz> Ello My Loverlies
[10:08] <BloomOfFairyTail> allo orbeh o/ 
[10:08] <Minxelfinforever> hi orbie
[10:08] <Bctcz> Ello
[10:08] <Orbstar> hai bloom
[10:08] <Minxelfinforever> hey b!
[10:08] <BloomOfFairyTail> Hai B o/ 
[10:08] <Travelg> hi b
[10:08] <Bctcz> Ello
[10:08] <Orbstar> hai minx
[10:08] <Bctcz> Ello
[10:08] <Bctcz> Ello
[10:08] <BachLynn23> (bounce) (worship) @B
[10:08] <Waterdaughter1> ohai B
[10:08] <Orbstar> BACHIE!
[10:08] <Orbstar> *tackle hugs bachie*
[10:08] <BachLynn23> ORBIE
[10:08] <Comiclove> Hai B
[10:08] <Comiclove> :D
[10:08] <BachLynn23> *is tackle hugged*
[10:08] <Orbstar> (wave) 
[10:08] <Bctcz> BACHIEEEEEE!
[10:09] <Bctcz> *sneak attack huggles*
[10:09] <Comiclove> *huggles B*
[10:09] <Comiclove> *gives B 3-7 (bounce) *
[10:09] <BachLynn23> *huggles*
[10:09] <Orbstar> k guys i was just stopping in to say hi
[10:09] <Bctcz> Ello Comi!
[10:09] <Orbstar> now i gotta go
[10:09] <Orbstar> bye guys
[10:09] <Bctcz> *huggles back*
[10:09] <Comiclove> bye XD
[10:10] <FallenBlackAngel> Posted Sean
[10:10] <Bctcz> 3-7?
[10:10] <Comiclove> just like the old days
[10:10] <FallenBlackAngel> PM me
[10:10] <Orbstar> see ya guys in like... a week
[10:10] <Comiclove> your choice, B
[10:10] <Comiclove> bye orb
[10:10] <Orbstar> (wave) 
[10:10] <Bctcz> what is it>
[10:10] <Bctcz> *?
[10:10] <Lele Mj> B! you want in the Coral/Evan wedding?
[10:10] <Bctcz> Oh sure!
[10:10] <Comiclove> hey ice
[10:10] <Lele Mj> link me to all the chars you want in
[10:10] <Bctcz> Charlotte and Braelyn or either could come. Estelle could too.
[10:10] <Iceclaw100> hi everyone
[10:11] <BloomOfFairyTail> isn't braelyn BC?
[10:11] <Bctcz> Brennan is BC
[10:11] <BloomOfFairyTail> oh
[10:11] <BloomOfFairyTail> I mistake those two >.<
[10:11] <Bctcz> Braelyn is and was my first camp character.
[10:12] <Lele Mj> can you link?
[10:12] <Bctcz> Yup on it right now
[10:12] <Lele Mj> ok, everyone but B, invitations sent
[10:12] <Lele Mj> if you have either posey or mnemo chars, you also got one
[10:12] <Iceclaw100> mmm, Logan Lerman in the three mustketeers
[10:12] <Moodle> yeah
[10:12] <Moodle> he is
[10:12] <Moodle> @ ice
[10:12] <Iceclaw100> i know
[10:12] <Iceclaw100> im watching it right now
[10:12] <Moodle> ah
[10:13] <Lele Mj> movie was bleh but he was cute
[10:13] <Moodle> hey sean
[10:13] <Bctcz> [[Charlotte Jones|Charlotte_Jones]]
[10:13] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[10:13] <Bctcz> [[Estelle %27Elle%27 LeRoux|Estelle_'Elle'_LeRoux]]
[10:13] <Iceclaw100> i agree with the cute part lele, not sure about the movie
[10:13] <Comiclove> Wonder..
[10:13] <Comiclove> who do you wanna get nude with?
[10:13] <Comiclove> o.o
[10:13] <TheWondefulMaskedMadame> idk
[10:13] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[10:13] <Iceclaw100> ?????
[10:13] <Iceclaw100> O.O
[10:14] <Lele Mj> we should have a naked chat day
[10:14] <BloomOfFairyTail> er... no
[10:14] <Iceclaw100> O.O
[10:14] <Sean187jr> A what?
[10:14] <Bctcz> [[Braelyn Nance|Braelyn_Nance]]
[10:14] <Comiclove> ROFLMMFAOOL
[10:14] <Moodle> lol, that should be a national chat holiday
[10:14] <Comiclove> Smart@Lele
[10:14] <Comiclove> Hmmm
[10:14] <Comiclove> How about
[10:14] <Comiclove> tomorrow?
[10:14] <Comiclove> XP
[10:14] <BloomOfFairyTail> no, no, no, no
[10:14] <Moodle> no, no
[10:14] <Moodle> too sudden
[10:14] <TheWondefulMaskedMadame> That would be epic @Lele
[10:14] <Sean187jr> No!
[10:14] <BloomOfFairyTail> that is NOT happening
[10:14] <TheWondefulMaskedMadame> Tomorrow
[10:14] <Sean187jr> Never!
[10:15] <Lele Mj> how about in exactly one minute
[10:15] <Comiclove> XD
[10:15] <Comiclove> For you
[10:15] <Comiclove> Fine
[10:15] <Comiclove> *gets light*
[10:15] <Comiclove> Raito, look what I have for you@
[10:15] <BloomOfFairyTail> lele, I'm saying it again
[10:15] <Comiclove> !*
[10:15] <BloomOfFairyTail> NOT HAPPENING!
[10:15] <Comiclove> Caps
[10:15] <Comiclove> :P
[10:15] <Lele Mj> *gets ready to push the srip everyones clothes button*
[10:15] <Sean187jr> *disappears*
[10:15] <Comiclove> XD
[10:15] <BloomOfFairyTail> I know
[10:15] <Comiclove> Come on, Raito
[10:15] <Comiclove> You know you want to!
[10:16] <Lele Mj> bllood is on v
[10:16] <Moodle> Well it's not really being nude
[10:16] <Comiclove> *gets ryan to run around chat yelling narwhals*
[10:16] <Comiclove> Blood's on TV?>
[10:16] <Iceclaw100> haha, whats so wrong with being naked bloom?
[10:16] <Comiclove> O.O
[10:16] <Comiclove> i never knew he was THAT famous
[10:16] <Comiclove> XD
[10:16] <BloomOfFairyTail> >.> 
[10:16] <BloomOfFairyTail> try to guess
[10:16] <Black Wolf of blood> Eh, what?
[10:16] <Travelg> Oh we are turning into a nudist camp. Okay
[10:16] <Moodle> In that case, having a naked chat day would be as bad as having a shower/bath chat day
[10:16] <BloomOfFairyTail> -_- 
[10:16] <Black Wolf of blood> I was told by Bloom to save her from Lele, but I'm not sure what in the blazes is wrong
[10:17] <Sean187jr> *arms a nuke*
[10:17] <Minxelfinforever> i have an extreme headache e.o
[10:17] <BloomOfFairyTail> Lele is nuts >.>
[10:17] <Travelg> something about being naked
[10:17] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[10:17] <Iceclaw100> lele just wants to have a naked chat day
[10:17] <TheWondefulMaskedMadame> "Lele is nuts" O_O
[10:17] <TheWondefulMaskedMadame> So do I icy
[10:17] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[10:17] <Lele Mj> ik that 
[10:17] <Moodle> Damn your gutterizing wonder >:|
[10:18] <Lele Mj> also bloom, I've told you a million times that you're pretty damn fine
[10:18] <Sean187jr> Again. No!
[10:18] <Lele Mj> I'd totaly do you if the situation was different 
[10:18] <BloomOfFairyTail> uh-huh. I don't care >.> not happening
[10:18] <Lele Mj> blood would get naked too
[10:18] <Black Wolf of blood> *Hugs Bloom from behind* Bloom isn't going to be naked on chat
[10:18] <BloomOfFairyTail> >.< 
[10:18] <Black Wolf of blood> I forbid it
[10:18] <Iceclaw100> i think that we should do a naked day
[10:18] <Black Wolf of blood> She's mine
[10:18] <Black Wolf of blood> And only mine
[10:19] <Black Wolf of blood> Capito?
[10:19] <BloomOfFairyTail> you're not getting naked either Wolfy
[10:19] <Lele Mj> it's not like we'll rape her
[10:19] <Black Wolf of blood> I know Fairy
[10:19] <Iceclaw100> you can have her blood
[10:19] <Black Wolf of blood> And I know Ley
[10:19] <Lele Mj> it's like a nudist beach
[10:19] <Sean187jr> The day we have that day is the day all of us against it die.
[10:19] <Black Wolf of blood> But she's mine
[10:19] <BloomOfFairyTail> only with genders mixed 
[10:19] <Black Wolf of blood> And I'm the only one who's going to see her that way :P
[10:19] <Lele Mj> nudist beach is alçso gender mixed
[10:20] <Black Wolf of blood> Eh, nudist beaches are mixed genders Fairy
[10:20] <Lele Mj> lol
[10:20] <Lele Mj> oh snap!
[10:20] <BloomOfFairyTail> >.> I've heard of the wrong ones then
[10:20] <BloomOfFairyTail> well whatever
[10:20] <Black Wolf of blood> *Tilts head* You have to go or something Ley?
[10:20] <Sean187jr> *still has nuke*
[10:20] <BloomOfFairyTail> if that happens, I'm off of chat until it goes back to normal
[10:20] <Lele Mj> nope
[10:20] <Moodle> g2g
[10:20] <Moodle> bbl
[10:20] <TheWondefulMaskedMadame> Bye Moo
[10:20] <TheWondefulMaskedMadame> o/ 
[10:20] <Iceclaw100> *shoots sean*
[10:20] <Moodle> cya
[10:20] <Minxelfinforever> swallows advil
[10:21] <Travelg> but bloom it is never normal here in chat
[10:21] <Sean187jr> See ya Moodle.
[10:21] <BloomOfFairyTail> cya moodle
[10:21] <Lele Mj> we could always get you by surprise
[10:21] <TheWondefulMaskedMadame> ^@Trav
[10:21] <Waterdaughter1> testin'?
[10:21] <Lele Mj> bye moo
[10:21] <Sean187jr> Ice I disappeared.
[10:21] <BloomOfFairyTail> when I say normal, it means everyone with clothes on >.>
[10:21] <Travelg> bye moodle
[10:21] <Black Wolf of blood> Ley, I'm killing all of you before you take Fairy by surprise
[10:21] <TheWondefulMaskedMadame> Actually it is until some people get on
[10:21] <Waterdaughter1> *pokes comi and points to pm*
[10:21] <Lele Mj> I could go like *presses a button and it strips bloom of all her clothes* 
[10:21] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[10:21] <Black Wolf of blood> *Smiles cutely*
[10:21] <Sean187jr> *gives Blood a gun*
[10:21] <Travelg> oh okay *Uses spell to put everyone cloths back on*
[10:21] <Black Wolf of blood> *Disabled the button before she could press it*
[10:21] <Comiclove> XD
[10:21] <Comiclove> Wait
[10:21] <Iceclaw100> *pulls comic to my own pm*
[10:21] <Comiclove> *calls the mental help hotline*
[10:22] <Comiclove> Guys
[10:22] <Comiclove> anyone here
[10:22] <BloomOfFairyTail> (sweat) gosh someone save me from all of this
[10:22] <Comiclove> Obsessive-Compulsive?
[10:22] <Lele Mj> TOC?
[10:22] <Lele Mj> nope
[10:22] <BloomOfFairyTail> *raises hand*
[10:22] <Black Wolf of blood> *Pulls Bloom to skype*
[10:22] <Waterdaughter1> *raises hand*
[10:22] <Comiclove> Press 1 repeatedly
[10:22] <Lele Mj> really bloom?
[10:22] <Comiclove> if you're oCD
[10:22] <Comiclove> if you're co-dependent
[10:22] <BloomOfFairyTail> *presses 1 repeadedly*
[10:22] <Comiclove> ask someone to press 2
[10:22] <Comiclove> for you
[10:22] <Lele Mj> I didn't know you have TOC
[10:22] <BloomOfFairyTail> yeah @lele
[10:22] <Lele Mj> *had
[10:22] <BloomOfFairyTail> *shrrugs* I have lots of shit
[10:22] <Waterdaughter1> Comi, could you press 2 for me please?
[10:22] <BloomOfFairyTail> shrugs*
[10:22] <Comiclove> ^@bloom
[10:22] <Lele Mj> well that explains a lot....
[10:22] <Comiclove> sure
[10:22] <Comiclove> *presses 2*
[10:23] <Comiclove> anyone here
[10:23] <Comiclove> have multiple personalities?
[10:23] <Lele Mj> nope
[10:23] <Waterdaughter1> thank you.
[10:23] <Comiclove> I need them to press, 3, 4, 5, and 6
[10:23] <BloomOfFairyTail> my shrink thinks I do
[10:23] <Lele Mj> only inside my imagination and not properly even
[10:23] <Waterdaughter1> you don't bloomy
[10:23] <Comiclove> lele, ask your egos to
[10:23] <Lele Mj> I don't have it seriously
[10:24] <BloomOfFairyTail> I dunno, I get weird when I'm at anime convetions ._.
[10:24] <Lele Mj> it's just a lot of self insertions of me indifferent universes
[10:24] <BloomOfFairyTail> my friends say I talk like someone else
[10:24] <Comiclove> <_<
[10:24] <BloomOfFairyTail> and I'm nice and don't curse
[10:24] <Black Wolf of blood> *Tilts head* You mean like skype?
[10:24] <Black Wolf of blood> *like you are on skype with me?
[10:24] <Waterdaughter1> so? they think your weird cuz you don't swear?
[10:24] <Waterdaughter1> that's retarded
[10:25] <Comiclove> Hmmmmm
[10:25] <Lele Mj> she's brazilian water
[10:25] <Comiclove> I ask again:
[10:25] <Comiclove> Anyone here have any multiple personalities or egos?
[10:25] <BloomOfFairyTail> *thinks* hm..... not sure. I think it's like me when I'm hyper
[10:25] <Lele Mj> even the water swears here
[10:25] <Black Wolf of blood> Anyway, semi-afk, writing on "The Fall"
[10:25] <Sean187jr> I might.@Comic
[10:25] <BloomOfFairyTail> water, I curse more than anyone else in my school normally ._.
[10:25] <Comiclove> XD@Lele
[10:25] <Comiclove> Press 3, 4, 5, & 6 then, Sean
[10:25] <BloomOfFairyTail> me not cursing is something.....
[10:25] <Comiclove> ^
[10:25] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[10:26] <Sean187jr> ^
[10:26] <BloomOfFairyTail> ^@lele even my grandma swears here >.>
[10:26] <Lele Mj> wait
[10:26] <Lele Mj> so you normally curse?
[10:26] <Minxelfinforever> i dont swear xD
[10:27] <Lele Mj> or on anime conventions?
[10:27] <TheWondefulMaskedMadame> Shit gtg
[10:27] <Lele Mj> B is officially invited
[10:27] <BloomOfFairyTail> I normally curse
[10:27] <TheWondefulMaskedMadame> Laters
[10:27] <TheWondefulMaskedMadame> o/ 
[10:27] <Weirdo Guy> brb
[10:27] <Lele Mj> and now I seriously need lott on
[10:27] <BloomOfFairyTail> on anime conventions, I don't
[10:27] <Sean187jr> Bye Wonder
[10:27] <Lele Mj> WHY U NO CURSE HERE
[10:27] <Lele Mj> *Y
[10:27] <BloomOfFairyTail> 'cause I'd be banned wouldn't I? :/
[10:28] <Comiclove> No
[10:28] <Comiclove> if it's like
[10:28] <Comiclove> really, really heavy swearing
[10:28] <BloomOfFairyTail> did chu invite lara? @lele
[10:28] <Comiclove> then probably
[10:28] <Sean187jr> Dont go to the Bahamas if you don't swear.
[10:28] <BloomOfFairyTail> would I be banned from swearing heavily in portuguese?
[10:28] <Comiclove> i don't think so
[10:28] <BloomOfFairyTail> great :D
[10:28] <BloomOfFairyTail> I can call all the people that annoy me here all the things I think
[10:29] <BloomOfFairyTail> since they won't understand me
[10:29] <Comiclove> XD
[10:29] <Comiclove> except lele
[10:29] <Comiclove> lmao
[10:29] <Comiclove> mwahahah xD
[10:29] <BloomOfFairyTail> nah, she doesn't annoy me
[10:29] <Comiclove> ah :P
[10:29] <BloomOfFairyTail> unless she has her weird ideas
[10:29] <BloomOfFairyTail> like the naked chat day >.>
[10:29] <Comiclove> Phase One is nearly complete, kevin, bob, and steve
[10:29] <Comiclove> we're almost there
[10:29] <Comiclove> *laughs to self*
[10:30] <Sean187jr> Comic what the hell you be talkin bout?
[10:30] <Comiclove> Sean, why the improper use of english?
[10:30] <Bctcz> I feel the need to make another BC character.... anybody wanna brainstorm?
[10:30] <Comiclove> and I'm going schizo
[10:30] <Comiclove> I have a idea, B
[10:30] <Comiclove> but I'm still saving it\
[10:30] <Comiclove> it*
[10:30] <BloomOfFairyTail> oh yeah, my friends told me that I say "I'm the good Thalia. The bad thalia is sleeping because she needs rest fom swearing too much"
[10:30] <Comiclove> <_<
[10:30] <Comiclove> Weird..
[10:30] <BloomOfFairyTail> in conventions
[10:30] <Waterdaughter1> lol
[10:30] <BloomOfFairyTail> yeah :/
[10:30] <Minxelfinforever> 2 more edits until 1000
[10:30] <BloomOfFairyTail> they probably made that up
[10:31] <Minxelfinforever> *sighs*
[10:31] <Bctcz> I feel like every character I brainstorm is another form of Brennan....
[10:31] <Comiclove> totally@Bloom
[10:31] <Comiclove> hahahaha@B
[10:31] <Sean187jr> Minx do you swear at all?
[10:31] <Comiclove> maybe
[10:31] <Minxelfinforever> @sean nope
[10:31] <Minxelfinforever> It's against my morals
[10:31] <Sean187jr> Set no foot in the Bahamas.@Minx
[10:31] <BloomOfFairyTail> old are you minx?
[10:31] <Minxelfinforever> 13
[10:32] <Bctcz> I was cursing when I was three. I blame my parents for that.
[10:32] <BloomOfFairyTail> and you don't curse? o.o
[10:32] <Comiclove> ^
[10:33] <Minxelfinforever> Nope not at all
[10:33] <BachLynn23> define cursing though
[10:33] <Minxelfinforever> idk if "crap" counts
[10:33] <BachLynn23> technically shoot, darn, crap counts
[10:34] <BachLynn23> because you mean to say "shit" crap is just the less "cuss" way to put it
[10:34] <BachLynn23> any time you use any substitution for the heavier swears/cuss words, you are still cussing, just not with the bigger words
[10:34] <BachLynn23> but the meaning is the same
[10:35] <Minxelfinforever> oh
[10:35] <Minxelfinforever> Well then, in a technical sense, I do curse.
[10:35] <Bctcz> Lol Comi I just read Cato Naemon's relationships "Brennan Lancaster- Enemy- Arrogant' XD
[10:37] <Comiclove> XP
[10:37] <Comiclove> /Meh, screw it
[10:37] <Comiclove> I'm gonna find some time to revamp
[10:37] <Comiclove> every char
[10:37] <Comiclove> XD
[10:37] <Comiclove> any suggestions?
[10:37] <Bctcz> For revampage?
[10:37] <Minxelfinforever> Yay!!!!!!!!!!!!
[10:37] <Minxelfinforever> 1000 edits :DDD
[10:38] <Waterdaughter1> congratz daughter! *hugs*
[10:38] <Comiclove> yeah
[10:38] <Weirdo Guy> back
[10:39] <Minxelfinforever> *hugs mommie* Ty!
[10:39] <Bctcz> Nope no ideas
[10:40] <BloomOfFairyTail> revampage on what sense?
[10:41] <Comiclove> idk
[10:41] <Comiclove> any
[10:41] <Sean187jr> Revamp- what?
[10:41] <Comiclove> all my chars
[10:42] <BloomOfFairyTail> wow ._. only 5 of my chars are dating someone
[10:43] <Weirdo Guy> Only one of my charries are dating someone
[10:43] <BloomOfFairyTail> I have 14 chars -_-
[10:43] <BloomOfFairyTail> meaning, 9 are single
[10:44] <Minxelfinforever> I have 9
[10:44] <Minxelfinforever> one is dating someone
[10:44] <Weirdo Guy> I have 9 charries as well
[10:44] <Minxelfinforever> Bloomy is Hope Lehane a reference to Faith Lehane from BtVS
[10:45] <BloomOfFairyTail> I got the surname from
[10:45] <Weirdo Guy> meaning about 7 are single (one is an Automaton)
[10:45] <BloomOfFairyTail> but Miranda is more like Faith
[10:45] <BloomOfFairyTail> than Hope. Hope is faith's whoreish side
[10:45] <BloomOfFairyTail> Miranda is the hateful side
[10:49] <Comiclove> .
[10:52] <BloomOfFairyTail> ~
[10:54] <Minxelfinforever> ohh
[10:54] <BloomOfFairyTail> ohh what?
[10:55] <Minxelfinforever> I understand the origin of you chars names now
[10:56] <Minxelfinforever> brb
[10:58] <Sean187jr> Four score and seven years ago.
[10:58] <Minxelfinforever> back
[10:59] <BloomOfFairyTail> wb
[10:59] <Comiclove> wibbles
[10:59] <Minxelfinforever> our father brought forth on this continent a new nation conceived in liberty
[10:59] <Minxelfinforever> Thanks guys
[11:00] <Comiclove> orlynao?
[11:00] <Comiclove> maybe it was Shinigami-sama
[11:00] <Theharlequin> Hey
[11:00] <Comiclove> we're not sure
[11:00] <Comiclove> hey harle
[11:00] <Minxelfinforever> harle!
[11:01] <Theharlequin> hey minx
[11:01] <Waterdaughter1> harle!!!!!!!!!!! *huggies*
[11:01] <Theharlequin> Water!!!!!!!!! *hugs back*
[11:02] <Theharlequin> long time no see
[11:02] <Waterdaughter1> ikr!
[11:02] <Theharlequin> You've been busy?
[11:02] <Comiclove> oh, guys, gel's on CU chat :P
[11:02] <Theharlequin> CU?
[11:03] <Waterdaughter1> kinda, summer fever harle
[11:03] <Comiclove> Creativity Unleashed :P
[11:03] <Lele Mj> why did gel leave again?]
[11:03] <Waterdaughter1> its so f*cking contagious! *summer feveris whe you have to be outside 24/7)
[11:03] <Sean187jr> Mama Mia 
[11:03] <Comiclove> idefk@lele
[11:03] <Comiclove> she just did
[11:04] <Waterdaughter1> *points to comic's shirt which now says "JB pwnz"*
[11:05] <Theharlequin> You like Bieber?
[11:05] <Comiclove> ...
[11:05] <Comiclove> no way
[11:05] <Sean187jr> JB? Plz tell me you don't mean....
[11:05] <Comiclove> I mean
[11:05] <Comiclove> ..
[11:05] <Comiclove> Idk
[11:05] <Comiclove> XD
[11:05] <Theharlequin> Ik you don't 
[11:06] <Comiclove> JB = Jam Butter
[11:06] <Comiclove> thanks@harle
[11:06] <Waterdaughter1> no, i ment is as justin bieber
[11:06] <Waterdaughter1> *smiles cutely* you like?
[11:06] <Sean187jr> *speaks suspiciously* Bieber.
[11:06] <Theharlequin> Don't look into her eyes!
[11:07] <Sean187jr> *covers eyes*
[11:07] <Waterdaughter1> i'm like medusa now *looks at harle* 
[11:07] <Sean187jr> She will turn you into a Bieber Lover!
[11:07] <Theharlequin> *shields his eyes*
[11:07] <Waterdaughter1> a medusa that can hook you onto JB
[11:08] <Waterdaughter1> *stares at harle* gotta open your eyes sometime.
[11:09] <Theharlequin> *falls asleep*
[11:09] <Waterdaughter1> *glares at sean* 
[11:09] <Sean187jr> *eyes are closed*
[11:09] <Comiclove> hey shad
[11:09] <Weirdo Guy> Hi Shady
[11:09] <ShadowGoddess> elloz!
[11:09] <Zhoarnoth> hello all 
[11:09] <Waterdaughter1> hi shady!!!!!!!!!!!!
[11:10] <Sean187jr> Hey Chris. Long time no see.
[11:10] <Theharlequin> Hey Shady *hugs*
[11:10] <Waterdaughter1> *stares at shady* you now like JB
[11:10] <ShadowGoddess> Hiya harle *hugs back* 
[11:10] <ShadowGoddess> What? No!
[11:10] <AtlasSisterno.1> Hi
[11:10] <Sean187jr> Chris cover your Eyes!
[11:10] <Sean187jr> Atlas you too!
[11:11] <Waterdaughter1> i'm the chat medusa that can make you like JB
[11:11] <Waterdaughter1> *evil laugh*
[11:11] <BloomOfFairyTail> oh really?
[11:11] <Comiclove> Who's chris?
[11:11] <Sean187jr> Hey Moodle cover your eyes!
[11:11] <Comiclove> ohai moo
[11:11] <AtlasSisterno.1> *sits in corner.* I honestly don't care
[11:11] <ShadowGoddess> *pokes water* You. Little.....
[11:11] <Comiclove> orlynao?@atlas
[11:11] <Comiclove> *kicks atlas just cause*
[11:11] <Waterdaughter1> *iles cutely* yes shady?
[11:11] <Waterdaughter1> *smiles
[11:12] <Sean187jr> Chris is Zhoarnoth.@Comic
[11:12] <ShadowGoddess> *glares at water* Eat. My. Poo.
[11:13] <Waterdaughter1> no thanks i'm good.
[11:13] <Comiclove> XD
[11:13] <Comiclove> Shadow, that's just...
[11:13] <Comiclove> wrong
[11:13] <Waterdaughter1> *pokes harle* you made Lulu sad harley.
[11:13] <Comiclove> what's with you and cophrophagia?
[11:14] <Sean187jr> *covers Water's eyes*
[11:14] <Moodle> Hey everyone
[11:14] <BloomOfFairyTail> water, are you kicking ont's ass? :)
[11:14] <Waterdaughter1> *cuts his hands off* no.F*cking.Touchie
[11:14] <ShadowGoddess> cophrophagia whata?
[11:14] <Waterdaughter1> i'm gonna bloom
[11:14] <Moodle> *Whispers* Nassttyyy....
[11:14] <Theharlequin> I'm sorry water *hugs*
[11:14] <Sean187jr> Moodle water is the chat medusa she can make you love Bieber.
[11:15] <BloomOfFairyTail> 'cause I saw the forum already
[11:15] <BloomOfFairyTail> you better answer it soon
[11:15] <Waterdaughter1> link?
[11:15] <Comiclove> ohai scar
[11:15] <Moodle> I will not fall so easy to her powers
[11:15] <Waterdaughter1> *stares at moody* wanna bet?
[11:15] <Scarby-Girl> hello Comic
[11:15] <Scarby-Girl> (wave) 
[11:15] <Moodle> yes
[11:15] <Waterdaughter1> harle, make Ry go out with Lulu pwetty pwease?
[11:15] <ShadowGoddess> WHAT?!
[11:15] <Moodle> If I win you'll never mention justin bieber's name anymore
[11:16] <Comiclove> ?@Shadow
[11:16] <Comiclove> Calm down
[11:16] <Sean187jr> *hands Moodle a ultimate gun*
[11:16] <Moodle> nor link his songs
[11:16] <BloomOfFairyTail> [[Forum:Victoria Rigg - Eris%27 Cabin|Forum:Victoria Rigg - Eris' Cabin]]
[11:16] <Moodle> and if you win?
[11:16] <Waterdaughter1> *Watah glares moody*
[11:16] <Lele Mj> ok, I'm gonna go to the other pc to watch OUAT
[11:16] <Waterdaughter1> you bemy servant
[11:16] <Waterdaughter1> *be my
[11:16] <Comiclove> OUAT?
[11:16] <Lele Mj> and I'll open chat
[11:16] <Moodle> fine, you're on
[11:16] <Theharlequin> err...uh...*hides*
[11:16] <Lele Mj> if lott or wise comes on, ping me
[11:16] <Iceclaw100> hi everyone
[11:16] <ShadowGoddess> @watah - Ry is datin my char
[11:16] <Lele Mj> Once Upon a Time
[11:16] <Waterdaughter1> don't care Lulu liked him first
[11:16] <Sean187jr> *Hugs Atlas* Wb Atlas!
[11:16] <Waterdaughter1> sorry girl.
[11:17] <AtlasSisterno.1> *sits in sad corner*
[11:17] <Zhoarnoth> hey hey icey
[11:17] <ShadowGoddess> Ajax met him first and didn't use him for her own purposes
[11:17] <Comiclove> *gets a bahamut to sit on atlas*
[11:17] <Sean187jr> *kills Bahamut*
[11:17] <Sean187jr> No!
[11:17] <AtlasSisterno.1> *pushes Sean off* sorry, just, not now.
[11:17] <Waterdaughter1> i've known harle first
[11:17] <Comiclove> XD
[11:18] <ShadowGoddess> so
[11:18] <AtlasSisterno.1> I don't care Sean. Leave it
[11:18] <Waterdaughter1> so, and lulu loved him and now she sad. pwetty pwease harle?
[11:18] <Sean187jr> It's Harle's choice. Let him choose.
[11:19] <ShadowGoddess> ok
[11:19] <Zhoarnoth> *randomly glomps icey* 
[11:19] <Comiclove> *puts a chair on atlas*
[11:19] <Waterdaughter1> *puppy eyes at harle* pwease harley?
[11:19] <Iceclaw100> *glompz chris back*
[11:19] <Theharlequin> Ryurik and Ajax are kind of in a relationship right now
[11:19] <Minxelfinforever> 
[11:19] <AtlasSisterno.1> F*ck off comic. At other times this may be funny, but not now. Bog off
[11:19] <Minxelfinforever> ^
[11:20] <Minxelfinforever> ^^
[11:20] <Comiclove> Meh
[11:20] <Comiclove> Idrc
[11:20] <Comiclove> tbh
[11:20] <Comiclove> :P
[11:20] <Sean187jr> Atlas what's wrong?
[11:20] <Comiclove> *throws another chair just cause*
[11:20] <Waterdaughter1> c'mon harle please?
[11:20] <Moodle> wtf's happening now?
[11:20] <Comiclove> And also, maybe you can tell sean?...
[11:20] <Sean187jr> *is hit by the thrown chair*
[11:20] <Comiclove> idefk
[11:20] <AtlasSisterno.1> um
[11:20] <Comiclove> you and sean seem close
[11:21] <Theharlequin> Jeez, so much people expect for a man whore
[11:21] <Comiclove> XD
[11:21] <Comiclove> ikr?
[11:21] <Sean187jr> True.
[11:21] <ShadowGoddess> XD
[11:21] <AtlasSisterno.1> *shoves comic* shut. Your. Mouth.
[11:22] <Sean187jr> Oi!
[11:22] <Theharlequin> Ont and santi had they chars get freaking depressed and b*tchy as soon as it went down
[11:22] <Moodle> comic, honestly, stop
[11:22] <Waterdaughter1> *hoves atlas just becuase*
[11:22] <Moodle> it's a little annoying
[11:22] <Comiclove> I just did
[11:22] <Comiclove> XD
[11:22] <Comiclove> Oh, moo
[11:22] <Minxelfinforever> extremely annoying
[11:22] <Comiclove> you already know I am
[11:22] <Comiclove> so why do you ask me this?
[11:22] <Waterdaughter1> bloom, link me to the forum please?
[11:22] <Comiclove> *chews thumb*
[11:22] <BloomOfFairyTail> I did already
[11:22] <Comiclove> people forgetting important details...
[11:22] <MajinAbura> Hello all
[11:22] <Comiclove> Saddening
[11:22] <Sean187jr> Hey Majin.
[11:22] <Comiclove> Konichiwa Majin o/ 
[11:22] <BloomOfFairyTail> [[Forum:Victoria Rigg - Eris%27 Cabin|Forum:Victoria Rigg - Eris' Cabin]]
[11:23] <Moodle> because you have yet to learn about turning it down a notch
[11:23] <Iceclaw100> hello maji
[11:23] <Comiclove> cause
[11:23] <Comiclove> I don't want to
[11:23] <Comiclove> :P
[11:23] <Comiclove> Again, another important detail
[11:23] <Comiclove> jeeze, and I thought you knew me well
[11:23] <Theharlequin> But you have to, doesn't matter if you want to or not
[11:23] <MajinAbura> What's up?
[11:23] <Comiclove> Have to?
[11:24] <Comiclove> Hmmm, then how come i'm rarely scolded for it?
[11:24] <Theharlequin> listen to moo, whatever he is saying
[11:24] <Comiclove> Dah
[11:24] <Comiclove> *eats sugar cubes*
[11:24] <Moodle> because at the time, nobody gave a shit when you did it, but now, you've just taken it a little too far
[11:25] <MajinAbura> ...Did comic get his sin taken by that bug alien from Men in Black?
[11:25] <Comiclove> ?
[11:25] <MajinAbura> *skin
[11:25] <Comiclove> Nah, just bugged atlas
[11:25] <MajinAbura> It's cause you were eating sugar cube
[11:25] <Comiclove> where the hell did you come up with that, majin?
[11:25] <Comiclove> <_<
[11:25] <Comiclove> meh, I got bored
[11:25] <Sean187jr> Wb Atlas.
[11:25] <Theharlequin> I replied on Ryurik by the way water
[11:26] <MajinAbura> I just watched Men in Black and that alien drank sugar water because he's an alien
[11:26] <AtlasSisterno.1> What about me?
[11:26] <MajinAbura> bug
[11:26] <Comiclove> idek@Atlas
[11:26] <Sean187jr> Neither do I.
[11:27] <Comiclove> my popcorn tastes like black coffee...
[11:27] <MajinAbura> Hi Janey!
[11:27] <J4N3Y> hey Majin
[11:27] <Comiclove> ....not bad, actually
[11:27] <Comiclove> hey J4 o/ 
[11:27] <J4N3Y> hola Comic
[11:27] <Sean187jr> Hola J4
[11:27] <J4N3Y> hello Sean
[11:27] <Minxelfinforever> hi janey
[11:27] <J4N3Y> hi Minx
[11:28] <Scarby-Girl> ohaidere J4
[11:28] <J4N3Y> *is tired of saying hey*
[11:28] <J4N3Y> XP
[11:28] <Scarby-Girl> XP
[11:28] <Comiclove> *showers someone with popcorn*
[11:29] <BloomOfFairyTail> eew
[11:29] <Comiclove> Atlas, mind you, if you can, check your PM
[11:29] <BloomOfFairyTail> *was showered with popcorn*
[11:29] <Comiclove> I find it weird how people react negatively
[11:29] <BloomOfFairyTail> oh gosh, my hair is ruined
[11:29] <Comiclove> yet they chose to be the reactor
[11:29] <Comiclove> XD
[11:29] <Comiclove> Pretty funny, actually
[11:29] <J4N3Y> Scar PM
[11:29] <Iceclaw100> i dont really comic
[11:30] <Comiclove> Same
[11:30] <Comiclove> *sips coffee*
[11:30] <Iceclaw100> *sips sugar spiked with coffee*
[11:31] <Waterdaughter1> posted harle
[11:32] <Iceclaw100> god logan lerman is hot
[11:32] <BloomOfFairyTail> he's meh ._.
[11:32] <Comiclove> meh
[11:32] <BloomOfFairyTail> reminds me of a gay friend I have
[11:33] <MajinAbura> He's okay
[11:33] <Waterdaughter1> ^@icy
[11:33] <Iceclaw100> logan lerman is a million times better than Mello
[11:33] <MajinAbura> But he was in the Percy Jackson movie.
[11:33] <MajinAbura> I can't forgive that
[11:33] <Comiclove> ...
[11:33] <Comiclove> why do you keep bringing up Mello??
[11:33] <Waterdaughter1> but he's hawt!
[11:33] <Waterdaughter1> @maj
[11:33] <Iceclaw100> i dont really know
[11:33] <BloomOfFairyTail> ice, do you like deidara?
[11:33] <MajinAbura> But he was in that terrible movie adaption Water
[11:33] <Theharlequin> posted water
[11:34] <Iceclaw100> hes ok, i prefer sasori
[11:34] <MajinAbura> Hi Lele
[11:34] <Waterdaughter1> idgaf he's to hawt
[11:34] <Theharlequin> gtg
[11:34] <BloomOfFairyTail> LELE! *tackle flying glompz*
[11:34] <MajinAbura> Bye Harle
[11:34] <Comiclove> wb lele
[11:34] <Waterdaughter1> bye harle *hugs*
[11:34] <Comiclove> how was OUAD?
[11:34] <Comiclove> OUAT*
[11:34] <BloomOfFairyTail> mello is deidara and matt is sasori 
[11:34] <Moodle> ttyl harle
[11:34] <BloomOfFairyTail> those two couples are the only yaoi I like
[11:34] <Comiclove> Deidara's hot as well xD
[11:35] <BloomOfFairyTail> deidara looks a lot like mello
[11:35] <Lele Mj> ok, chat hacks not working, so skype me in case lott or wise comes on?
[11:35] <Comiclove> sure
[11:35] <BloomOfFairyTail> sure
[11:35] <Iceclaw100> im a pretty big fan of naruto sasuke
[11:35] <Lele Mj> thx
[11:35] <BloomOfFairyTail> you better get online on skype then
[11:35] <Comiclove> naruke/sasuto :P
[11:35] <BloomOfFairyTail> >.>
[11:36] <Iceclaw100> though its not my favorite yaoi paring
[11:36] <BloomOfFairyTail> naruto and sasuke are going to end gay for the other u.u
[11:36] <Minxelfinforever> bloooooomy
[11:36] <Minxelfinforever> wanna make a char family?
[11:36] <Iceclaw100> obviously bloom
[11:36] <BloomOfFairyTail> and then they'll get together, kill tobi and sasuke will die
[11:37] <Iceclaw100> they keep on hinting that sasuke is really gay
[11:37] <BloomOfFairyTail> ehh..... nah sorry minx
[11:37] <Sean187jr> He is.
[11:37] <Minxelfinforever> Kk, bloomy! ^-^
[11:37] <Moodle> Er...bach/anyone at the LGBT project wiki?
[11:37] <Iceclaw100> one his name, two the kiss, three the boy on boy jutsu
[11:37] <Theharlequin> Did i say gtg, I might brb, and I'm back
[11:37] <Moodle> ah, wb
[11:37] <Minxelfinforever> Can someone check my claim?
[11:37] <Comiclove> right now?
[11:37] <Comiclove> not me
[11:37] <BloomOfFairyTail> his name?
[11:37] <Sean187jr> Ice what jutsu?
[11:37] <BloomOfFairyTail> that's a claim? o.o
[11:37] <MajinAbura> Something I found funny is how fan's interpret this one character from Bleach called Luppi
[11:38] <BloomOfFairyTail> Luppi is an annoying bitch ._.
[11:38] <BloomOfFairyTail> I'd kill him on the spot
[11:38] <ShadowGoddess> posted harle
[11:38] <Iceclaw100> konoharmaru makes a sexy jutsu called boy on boy
[11:38] <Iceclaw100> look it up sean
[11:38] <Sean187jr> Kk.
[11:38] <BloomOfFairyTail> what about sasuke's name?
[11:38] <MajinAbura> Everyone treats him like he's gay, even though he's one of the few characters who shows he's actually into women
[11:38] <MajinAbura> I do kinda like Luppi
[11:38] <Iceclaw100> that was my first point
[11:38] <BloomOfFairyTail> er, no he doesn't ._.
[11:38] <MajinAbura> He's no replacement for Grimmjow
[11:38] <BachLynn23> did someone ping me?
[11:38] <Sean187jr> Luppi is gay.
[11:38] <BloomOfFairyTail> he just likes to torture the girls
[11:38] <MajinAbura> Dude, he says he finds Rangiku hot
[11:39] <BloomOfFairyTail> no, he said she had huge boobs
[11:39] <BloomOfFairyTail> which she does
[11:39] <Minxelfinforever> omg wrong link
[11:39] <BloomOfFairyTail> and don't call me dude
[11:39] <Minxelfinforever> [[Forum:Stella Ember?t=20120519192126|Forum:Stella_Ember?t=20120519192126]]
[11:39] <Minxelfinforever> there
[11:39] <MajinAbura> Okay sorry
[11:39] <Sean187jr> *has a thought about Rangiku*
[11:39] <Minxelfinforever> (facepalm) 
[11:39] <Minxelfinforever> i feel so stupid
[11:39] <MajinAbura> He does actually say Rangiku is sexy
[11:40] <Sean187jr> No he doesn't I checked.
[11:40] <BloomOfFairyTail> ^
[11:40] <MajinAbura> Dude I've seen the episode of Beach, he says it
[11:40] <BloomOfFairyTail> I have the official translation with me, he didn't call he that
[11:41] <BachLynn23> moodle?
[11:41] <BloomOfFairyTail> (sweat) 
[11:41] <Sean187jr> First time I saw Luppi I said he is gay.
[11:41] <BloomOfFairyTail> dude, I read all chapters and watched the anime 3 times
[11:41] <Comiclove> *excalibur reaction face*
[11:41] <BloomOfFairyTail> I know what i'm saying
[11:41] <MajinAbura> Alright whatever
[11:41] <Comiclove> Oh boy..
[11:41] <BachLynn23> *pokes moodle*
[11:41] <BachLynn23> *pokes moodle repeatedly*
[11:42] <BloomOfFairyTail> seriously, do not get into a discussion about an anime I know everything about ._.
[11:42] <Moodle> pm
[11:42] <Weirdo Guy> *pokes Bach*
[11:42] <Comiclove> ^@Bloom
[11:42] <Comiclove> Bloom Is the master of anime/manga XP
[11:42] <Theharlequin> Speaking of Anime, anyone seen Redline?
[11:42] <Comiclove> no
[11:42] <BloomOfFairyTail> Redline?
[11:42] <Comiclove> the name rings a bell though
[11:42] <MajinAbura> I still disagree but I think neither of us is not gonna convince each other
[11:42] <Weirdo Guy> Poke. Poke. Poke.
[11:42] <BloomOfFairyTail> what's the original name?
[11:42] <MajinAbura> Never heard of redline
[11:43] <Theharlequin> idk
[11:43] <Theharlequin> it involves a gold Transam if that helps
[11:43] <Iceclaw100> * (worship) bloom* she is the goddess of anime and manga
[11:43] <BloomOfFairyTail> well, then I haven't heard of it 
[11:43] <BloomOfFairyTail> (queen) 
[11:43] <BloomOfFairyTail> yesh, I'm awesome
[11:43] <MajinAbura> What's your favorite anime Bloom?
[11:43] <BloomOfFairyTail> D.Gray Man
[11:43] <Comiclove> *is bloom's bodyguard*
[11:43] <BloomOfFairyTail> and NANA
[11:44] <Iceclaw100> *is also bloom's bodyguard*
[11:44] <MajinAbura> My favorites are Bleach and Dragon Ball Z
[11:44] <Comiclove> Mine are Kuroshitsuji, Death Note, and Soul Eater
[11:44] <BloomOfFairyTail> Bleach has fallen
[11:44] <MajinAbura> Oh and Death Note
[11:45] <MajinAbura> How do ya mean Bloom?
[11:45] <Waterdaughter1> *feels like trolling*
[11:45] <BloomOfFairyTail> after Aizen was defeated he doesn't know what to write anymore
[11:45] <Theharlequin> Tengen Toppa Gurren Lagaan anyone?
[11:45] <BloomOfFairyTail> so much that it was now cancelled
[11:45] <Zhoarnoth> hehe love that one
[11:45] <Comiclove> I heard of it
[11:45] <Comiclove> I love it XD
[11:45] <BloomOfFairyTail> and the manga is on it's last arc
[11:45] <MajinAbura> Yeah I kinda agree it should've ended after Aizen
[11:45] <Waterdaughter1> *blasts her trolling ringtone at as loud as possible*
[11:46] <BloomOfFairyTail> not to mention the whole fight against Aizen was stupid ._.
[11:46] <Comiclove> I heard, Bloom
[11:46] <Comiclove> :P
[11:46] <BloomOfFairyTail> he turned into a glittery butterfly for craps sake!
[11:46] <Comiclove> wtf?
[11:46] <MajinAbura> WEll not glittery
[11:46] <Comiclove> what kind of fight is that?
[11:46] <Zhoarnoth> bbl
[11:46] <Iceclaw100> bye chris
[11:46] <Waterdaughter1> a f*cked up lame one comi
[11:46] <MajinAbura> He gets a set of butterfly-like wings comic
[11:47] <MajinAbura> I thought his first form was pretty cool
[11:47] <Minxelfinforever> I like Vampire Knight
[11:47] <BloomOfFairyTail>
[11:48] <MajinAbura> I watched a bit of Vampire Knight
[11:48] <BloomOfFairyTail> look at that pic -_-
[11:48] <BloomOfFairyTail> I love VK
[11:48] <BloomOfFairyTail> but Yuki pisses me off
[11:48] <MajinAbura>
[11:48] <Iceclaw100> i have read the anime
[11:48] <Iceclaw100> the manga*
[11:48] <MajinAbura> You read the anime?
[11:48] <Theharlequin> posted water
[11:48] <BloomOfFairyTail> he looked like a pedobutterfly in his last transformation ._.
[11:48] <Comiclove> ^
[11:49] <Comiclove> *gets kiki to kiss water*
[11:49] <Comiclove> :P
[11:49] <MajinAbura>
[11:49] <Minxelfinforever> I hate yuki too
[11:49] <Minxelfinforever> I LOVE RIMA
[11:49] <MajinAbura> I like this transformation best
[11:49] <Minxelfinforever> Rima and Ruka are my faves
[11:49] <BloomOfFairyTail> he reminds me of a manekin on that one
[11:49] <Theharlequin>
[11:50] <Theharlequin> le gold transam
[11:50] <BloomOfFairyTail> I did a Ruka cosplay once :3
[11:50] <AtlasSisterno.1> Sorry about earlier Sean, was in a mood and upset. Normal again now though
[11:50] <MajinAbura> I often wondered what I could cosplay as without looking like an idiot
[11:50] <BloomOfFairyTail> someone you look like already
[11:51] <MajinAbura> Problem is I can't think of anyone I look like
[11:51] <BloomOfFairyTail> like if you're black and try to cosplay Ichigo as I've seen before, you look stupid ._.
[11:51] <MajinAbura> Maybe Uonuma Usui from Rurouni Kenshin
[11:51] <MajinAbura> I have kinda similar hair and a mustache
[11:51] <Minxelfinforever> I bet you looked awesome bloom
[11:51] <BloomOfFairyTail> I'm letting my hair grow so I can do a Reira cosplay
[11:51] <MajinAbura> Has anyone read/watched Rurouni Kenshin
[11:51] <Theharlequin> afk, watchinganime
[11:52] <Theharlequin> watching anime*
[11:52] <BloomOfFairyTail> but I bought a blue wig so I'll also do a Miku cosplay
[11:52] <Minxelfinforever> brb
[11:53] <MajinAbura> No one's read/seen Rurouni Kenshin?
[11:53] <AtlasSisterno.1> *pokes Sean* sorry
[11:53] <BloomOfFairyTail> hm... what's it about?
[11:54] <Swiftfire101> bachlynn: i finished my charrie!
[11:54] <MajinAbura> It's about a former hitokiri/assassin living in the meiji era of Japan
[11:54] <Swiftfire101> heya
[11:54] <BloomOfFairyTail> hm.. nope
[11:54] <BloomOfFairyTail> hullo Swift
[11:54] <MajinAbura> Basically he has to fight various threats to the peace of the time
[11:54] <Comiclove> I love Rurouni Kenshin :D
[11:54] <Comiclove> It's a classic
[11:54] <MajinAbura> It's one of my favorite manga
[11:54] <Waterdaughter1> posted harle
[11:54] <MajinAbura> Wb Sean and Janey
[11:54] <Comiclove> I'm planning to read it
[11:54] <BloomOfFairyTail> I only start watching something based on the soundtrack
[11:54] <J4N3Y> gracias Majin
[11:55] <Sean187jr> Thank you Majin
[11:55] <BloomOfFairyTail> if it's good, I watch it/read it
[11:55] <MajinAbura> Shishio Makoto=One of the most awesome villains ever
[11:55] <MajinAbura> Check it out Bloom
[11:55] <MajinAbura> It's pretty good
[11:55] <Comiclove> ^
[11:55] <BloomOfFairyTail> hm okay. after I finish watching Another
[11:55] <Comiclove> one of my friends
[11:55] <BloomOfFairyTail> *felt like watching a horror anime*
[11:55] <Comiclove> is obsessed with Another
[11:56] <BloomOfFairyTail> it's so cool :D
[11:56] <MajinAbura> Who's your favorite character in RK Comic?
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.